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ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA PESQUISA 
 
 
 

OBJETIVO Levantar junto a população da área em estudo opiniões relacionadas a cidade do Rio de Janeiro. 
 
LOCAL Rio de Janeiro. 
 
PERÍODO DE CAMPO De 13 a 19 de março de 2008. 
 
UNIVERSO A pesquisa é realizada com população de 16 anos ou mais da área em estudo.  
AMOSTRA  O modelo de amostragem utilizado é estratificado por AP (região definida pelo cliente) e conglomerados em 3 estágios. 

No primeiro estágio são selecionados os conglomerados: regiões administrativas – RA, com PPT (Probabilidade Proporcional ao Tamanho). A medida de 
tamanho é a população de 16 anos ou mais residente nas regiões administrativas. 
No segundo estágio são selecionados os conglomerados: setores censitários, com PPT (Probabilidade Proporcional ao Tamanho) sistemático. A medida de 
tamanho é a população de 16 anos ou mais residente nos setores. 
No terceiro estágio são selecionados de cada conglomerado um número fixo da população segundo cotas de variáveis descritas abaixo.   

VARIÁVEIS PARA  
COTAS AMOSTRAIS SEXO: Masculino e Feminino.   

GRUPOS DE IDADE: 16-17, 18-24, 25-29, 30-39, 40-49, 50-69 e 70 anos e mais.   
        INSTRUÇÃO: Analfabeto, primário, ginásio, colegial e superior.  

CONDIÇÃO DE ATIVIDADE: Ocupado; Não ocupado.   
FONTES DE DADOS PARA ELABORAÇÃO DA AMOSTRA: Censo 2000 e ajuste de ocupação da PNAD 2006.  

NÚMERO DE  
ENTREVISTAS 1995 entrevistas.  
 
MARGEM DE ERRO O intervalo de confiança estimado é de 95% e a margem de erro máxima estimada é de 2 pontos percentuais para mais ou para menos sobre os 

resultados encontrados no total da amostra, e de 5 pontos percentuais para cada uma das Áreas de Planejamento.  
 
COLETA DE DADOS  Entrevistas pessoais com utilização de questionário elaborado de acordo com os objetivos da pesquisa.  

 As entrevistas são realizadas por uma equipe de entrevistadores contratados pelo IBOPE, devidamente treinada para abordagem deste tipo de 
público.   

CONTROLE DE  
QUALIDADE  Há filtragem em todos os questionários após a realização das entrevistas.   

 Fiscalização em aproximadamente 20% dos questionários.  
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Posteriormente, para restabelecer o peso de cada área de planejamento, os resultados foram ponderados com os fatores descritos abaixo: 
 
 
 

Área de planejamento Entrevistas Realizadas Entrevistas Proporcionais Fator 
Centro  399 91 0,2280702 
Sul 399 371 0,9298246 
Norte 399 805 2,0175439 
Barra/ Jacarepaguá 399 231 0,5789474 
Oeste 399 497 1,2456140 
Total 1995 1995  

 
 
 



IBOPE 
 

 
 
 
 

APRESENTAÇÃO DOS RESULTADOS: 
 
 
 
 
PARA EFEITO DE TABULAÇÃO FORAM CONSIDERADAS AS SEGUINTES VARIÁVEIS:  
 
 
 
 
 . TOTAL 
 
 
 
 
 . SEXO - Masculino e Feminino. 
 
 . GRUPO DE IDADE - 16 a 24 anos; 25 a 29 anos; 30 a 39 anos; 40 a 49 anos; 50 anos e mais. 
 
 . ESCOLARIDADE  - Até 4ª série do fundamental; 5ª a 8ª série do fundamental; Ensino médio; Superior. 
   
 . RENDA FAMILIAR 
   (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) - Mais de 10; Mais de 5 a 10; Mais de 2 a 5; Mais de 1 a 2; Até 1. 
 
 . ÁREA DE PLANEJAMENTO - Centro; Sul; Norte; Barra/ Jacarepaguá; Oeste. 
 
 . TIPO DE SETOR - Favela; Não favela. 
        
 
 
 
 
      OBSERVAÇÃO                                  - As perguntas cujas somas das porcentagens não totalizam 100% são decorrentes de arredondamentos ou de múltiplas respostas. 
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APRESENTAÇÃO DOS RESULTADOS 
 
 

 



Perfil dos entrevistados

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
100% 46% 54% 21% 10% 20% 19% 30% 36% 24% 21% 19%

Sem pond.
Pond.

BASE

TOTAL DA AMOSTRA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 Perfil dos entrevistados

1995 108 242 711 497 181 256 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 286 91 371 805 231 497 303 1692
100% 5% 12% 36% 26% 7% 14% 5% 19% 40% 12% 25% 15% 85%

Sem pond.
Pond.

BASE

TOTAL DA AMOSTRA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1
NÃO

OPINOU

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.01) Pensando na cidade do Rio de Janeiro, gostaria de saber, numa escala de 1 a 10, em que 1 significa que o(a) sr(a) está nada orgulhoso e 10 significa que o(a) sr(a) está muito
orgulhoso, como o(a) sr(a) pessoalmente se sente por morar no Rio de Janeiro?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
7% 7% 8% 5% 5% 8% 8% 8% 7% 7% 7% 9%
2% 2% 2% 1% 1% 2% 4% 1% 2% 2% 2% 2%
3% 2% 4% 3% 4% 4% 2% 4% 2% 4% 4% 4%
4% 2% 5% 3% 4% 4% 4% 3% 2% 3% 5% 5%

10% 10% 11% 10% 12% 10% 14% 8% 10% 13% 10% 10%
10% 10% 10% 11% 12% 12% 9% 7% 9% 12% 8% 12%
12% 12% 12% 15% 16% 11% 12% 9% 9% 10% 19% 14%
17% 19% 16% 20% 18% 16% 17% 17% 19% 15% 16% 19%
8% 9% 7% 8% 6% 10% 7% 7% 7% 8% 8% 7%

26% 26% 25% 25% 20% 21% 21% 34% 31% 26% 21% 18%
1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1%
9% 9% 10% 6% 7% 11% 12% 10% 9% 9% 9% 11%
7% 4% 9% 6% 8% 8% 6% 7% 5% 7% 9% 9%

21% 20% 21% 21% 24% 22% 23% 16% 19% 25% 17% 22%
30% 32% 28% 34% 35% 28% 29% 26% 28% 25% 34% 33%
33% 35% 32% 33% 26% 31% 29% 41% 39% 35% 30% 25%
7,0 7,2 6,8 7,2 6,9 6,7 6,7 7,3 7,3 7,0 6,8 6,6

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2
Notas 3+4
Notas 5+6
Notas 7+8
Notas 9+10
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.01) Pensando na cidade do Rio de Janeiro, gostaria de saber, numa escala de 1 a 10, em que 1 significa que o(a) sr(a) está nada orgulhoso e 10 significa que o(a) sr(a) está muito
orgulhoso, como o(a) sr(a) pessoalmente se sente por morar no Rio de Janeiro?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
7% 14% 5% 4% 8% 12% 6% 4% 11% 3% 6% 9% 7%
2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 4% 2%
3% 5% 7% 2% 4% 3% 2% 2% 4% 3% 4% 3% 3%
4% 2% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 2% 4%
10% 6% 12% 11% 9% 14% 12% 10% 10% 11% 11% 10% 11%
10% 8% 7% 10% 11% 8% 9% 9% 9% 14% 11% 12% 10%
12% 10% 12% 14% 12% 4% 11% 12% 12% 13% 13% 8% 13%
17% 23% 18% 18% 16% 15% 17% 18% 18% 20% 15% 14% 18%
8% 14% 8% 9% 6% 6% 9% 9% 6% 8% 10% 8% 8%
26% 16% 23% 24% 29% 31% 27% 31% 24% 25% 25% 30% 25%
1% 0% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1%
9% 15% 9% 6% 10% 14% 9% 7% 14% 4% 7% 13% 9%
7% 8% 11% 7% 7% 7% 6% 4% 8% 6% 8% 5% 7%
21% 14% 19% 21% 20% 23% 22% 18% 19% 25% 23% 22% 20%
30% 33% 31% 32% 28% 20% 28% 31% 29% 33% 29% 22% 31%
33% 30% 30% 34% 35% 37% 36% 40% 29% 33% 35% 38% 33%
7,0 6,6 6,8 7,2 7,0 6,8 7,1 7,5 6,6 7,3 7,1 7,0 7,0

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2
Notas 3+4
Notas 5+6
Notas 7+8
Notas 9+10
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.02) Na sua opinião, qual é a melhor coisa que existe na cidade do Rio de Janeiro?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370

56% 54% 58% 69% 66% 58% 53% 45% 46% 57% 65% 66%

5% 4% 6% 6% 5% 4% 5% 5% 3% 3% 6% 10%
3% 2% 3% 2% 1% 4% 3% 2% 2% 4% 2% 4%
1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2%
2% 2% 3% 1% 1% 3% 2% 4% 2% 1% 3% 5%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

34% 34% 34% 43% 43% 35% 36% 21% 30% 35% 37% 35%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
5% 4% 6% 8% 11% 5% 2% 4% 2% 2% 11% 8%
1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0%
3% 4% 3% 6% 2% 2% 1% 4% 3% 6% 2% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

11% 15% 8% 6% 10% 8% 9% 18% 10% 10% 9% 16%

0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Sem pond.
Pond.

BASE

NATUREZA/ PONTOS TURÍSTICOS

Belezas naturais
Paisagens
Clima
Natureza
As cachoeiras
As praias
Água
Pontos turísticos
A cidade
Ar sem poluição
Floresta da Tijuca
Parque Jardim Botânico
Lagoa Rodrigo de Freitas
Aterro do Flamengo
Pão de Açúcar
Cristo Redentor
Corcovado
Canal da Barra
Paquetá
Ipanema

RELAÇÃO COM O POVO E A CIDADE

Evangélicos
As igrejas
Família
Minha casa

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE

(continua...)
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P.02) Na sua opinião, qual é a melhor coisa que existe na cidade do Rio de Janeiro?

1% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 2% 0% 2%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%
4% 6% 2% 2% 5% 3% 4% 6% 3% 3% 4% 8%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
2% 4% 0% 3% 0% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 0%
1% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 3%
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0%
1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%
5% 5% 5% 2% 3% 7% 8% 4% 7% 4% 4% 2%
1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

4% 3% 4% 1% 2% 5% 6% 3% 6% 3% 2% 1%

3% 3% 2% 0% 2% 2% 2% 5% 4% 3% 2% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

O carioca
Amigos
Povo é acolhedor
Carioca é muito amigo
Vizinhos
Mulheres
Simpatia do povo
Bairro
Qualidade de vida
Proximidade com o centro
Paz
Sensação de liberdade
Não existe preconceito
Respeito com o cidadão
Liberdade de expressão
ATIVIDADE ECONÔMICA
Turismo
O trabalho
Empresas
Facilidade para ganhar dinheiro

Facilidade para encontrar empregos

URBANIZAÇÃO/ INFRA-ESTRUTURA

Calçadão
Comércio
Mercado 2001
Limpeza dos bairros
Saneamento básico

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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P.02) Na sua opinião, qual é a melhor coisa que existe na cidade do Rio de Janeiro?

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0%
1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

6% 6% 6% 6% 4% 7% 7% 5% 4% 7% 7% 6%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Facilidade de acesso a vários bairros

Transporte variado

Meio de transporte/ transporte público

Metrô
Riocard
Abastecimento de água
SAÚDE
Hospitais

Facilidade de atendimento nos hospitais

Saúde
EDUCAÇÃO
Área da educação
Escolas
Universidade

Cursos gratuitos profissionalizantes

SEGURANÇA
Tranquilidade do bairro
Não ter violência
Segurança

OPORTUNIDADES DE LAZER, ESPORTE E CULTURA

Parques
Esporte
Praças
Futebol carioca
Maracanã
Estádios

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE

(continua...)
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P.02) Na sua opinião, qual é a melhor coisa que existe na cidade do Rio de Janeiro?

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0%
0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0%
2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 3%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0%
8% 7% 8% 7% 6% 8% 7% 9% 11% 8% 5% 5%

10% 8% 11% 8% 7% 8% 12% 12% 16% 9% 7% 3%

Samba
Carnaval
Investimento em cultura
Teatro
Cinemas
Diversão
Lazer
Shopping
Restaurante
Música
Os bailes
As baladas
O Funk
O pagode
A noite carioca
As festas
Casas de shows
Cerveja
TUDO É BOM
NADA/ TUDO É RUIM
NÃO SABE/ NÃO OPINOU

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.02) Na sua opinião, qual é a melhor coisa que existe na cidade do Rio de Janeiro?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692

56% 55% 63% 60% 55% 40% 55% 62% 54% 53% 57% 52% 57%

5% 9% 6% 7% 3% 2% 3% 5% 5% 6% 5% 4% 5%
3% 5% 4% 3% 2% 1% 2% 5% 2% 2% 2% 2% 3%
1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1%
2% 4% 4% 2% 2% 1% 1% 6% 2% 2% 1% 3% 2%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
34% 32% 36% 33% 35% 28% 38% 36% 34% 34% 30% 34% 34%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
5% 2% 8% 7% 4% 3% 5% 1% 4% 4% 11% 3% 6%
1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 3% 1% 0% 0% 1% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 0% 0% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 1% 1%
3% 0% 1% 4% 5% 2% 3% 2% 4% 2% 5% 4% 3%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

11% 19% 14% 9% 10% 6% 12% 10% 14% 9% 8% 10% 11%

0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 3% 3% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0%

Sem pond.
Pond.

BASE

NATUREZA/ PONTOS TURÍSTICOS

Belezas naturais
Paisagens
Clima
Natureza
As cachoeiras
As praias
Água
Pontos turísticos
A cidade
Ar sem poluição
Floresta da Tijuca
Parque Jardim Botânico
Lagoa Rodrigo de Freitas
Aterro do Flamengo
Pão de Açúcar
Cristo Redentor
Corcovado
Canal da Barra
Paquetá
Ipanema

RELAÇÃO COM O POVO E A CIDADE

Evangélicos
As igrejas
Família
Minha casa
O carioca
Amigos

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR

(continua...)
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 P.02) Na sua opinião, qual é a melhor coisa que existe na cidade do Rio de Janeiro?

4% 10% 4% 4% 4% 1% 6% 5% 5% 3% 2% 5% 4%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
2% 0% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2%
1% 6% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%
0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0%
1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%
5% 4% 5% 6% 4% 6% 7% 6% 4% 7% 5% 5% 5%
1% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 0% 1%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

4% 2% 3% 4% 3% 4% 4% 6% 2% 5% 3% 5% 3%

3% 3% 2% 2% 3% 1% 4% 4% 2% 1% 4% 2% 3%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

1% 2% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 1% 1%

Povo é acolhedor
Carioca é muito amigo
Vizinhos
Mulheres
Simpatia do povo
Bairro
Qualidade de vida
Proximidade com o centro
Paz
Sensação de liberdade
Não existe preconceito
Respeito com o cidadão
Liberdade de expressão
ATIVIDADE ECONÔMICA
Turismo
O trabalho
Empresas
Facilidade para ganhar dinheiro

Facilidade para encontrar empregos

URBANIZAÇÃO/ INFRA-ESTRUTURA

Calçadão
Comércio
Mercado 2001
Limpeza dos bairros
Saneamento básico

Facilidade de acesso a vários bairros

Transporte variado

Meio de transporte/ transporte público

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR

(continua...)
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 P.02) Na sua opinião, qual é a melhor coisa que existe na cidade do Rio de Janeiro?

0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 1% 0% 1% 3% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 0% 0% 1% 3% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

6% 10% 7% 7% 6% 6% 5% 8% 5% 8% 6% 5% 6%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1%
0% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

Metrô
Riocard
Abastecimento de água
SAÚDE
Hospitais

Facilidade de atendimento nos hospitais

Saúde
EDUCAÇÃO
Área da educação
Escolas
Universidade

Cursos gratuitos profissionalizantes

SEGURANÇA
Tranquilidade do bairro
Não ter violência
Segurança

OPORTUNIDADES DE LAZER, ESPORTE E CULTURA

Parques
Esporte
Praças
Futebol carioca
Maracanã
Estádios
Samba
Carnaval
Investimento em cultura
Teatro
Cinemas
Diversão

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR

(continua...)
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 P.02) Na sua opinião, qual é a melhor coisa que existe na cidade do Rio de Janeiro?

2% 7% 2% 3% 1% 0% 2% 3% 1% 4% 1% 1% 2%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
8% 4% 2% 7% 9% 17% 5% 4% 8% 7% 12% 12% 7%
10% 3% 5% 8% 11% 21% 10% 5% 13% 14% 7% 12% 9%

Lazer
Shopping
Restaurante
Música
Os bailes
As baladas
O Funk
O pagode
A noite carioca
As festas
Casas de shows
Cerveja
TUDO É BOM
NADA/ TUDO É RUIM
NÃO SABE/ NÃO OPINOU

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.03) E qual é a melhor coisa que existe onde você mora?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370

6% 6% 6% 7% 5% 8% 4% 6% 5% 3% 7% 12%

0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
3% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 4% 6%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

15% 17% 13% 11% 8% 14% 19% 18% 15% 17% 13% 14%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0%
0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1%

Sem pond.
Pond.

BASE

NATUREZA/ PONTOS TURÍSTICOS

Belezas naturais
Paisagens
Clima
Natureza
As cachoeiras
As praias
Água
Pontos turísticos
A cidade
Floresta da Tijuca
Parque Jardim Botânico
Lagoa Rodrigo de Freitas
Engenhão
Aterro do Flamengo
Pão de Açúcar
Cristo Redentor
Pico da Pedra Branca
Quinta da Boa Vista
Palácio do Catete

RELAÇÃO COM O POVO E A CIDADE

Grupo de escoteiro do bairro
Casa dos idosos
As igrejas
Família
Minha rua

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE

(continua...)

IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1106/2008

RIO DE JANEIRO

Página 13

IBOPE



P.03) E qual é a melhor coisa que existe onde você mora?

1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 3% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 2%
1% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
7% 8% 6% 4% 1% 7% 9% 10% 9% 7% 4% 6%
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 1% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0%

15% 14% 17% 9% 10% 13% 19% 21% 15% 12% 15% 22%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
7% 6% 8% 3% 7% 6% 9% 10% 7% 4% 9% 10%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

Minha casa
O carioca
Amigos
Povo é acolhedor
Carioca é muito amigo
Vizinhos
Mulheres
Bairro
Qualidade de vida
Proximidade com o centro
Localização
Serviço voluntário
Paz
Sensação de liberdade
Respeito com o cidadão
ATIVIDADE ECONÔMICA
Turismo
O trabalho

Facilidade para encontrar empregos

URBANIZAÇÃO/ INFRA-ESTRUTURA

Calçadão
Comércio
Feiras
Supermercado
Mercado 2001
Limpeza dos bairros
Saneamento básico

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE

(continua...)
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P.03) E qual é a melhor coisa que existe onde você mora?

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

4% 4% 5% 4% 2% 3% 6% 5% 4% 4% 2% 7%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%
1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Facilidade de acesso a vários bairros

Corpo de Bombeiro
Sistema rodoviário
Transporte variado

Meio de transporte/ transporte público

Ônibus para vários lugares
Trânsito
Metrô
Boa qualidade da energia elétrica
Distância das favelas
Moradia para a população
Bancos
Abastecimento de água
Urbanização
Ruas asfaltadas
SAÚDE
Hospitais

Facilidade de atendimento nos hospitais

Postos de saúde
Saúde
EDUCAÇÃO
Área da educação
Escolas
Universidade

Cursos gratuitos profissionalizantes

Creches

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE

(continua...)
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P.03) E qual é a melhor coisa que existe onde você mora?

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
12% 13% 12% 7% 18% 10% 14% 14% 12% 12% 13% 13%
9% 9% 10% 5% 12% 8% 10% 13% 10% 9% 9% 10%
0% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
2% 3% 2% 2% 4% 2% 4% 1% 1% 2% 3% 3%

10% 10% 9% 18% 12% 10% 8% 5% 7% 14% 12% 8%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
2% 2% 3% 4% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 3% 1%
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Colégio Herbert de Souza
SEGURANÇA
Tranquilidade do bairro
Não ter violência
Não ter tráfico de drogas
Segurança

OPORTUNIDADES DE LAZER, ESPORTE E CULTURA

Centros esportivos
Parques
Esporte
Projetos de esportes para jovens
Bondinho
Praças
Igreja da Penha
Futebol carioca
Estádios
Feira de São Cristóvão
Samba
Escolas de Samba
Cidade do Samba
Carnaval
Praça da Apoteose
Vila Olímpica
Museu
Zoológico
Vista Chinesa
Investimento em cultura
Teatro

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE

(continua...)
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P.03) E qual é a melhor coisa que existe onde você mora?

0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
2% 2% 1% 3% 2% 3% 0% 0% 1% 2% 3% 2%
1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

28% 27% 28% 31% 38% 33% 24% 21% 29% 29% 26% 24%
10% 10% 11% 13% 6% 10% 9% 12% 14% 10% 10% 5%

Diversão
Lazer
Shopping
Restaurante
Pesca
Os bailes
As baladas
O Funk
O pagode
A noite carioca
As festas
Casas de shows
Os bares
TUDO É BOM
NADA/ TUDO É RUIM
NÃO SABE/ NÃO OPINOU

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.03) E qual é a melhor coisa que existe onde você mora?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692

6% 25% 6% 6% 4% 3% 4% 19% 1% 12% 3% 4% 7%

0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0%
0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
3% 15% 3% 3% 2% 2% 0% 11% 0% 9% 1% 3% 4%
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%
0% 3% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

15% 18% 17% 15% 14% 15% 17% 15% 13% 16% 16% 15% 15%

0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 0% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%
0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 1%
1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Sem pond.
Pond.

BASE

NATUREZA/ PONTOS TURÍSTICOS

Belezas naturais
Paisagens
Clima
Natureza
As cachoeiras
As praias
Água
Pontos turísticos
A cidade
Floresta da Tijuca
Parque Jardim Botânico
Lagoa Rodrigo de Freitas
Engenhão
Aterro do Flamengo
Pão de Açúcar
Cristo Redentor
Pico da Pedra Branca
Quinta da Boa Vista
Palácio do Catete

RELAÇÃO COM O POVO E A CIDADE

Grupo de escoteiro do bairro
Casa dos idosos
As igrejas
Família
Minha rua
Minha casa
O carioca

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR

(continua...)
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 P.03) E qual é a melhor coisa que existe onde você mora?

1% 4% 1% 2% 1% 1% 4% 1% 2% 2% 1% 1% 2%
1% 2% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
7% 7% 8% 6% 6% 8% 6% 4% 8% 6% 9% 6% 7%
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 0%
0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 1%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 0% 1%
0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 0% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

15% 12% 19% 19% 13% 6% 25% 20% 17% 9% 11% 14% 16%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
7% 8% 9% 10% 5% 2% 6% 12% 9% 3% 3% 7% 7%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 1% 0% 3% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0%

Amigos
Povo é acolhedor
Carioca é muito amigo
Vizinhos
Mulheres
Bairro
Qualidade de vida
Proximidade com o centro
Localização
Serviço voluntário
Paz
Sensação de liberdade
Respeito com o cidadão
ATIVIDADE ECONÔMICA
Turismo
O trabalho

Facilidade para encontrar empregos

URBANIZAÇÃO/ INFRA-ESTRUTURA

Calçadão
Comércio
Feiras
Supermercado
Mercado 2001
Limpeza dos bairros
Saneamento básico

Facilidade de acesso a vários bairros

Corpo de Bombeiro
Sistema rodoviário
Transporte variado

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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 P.03) E qual é a melhor coisa que existe onde você mora?

4% 3% 6% 6% 3% 2% 11% 4% 4% 3% 4% 5% 4%

0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 0% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 2% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 0% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 0% 1% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 1% 1% 1% 4% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 0% 0% 1% 1% 3% 0% 1% 1% 1% 2% 2% 1%
0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
12% 15% 16% 13% 13% 9% 9% 6% 10% 21% 17% 6% 13%
9% 11% 11% 9% 11% 8% 8% 4% 8% 17% 13% 5% 10%
0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
2% 4% 4% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 3% 3% 1% 2%

Meio de transporte/ transporte público

Ônibus para vários lugares
Trânsito
Metrô
Boa qualidade da energia elétrica
Distância das favelas
Moradia para a população
Bancos
Abastecimento de água
Urbanização
Ruas asfaltadas
SAÚDE
Hospitais

Facilidade de atendimento nos hospitais

Postos de saúde
Saúde
EDUCAÇÃO
Área da educação
Escolas
Universidade

Cursos gratuitos profissionalizantes

Creches
Colégio Herbert de Souza
SEGURANÇA
Tranquilidade do bairro
Não ter violência
Não ter tráfico de drogas
Segurança

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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 P.03) E qual é a melhor coisa que existe onde você mora?

10% 8% 6% 10% 10% 7% 11% 15% 7% 8% 11% 10% 10%

0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
2% 0% 1% 1% 2% 3% 1% 3% 2% 1% 3% 1% 2%
0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
2% 4% 1% 1% 1% 0% 4% 2% 1% 3% 2% 2% 1%
1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 4% 1% 1% 2% 0% 2%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 2% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

OPORTUNIDADES DE LAZER, ESPORTE E CULTURA

Centros esportivos
Parques
Esporte
Projetos de esportes para jovens
Bondinho
Praças
Igreja da Penha
Futebol carioca
Estádios
Feira de São Cristóvão
Samba
Escolas de Samba
Cidade do Samba
Carnaval
Praça da Apoteose
Vila Olímpica
Museu
Zoológico
Vista Chinesa
Investimento em cultura
Teatro
Diversão
Lazer
Shopping
Restaurante
Pesca
Os bailes
As baladas
O Funk

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR

(continua...)

IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1106/2008

RIO DE JANEIRO

Página 21

IBOPE



 P.03) E qual é a melhor coisa que existe onde você mora?

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 1%
28% 15% 24% 26% 32% 33% 19% 11% 37% 20% 31% 34% 27%
10% 4% 8% 7% 11% 20% 12% 8% 12% 14% 7% 14% 10%

O pagode
A noite carioca
As festas
Casas de shows
Os bares
TUDO É BOM
NADA/ TUDO É RUIM
NÃO SABE/ NÃO OPINOU

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.04) E na sua opinião, qual é a pior coisa que existe na cidade do Rio de Janeiro?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370

75% 71% 77% 77% 79% 75% 76% 70% 71% 77% 77% 76%

60% 55% 65% 64% 63% 63% 61% 54% 57% 62% 63% 60%
3% 2% 4% 2% 1% 3% 3% 5% 3% 2% 3% 3%
0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0%
5% 6% 5% 4% 4% 4% 7% 6% 4% 4% 5% 10%
0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1%
3% 4% 2% 5% 5% 3% 3% 1% 3% 4% 3% 2%
1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

2% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 4%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%
1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2%

Sem pond.
Pond.

BASE

VIOLÊNCIA/ SEGURANÇA PÚBLICA

Violência
Assaltos
Tiroteios
Falta de Segurança
Guerras
Impunidade
Malandragem
Tráfico de drogas
Polícia
Falta de policiamento
Mau trabalho da polícia
Corrupção policial
Tragédias
Prostituição

RELAÇÃO COM O POVO E A CIDADE

Discriminação à comunidade
Preconceito racial
Desrespeito
Falta humildade
Falsidade
Juventude
Comunidade
Fofocas de vizinhos
Moradores de rua
Pobreza/ miséria

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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P.04) E na sua opinião, qual é a pior coisa que existe na cidade do Rio de Janeiro?

0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

6% 6% 7% 7% 6% 5% 6% 7% 5% 6% 8% 7%

0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2%
2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 3% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Menor abandonado
Carnaval
Desigualdade social
Falta de cidadania
ATIVIDADE ECONÔMICA
Altos impostos
Desemprego
Falta de comércio no bairro

URBANIZAÇÃO/ INFRA-ESTRUTURA

Invasões
Crescimento demográfico
Proximidade com favelas
Abastecimento de energia elétrica
Falta de infra-estrutura
Falta de urbanização
Saneamento básico
Ruas esburacadas
Trânsito
Metrô
Transporte coletivo
Poluição sonora
Poluição
Sujeira nas ruas
Esgoto
Enchentes
Morros
Falta de áreas de lazer

Falta manutenção em áreas de lazer

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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P.04) E na sua opinião, qual é a pior coisa que existe na cidade do Rio de Janeiro?

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 2% 4%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 4%
5% 6% 5% 3% 3% 5% 5% 8% 7% 5% 6% 2%
3% 4% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 4% 3% 4% 2%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0%
3% 4% 1% 2% 4% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 3%
1% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 1%
1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 3% 0% 1%
5% 6% 3% 5% 1% 4% 5% 5% 8% 4% 2% 1%

Falta de qualidade de vida
Pouca arborização
EDUCAÇÃO
Falta de escolas
Educação
SAÚDE
Área da saúde
Falta de hospitais
Mau funcionamento dos hospitais

Mau atendimento nos hospitais públicos

Falta de médicos
Falta de medicamentos
Mosquito da dengue
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA
Corrupção
Governantes
Prefeito da cidade
Os políticos

Descaso do poder público com o bairro

Má administração pública
NADA É RUIM
NADA/ TUDO É RUIM
NÃO SABE/ NÃO OPINOU

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.04) E na sua opinião, qual é a pior coisa que existe na cidade do Rio de Janeiro?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692

75% 73% 75% 79% 73% 69% 73% 75% 75% 75% 74% 76% 74%

60% 56% 61% 64% 59% 58% 56% 56% 60% 62% 64% 60% 60%
3% 4% 2% 3% 3% 0% 4% 5% 3% 2% 1% 2% 3%
0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0%
5% 5% 9% 6% 3% 2% 5% 8% 5% 5% 4% 4% 6%
0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1%
3% 3% 0% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 2% 3% 5% 3%
1% 0% 1% 1% 0% 2% 2% 0% 1% 1% 0% 0% 1%
0% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

2% 5% 6% 2% 1% 2% 2% 8% 2% 2% 1% 0% 3%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 2% 2% 1% 0% 0% 1% 4% 0% 0% 0% 0% 1%
1% 3% 2% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Sem pond.
Pond.

BASE

VIOLÊNCIA/ SEGURANÇA PÚBLICA

Violência
Assaltos
Tiroteios
Falta de Segurança
Guerras
Impunidade
Malandragem
Tráfico de drogas
Polícia
Falta de policiamento
Mau trabalho da polícia
Corrupção policial
Tragédias
Prostituição

RELAÇÃO COM O POVO E A CIDADE

Discriminação à comunidade
Preconceito racial
Desrespeito
Falta humildade
Falsidade
Juventude
Comunidade
Fofocas de vizinhos
Moradores de rua
Pobreza/ miséria
Menor abandonado
Carnaval

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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 P.04) E na sua opinião, qual é a pior coisa que existe na cidade do Rio de Janeiro?

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 2% 0% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 3% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 2% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

6% 11% 8% 6% 6% 9% 12% 9% 4% 7% 8% 4% 7%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 2% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
1% 5% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 1%
2% 1% 3% 1% 1% 3% 7% 3% 2% 2% 1% 1% 2%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 2% 0% 1% 2% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Desigualdade social
Falta de cidadania
ATIVIDADE ECONÔMICA
Altos impostos
Desemprego
Falta de comércio no bairro

URBANIZAÇÃO/ INFRA-ESTRUTURA

Invasões
Crescimento demográfico
Proximidade com favelas
Abastecimento de energia elétrica
Falta de infra-estrutura
Falta de urbanização
Saneamento básico
Ruas esburacadas
Trânsito
Metrô
Transporte coletivo
Poluição sonora
Poluição
Sujeira nas ruas
Esgoto
Enchentes
Morros
Falta de áreas de lazer

Falta manutenção em áreas de lazer

Falta de qualidade de vida
Pouca arborização
EDUCAÇÃO
Falta de escolas

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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 P.04) E na sua opinião, qual é a pior coisa que existe na cidade do Rio de Janeiro?

1% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1%
5% 1% 6% 7% 6% 4% 4% 3% 6% 5% 6% 4% 6%
3% 1% 2% 6% 3% 1% 2% 2% 4% 3% 4% 2% 3%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 0% 3% 0% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%

0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1%
3% 1% 4% 2% 3% 2% 3% 1% 4% 3% 2% 3% 2%
1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 0% 3% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
2% 3% 0% 1% 3% 5% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 2%
5% 2% 1% 3% 6% 7% 3% 2% 5% 4% 6% 8% 4%

Educação
SAÚDE
Área da saúde
Falta de hospitais
Mau funcionamento dos hospitais

Mau atendimento nos hospitais públicos

Falta de médicos
Falta de medicamentos
Mosquito da dengue
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA
Corrupção
Governantes
Prefeito da cidade
Os políticos

Descaso do poder público com o bairro

Má administração pública
NADA É RUIM
NADA/ TUDO É RUIM
NÃO SABE/ NÃO OPINOU

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.05) E qual é a pior coisa que existe onde você mora?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370

37% 37% 36% 41% 42% 39% 32% 32% 35% 36% 38% 38%

22% 21% 23% 24% 30% 23% 22% 17% 23% 20% 20% 25%
3% 3% 4% 5% 2% 3% 3% 4% 4% 2% 5% 2%
1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1%
4% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 1% 3% 5% 7%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 0%
3% 4% 2% 3% 5% 4% 2% 1% 3% 5% 2% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 1% 2% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

6% 4% 7% 6% 6% 5% 4% 7% 5% 4% 6% 8%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1%
2% 2% 1% 1% 0% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
2% 1% 3% 2% 3% 1% 1% 4% 1% 2% 2% 4%

Sem pond.
Pond.

BASE

VIOLÊNCIA/ SEGURANÇA PÚBLICA

Violência
Assaltos
Tiroteios
Falta de Segurança
Guerras
Impunidade
Malandragem
Tráfico de drogas
Poder paralelo
Polícia
Falta de policiamento
Mau trabalho da polícia
Corrupção policial
Prostituição

RELAÇÃO COM O POVO E A CIDADE

Discriminação à comunidade
Falta de cultura
Desrespeito
Desconforto
Inveja
Falsidade
Comunidade
Fofocas de vizinhos
Calor
Moradores de rua

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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P.05) E qual é a pior coisa que existe onde você mora?

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
2% 3% 2% 1% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 3%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 1% 0% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2%

24% 25% 24% 22% 20% 28% 26% 24% 20% 24% 26% 31%

0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 2%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 1%
0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%
1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0%
2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 3% 1%
1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0%
1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0%

Pobreza/ miséria
Falta de apoio à população carente
Menor abandonado
Carnaval
Desigualdade social
ATIVIDADE ECONÔMICA
Baixos salários
Custo de vida
Desemprego
Falta de oportunidade  para jovens

Falta de profissionais para cuidar de crianças

Camelôs
Aumento do comércio do bairro
Falta de comércio no bairro

URBANIZAÇÃO/ INFRA-ESTRUTURA

Invasões
Estruturas das casas
Prédios velhos
Proximidade com favelas
Falta de moradias
Abastecimento de energia elétrica
Falta de infra-estrutura
Falta de urbanização
Falta de telefonia
Falta de iluminação pública
Saneamento básico
Falta de água
Ruas esburacadas

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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P.05) E qual é a pior coisa que existe onde você mora?

2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 3%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 0% 1% 6%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
3% 2% 4% 1% 1% 5% 4% 3% 3% 2% 4% 3%
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 1%
4% 4% 3% 3% 3% 3% 5% 4% 4% 3% 4% 3%
1% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2%
0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
2% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 1% 0% 4% 4% 3%
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Asfalto do bairro
Falta de praças públicas
Abandono de parques
Obras
Trânsito
Falta de quebra-molas
CEDAE
Transporte coletivo
Radares
Poluição sonora
Poluição
Sujeira nas ruas
Esgoto
Ladeiras
Enchentes
Morros
Campo Society da estação Estácio
Falta de áreas de lazer
Falta de atividades esportivas

Falta manutenção em áreas de lazer

Bairro super populoso
Barulho
Falta de qualidade de vida
Pouca arborização
Maus tratos aos animais
Dificuldade de acesso para bairros

Dificuldade de acesso para os morros

Filas

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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P.05) E qual é a pior coisa que existe onde você mora?

1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
3% 2% 4% 2% 3% 5% 4% 2% 4% 3% 2% 1%
1% 0% 2% 0% 1% 3% 1% 0% 1% 2% 1% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

1% 0% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 3% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1%

0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
15% 16% 13% 14% 13% 9% 14% 19% 18% 15% 11% 11%
11% 10% 12% 12% 8% 9% 13% 12% 14% 11% 10% 7%

EDUCAÇÃO
Falta de escolas
Nível de ensino/ educação
Educação
Falta de professores
SAÚDE
Área da saúde
Falta de postos de saúde
Falta de hospitais
Mau funcionamento dos hospitais

Mau atendimento nos hospitais públicos

Falta de médicos

Mau atendimento nos  postos de saúde

Falta de combate à doenças
Mosquito da dengue
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA
Corrupção
Governantes
Falta de visão política

Descaso do poder público com o bairro

Má administração pública

Má administração da regional da cidade

NADA É RUIM
NADA/ TUDO É RUIM
NÃO SABE/ NÃO OPINOU

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.05) E qual é a pior coisa que existe onde você mora?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692

37% 38% 35% 40% 35% 29% 43% 37% 44% 22% 30% 45% 35%

22% 22% 21% 24% 21% 22% 28% 20% 26% 13% 21% 27% 21%
3% 3% 3% 4% 3% 0% 2% 5% 5% 2% 1% 2% 4%
1% 0% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 1%
4% 7% 6% 4% 2% 0% 4% 4% 4% 4% 2% 2% 4%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 0% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1%
3% 2% 1% 3% 3% 2% 5% 2% 4% 0% 4% 7% 2%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0%

6% 14% 9% 4% 6% 6% 5% 13% 4% 5% 4% 3% 6%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1%
2% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 0% 2% 1% 2% 1% 2%
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
2% 9% 5% 2% 1% 1% 2% 10% 0% 1% 0% 0% 2%
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Sem pond.
Pond.

BASE

VIOLÊNCIA/ SEGURANÇA PÚBLICA

Violência
Assaltos
Tiroteios
Falta de Segurança
Guerras
Impunidade
Malandragem
Tráfico de drogas
Poder paralelo
Polícia
Falta de policiamento
Mau trabalho da polícia
Corrupção policial
Prostituição

RELAÇÃO COM O POVO E A CIDADE

Discriminação à comunidade
Falta de cultura
Desrespeito
Desconforto
Inveja
Falsidade
Comunidade
Fofocas de vizinhos
Calor
Moradores de rua
Pobreza/ miséria
Falta de apoio à população carente

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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 P.05) E qual é a pior coisa que existe onde você mora?

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
2% 3% 3% 2% 3% 3% 4% 2% 3% 2% 2% 2% 2%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 3% 3% 0% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

24% 31% 31% 26% 23% 21% 25% 23% 21% 35% 26% 19% 25%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
1% 3% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1%
2% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 4% 4% 1% 2%
1% 0% 0% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1%
1% 0% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
2% 0% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 2%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

Menor abandonado
Carnaval
Desigualdade social
ATIVIDADE ECONÔMICA
Baixos salários
Custo de vida
Desemprego
Falta de oportunidade  para jovens

Falta de profissionais para cuidar de crianças

Camelôs
Aumento do comércio do bairro
Falta de comércio no bairro

URBANIZAÇÃO/ INFRA-ESTRUTURA

Invasões
Estruturas das casas
Prédios velhos
Proximidade com favelas
Falta de moradias
Abastecimento de energia elétrica
Falta de infra-estrutura
Falta de urbanização
Falta de telefonia
Falta de iluminação pública
Saneamento básico
Falta de água
Ruas esburacadas
Asfalto do bairro
Falta de praças públicas
Abandono de parques
Obras

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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 P.05) E qual é a pior coisa que existe onde você mora?

2% 9% 2% 1% 0% 0% 1% 4% 0% 5% 0% 0% 2%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
3% 2% 4% 4% 3% 0% 1% 1% 4% 4% 3% 3% 3%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 2% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1%
4% 5% 3% 5% 3% 4% 9% 6% 3% 4% 2% 4% 3%
1% 0% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 0% 1% 1% 1% 1% 5% 1% 2% 2% 1% 1% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
2% 0% 6% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 1% 3%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 2% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
3% 0% 2% 3% 3% 5% 2% 1% 3% 3% 5% 4% 3%

Trânsito
Falta de quebra-molas
CEDAE
Transporte coletivo
Radares
Poluição sonora
Poluição
Sujeira nas ruas
Esgoto
Ladeiras
Enchentes
Morros
Campo Society da estação Estácio
Falta de áreas de lazer
Falta de atividades esportivas

Falta manutenção em áreas de lazer

Bairro super populoso
Barulho
Falta de qualidade de vida
Pouca arborização
Maus tratos aos animais
Dificuldade de acesso para bairros

Dificuldade de acesso para os morros

Filas
EDUCAÇÃO
Falta de escolas
Nível de ensino/ educação
Educação
Falta de professores
SAÚDE

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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 P.05) E qual é a pior coisa que existe onde você mora?

1% 0% 0% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1%
0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 0%
1% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
15% 11% 11% 15% 15% 16% 13% 12% 11% 19% 21% 7% 16%
11% 4% 8% 8% 14% 20% 7% 11% 13% 14% 9% 17% 10%

Área da saúde
Falta de postos de saúde
Falta de hospitais
Mau funcionamento dos hospitais

Mau atendimento nos hospitais públicos

Falta de médicos

Mau atendimento nos  postos de saúde

Falta de combate à doenças
Mosquito da dengue
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA
Corrupção
Governantes
Falta de visão política

Descaso do poder público com o bairro

Má administração pública

Má administração da regional da cidade

NADA É RUIM
NADA/ TUDO É RUIM
NÃO SABE/ NÃO OPINOU

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.06) Numa escala de 1 a 10, em que 1 representa "preconceito" e 10 representa "diversidade", ou seja, respeito às diferenças de cor, religião, sexo e opção sexual, como o(a) sr(a) classifica
a cidade do Rio de Janeiro?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
12% 9% 14% 16% 12% 12% 15% 6% 11% 15% 12% 8%
4% 2% 4% 4% 4% 4% 5% 2% 4% 3% 4% 3%
6% 7% 6% 9% 7% 6% 5% 6% 6% 9% 5% 6%
6% 6% 6% 5% 7% 8% 4% 6% 6% 6% 6% 6%

17% 17% 17% 16% 16% 20% 15% 18% 16% 15% 19% 19%
11% 12% 11% 10% 14% 10% 11% 13% 11% 11% 11% 14%
12% 13% 10% 13% 14% 10% 10% 12% 11% 10% 11% 17%
13% 15% 11% 12% 13% 14% 15% 12% 12% 10% 16% 15%
6% 6% 5% 6% 5% 4% 5% 8% 5% 8% 4% 5%

11% 12% 11% 9% 8% 12% 15% 12% 12% 14% 10% 8%
2% 2% 3% 1% 0% 1% 1% 5% 5% 0% 1% 0%

16% 11% 19% 20% 17% 15% 20% 9% 16% 18% 16% 11%
13% 13% 12% 13% 14% 14% 9% 13% 12% 15% 12% 12%
29% 30% 29% 26% 30% 30% 26% 32% 29% 25% 30% 33%
25% 28% 22% 25% 27% 24% 25% 25% 24% 20% 27% 31%
18% 18% 17% 15% 13% 16% 20% 21% 18% 22% 15% 13%
5,8 6,0 5,6 5,4 5,6 5,7 5,8 6,2 5,8 5,7 5,7 5,9

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2
Notas 3+4
Notas 5+6
Notas 7+8
Notas 9+10
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.06) Numa escala de 1 a 10, em que 1 representa "preconceito" e 10 representa "diversidade", ou seja, respeito às diferenças de cor, religião, sexo e opção sexual, como o(a) sr(a) classifica a cidade do
Rio de Janeiro?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
12% 11% 7% 13% 11% 24% 10% 11% 11% 8% 15% 16% 11%
4% 4% 2% 3% 4% 7% 2% 3% 5% 1% 4% 3% 4%
6% 6% 5% 6% 8% 4% 7% 3% 8% 3% 8% 5% 7%
6% 3% 6% 6% 7% 8% 5% 8% 7% 4% 5% 5% 6%
17% 14% 19% 19% 13% 12% 16% 16% 17% 11% 20% 16% 17%
11% 12% 14% 11% 13% 6% 12% 10% 9% 21% 13% 12% 11%
12% 10% 15% 12% 11% 6% 9% 12% 10% 23% 10% 9% 12%
13% 18% 14% 14% 13% 9% 18% 14% 12% 17% 11% 12% 13%
6% 6% 4% 6% 6% 3% 7% 8% 6% 5% 5% 7% 6%
11% 16% 14% 10% 12% 8% 12% 14% 13% 7% 10% 12% 11%
2% 1% 0% 1% 3% 12% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 2%
16% 15% 9% 15% 16% 36% 13% 15% 16% 9% 19% 19% 15%
13% 9% 11% 12% 15% 13% 12% 10% 16% 7% 12% 11% 13%
29% 26% 33% 31% 27% 21% 28% 27% 27% 33% 33% 29% 29%
25% 29% 29% 26% 24% 18% 28% 27% 22% 40% 21% 21% 26%
18% 22% 18% 16% 18% 12% 19% 22% 19% 11% 15% 19% 17%
5,8 6,2 6,2 5,8 5,8 4,6 6,1 6,1 5,7 6,2 5,4 5,7 5,8

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2
Notas 3+4
Notas 5+6
Notas 7+8
Notas 9+10
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.07) E numa escala de 1 a 10, em que 1 representa "desigualdade" e 10 representa "igualdade", como o(a) sr(a) classifica a cidade de Rio do Janeiro?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
17% 16% 18% 15% 22% 19% 20% 14% 15% 17% 18% 19%
8% 7% 9% 10% 8% 12% 9% 4% 6% 9% 9% 9%

12% 11% 13% 14% 11% 12% 10% 12% 10% 12% 12% 16%
9% 8% 9% 10% 7% 8% 12% 8% 9% 9% 8% 11%

19% 20% 17% 18% 20% 22% 14% 20% 16% 17% 23% 20%
10% 10% 10% 10% 11% 7% 11% 11% 11% 9% 10% 10%
8% 9% 8% 10% 8% 6% 8% 10% 9% 11% 7% 7%
7% 8% 6% 5% 6% 7% 7% 9% 8% 7% 7% 6%
3% 2% 4% 2% 5% 2% 1% 5% 4% 3% 3% 2%
4% 5% 4% 5% 3% 3% 6% 4% 7% 5% 2% 0%
2% 2% 3% 2% 0% 1% 2% 5% 5% 1% 1% 1%

26% 24% 27% 25% 30% 32% 29% 18% 22% 27% 28% 28%
22% 20% 23% 25% 18% 20% 22% 21% 20% 21% 21% 27%
29% 31% 28% 28% 31% 30% 26% 32% 29% 26% 33% 30%
16% 18% 15% 15% 13% 14% 16% 19% 17% 18% 14% 13%
8% 7% 8% 7% 8% 5% 7% 10% 11% 9% 5% 2%
4,6 4,7 4,4 4,5 4,4 4,2 4,4 5,0 4,9 4,6 4,3 4,1

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2
Notas 3+4
Notas 5+6
Notas 7+8
Notas 9+10
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.07) E numa escala de 1 a 10, em que 1 representa "desigualdade" e 10 representa "igualdade", como o(a) sr(a) classifica a cidade de Rio do Janeiro?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
17% 30% 17% 17% 14% 23% 15% 18% 17% 12% 19% 24% 16%
8% 4% 7% 9% 8% 9% 8% 7% 10% 4% 8% 6% 8%
12% 10% 14% 11% 12% 9% 14% 10% 13% 10% 13% 11% 12%
9% 9% 13% 10% 8% 5% 9% 8% 10% 11% 8% 8% 9%
19% 11% 23% 21% 17% 15% 18% 17% 19% 19% 20% 16% 19%
10% 12% 8% 9% 13% 6% 8% 10% 9% 16% 10% 10% 10%
8% 9% 6% 10% 8% 5% 6% 11% 7% 15% 7% 7% 9%
7% 9% 7% 7% 8% 5% 9% 8% 7% 8% 6% 9% 7%
3% 2% 3% 2% 4% 4% 3% 5% 3% 3% 3% 2% 3%
4% 3% 2% 4% 7% 6% 7% 6% 3% 2% 6% 4% 4%
2% 2% 0% 1% 2% 13% 5% 1% 4% 2% 2% 3% 2%
26% 35% 24% 26% 22% 37% 23% 25% 28% 16% 27% 31% 25%
22% 20% 27% 21% 20% 16% 24% 18% 24% 20% 21% 20% 22%
29% 23% 30% 31% 30% 24% 27% 27% 28% 35% 30% 27% 30%
16% 18% 13% 17% 16% 12% 16% 19% 14% 23% 13% 16% 16%
8% 5% 5% 6% 11% 11% 10% 10% 6% 6% 8% 6% 8%
4,6 4,1 4,3 4,5 4,9 4,3 4,7 4,8 4,3 5,0 4,4 4,3 4,6

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2
Notas 3+4
Notas 5+6
Notas 7+8
Notas 9+10
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.08) E numa escala de 1 a 10, em que 1 representa "injusta" e 10 representa "justa", como o(a) sr(a) classifica a cidade do Rio de Janeiro?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
17% 15% 18% 18% 17% 20% 19% 11% 16% 18% 17% 16%
8% 8% 9% 8% 7% 9% 11% 7% 7% 7% 10% 11%

10% 10% 11% 13% 7% 11% 10% 9% 10% 9% 12% 12%
11% 12% 10% 14% 16% 10% 11% 7% 8% 14% 10% 13%
19% 19% 18% 15% 18% 20% 15% 23% 18% 17% 21% 21%
9% 10% 8% 8% 9% 8% 10% 10% 9% 8% 9% 11%
9% 9% 9% 9% 11% 9% 8% 9% 8% 11% 8% 8%
6% 7% 5% 6% 9% 6% 4% 7% 7% 6% 6% 6%
2% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 4% 4% 2% 2% 1%
5% 5% 6% 5% 4% 4% 7% 6% 8% 5% 4% 1%
3% 2% 3% 1% 0% 2% 3% 6% 6% 2% 1% 1%

26% 23% 28% 26% 24% 29% 31% 20% 24% 25% 28% 27%
22% 22% 21% 28% 23% 21% 21% 18% 19% 24% 22% 25%
29% 30% 28% 24% 28% 29% 26% 35% 29% 25% 31% 32%
16% 17% 15% 15% 20% 16% 12% 17% 16% 18% 14% 14%
8% 7% 8% 7% 5% 5% 10% 10% 12% 8% 6% 2%
4,6 4,7 4,5 4,4 4,6 4,3 4,4 5,0 4,9 4,6 4,4 4,2

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2
Notas 3+4
Notas 5+6
Notas 7+8
Notas 9+10
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.08) E numa escala de 1 a 10, em que 1 representa "injusta" e 10 representa "justa", como o(a) sr(a) classifica a cidade do Rio de Janeiro?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
17% 25% 18% 14% 15% 29% 13% 17% 17% 12% 19% 20% 16%
8% 6% 8% 9% 8% 6% 8% 6% 12% 4% 7% 7% 9%
10% 10% 11% 10% 10% 8% 12% 11% 11% 8% 10% 9% 11%
11% 8% 15% 12% 10% 6% 9% 9% 14% 8% 9% 14% 10%
19% 20% 22% 22% 17% 10% 19% 18% 18% 18% 23% 16% 19%
9% 14% 6% 10% 10% 6% 11% 10% 6% 18% 9% 7% 10%
9% 5% 9% 8% 12% 7% 7% 9% 8% 17% 7% 7% 9%
6% 6% 6% 6% 7% 3% 7% 8% 4% 11% 7% 10% 6%
2% 5% 1% 3% 2% 4% 3% 4% 2% 2% 3% 2% 3%
5% 1% 2% 5% 7% 9% 8% 8% 4% 2% 6% 4% 5%
3% 0% 3% 1% 3% 12% 4% 1% 4% 2% 3% 5% 3%
26% 31% 26% 24% 24% 40% 21% 23% 31% 16% 26% 28% 25%
22% 18% 27% 22% 20% 16% 22% 21% 26% 16% 19% 24% 21%
29% 34% 29% 32% 27% 18% 31% 28% 25% 36% 33% 24% 30%
16% 11% 15% 14% 19% 11% 15% 17% 13% 28% 14% 17% 15%
8% 6% 3% 7% 10% 14% 11% 12% 6% 4% 9% 7% 8%
4,6 4,2 4,2 4,6 4,8 4,2 4,9 4,9 4,2 5,2 4,6 4,4 4,6

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2
Notas 3+4
Notas 5+6
Notas 7+8
Notas 9+10
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.09) Comparando a sua qualidade de vida hoje com a que o(a) sr(a) tinha há 12 meses, o(a) sr(a) diria que a sua qualidade de vida melhorou, piorou, ou continua igual a de um ano atrás?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
12% 11% 12% 14% 17% 14% 10% 7% 9% 14% 13% 12%
26% 27% 26% 31% 25% 31% 24% 22% 24% 25% 31% 27%
44% 46% 43% 45% 43% 40% 46% 46% 49% 42% 41% 43%
10% 10% 11% 7% 11% 9% 9% 14% 11% 11% 10% 10%
7% 7% 7% 3% 4% 6% 10% 10% 7% 8% 5% 8%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0%

Sem pond.
Pond.

BASE

Melhorou muito
Melhorou um pouco
Está igual
Piorou um pouco
Piorou muito
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.09) Comparando a sua qualidade de vida hoje com a que o(a) sr(a) tinha há 12 meses, o(a) sr(a) diria que a sua qualidade de vida melhorou, piorou, ou continua igual a de um ano atrás?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
12% 19% 15% 12% 9% 7% 13% 13% 12% 11% 12% 9% 12%
26% 23% 26% 29% 25% 20% 25% 31% 23% 27% 29% 27% 26%
44% 40% 40% 45% 49% 42% 41% 40% 45% 50% 45% 43% 44%
10% 12% 12% 9% 10% 13% 12% 10% 12% 8% 9% 12% 10%
7% 6% 7% 4% 7% 15% 9% 6% 8% 4% 7% 8% 7%
0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

Sem pond.
Pond.

BASE

Melhorou muito
Melhorou um pouco
Está igual
Piorou um pouco
Piorou muito
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.10) Considerando os últimos 12 meses, o(a) sr(a) diria que a situação econômica da sua família melhorou, piorou, ou continua igual a de um ano atrás?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
11% 10% 11% 15% 15% 11% 10% 6% 8% 12% 13% 10%
25% 26% 24% 28% 28% 33% 23% 18% 22% 26% 28% 26%
48% 49% 48% 46% 40% 44% 46% 58% 54% 47% 43% 46%
10% 10% 10% 8% 11% 7% 14% 11% 11% 10% 9% 10%
6% 5% 7% 3% 6% 5% 7% 7% 6% 5% 5% 8%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Sem pond.
Pond.

BASE

Melhorou muito
Melhorou um pouco
Está igual
Piorou um pouco
Piorou muito
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.10) Considerando os últimos 12 meses, o(a) sr(a) diria que a situação econômica da sua família melhorou, piorou, ou continua igual a de um ano atrás?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
11% 15% 11% 12% 7% 7% 13% 10% 11% 10% 11% 8% 11%
25% 30% 29% 26% 26% 17% 23% 26% 24% 28% 26% 26% 25%
48% 48% 41% 50% 51% 48% 45% 50% 46% 53% 49% 47% 49%
10% 6% 11% 9% 11% 12% 11% 11% 11% 8% 10% 10% 10%
6% 1% 8% 3% 6% 15% 8% 3% 9% 2% 4% 9% 5%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

Sem pond.
Pond.

BASE

Melhorou muito
Melhorou um pouco
Está igual
Piorou um pouco
Piorou muito
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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(SOMENTE PARA QUEM DISSE QUE PIOROU)

P.11A) Qual destes fatores o(a) sr(a) acredita que afetou a situação econômica da sua família em maior grau? (1º lugar)

301 122 179 44 29 47 74 107 111 70 57 63
317 136 181 47 35 49 80 105 117 72 62 66

5% 7% 3% 7% 0% 9% 8% 2% 3% 2% 7% 11%

3% 5% 1% 6% 11% 2% 1% 0% 2% 0% 5% 5%
26% 24% 27% 29% 13% 22% 23% 33% 25% 34% 19% 24%
2% 0% 4% 3% 0% 8% 0% 2% 3% 5% 0% 0%
6% 6% 6% 4% 4% 2% 9% 7% 7% 4% 5% 6%
6% 3% 8% 11% 0% 8% 5% 5% 1% 5% 15% 7%
7% 8% 5% 1% 8% 4% 8% 9% 6% 7% 8% 6%
0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

0% 0% 1% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 2% 0% 0%

22% 23% 22% 16% 26% 31% 33% 11% 23% 29% 17% 18%

6% 4% 8% 5% 11% 0% 3% 10% 4% 4% 14% 5%

4% 6% 3% 5% 11% 4% 3% 4% 6% 3% 5% 3%

2% 2% 3% 9% 8% 0% 0% 1% 4% 0% 1% 4%

0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
1% 2% 0% 5% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 3%

3% 3% 3% 1% 0% 3% 6% 3% 5% 2% 2% 2%

1% 2% 1% 0% 0% 1% 0% 3% 2% 1% 0% 1%
1% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 2% 0% 0% 0%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0%

Sem pond.
Pond.

BASE

O fechamento de negócios e empresas

O custo dos serviços públicos
O custo dos alimentos
O custo da roupa
O custo da moradia
O custo da educação
O custo da saúde
O custo do transporte

O custo do acesso à cultura, o lazer e o esporte

Um ou mais membros da família perderam o emprego

Um ou mais membros da família não receberam aumento de salário

A família cresceu, agora a receita não é suficiente

Faleceu um dos pilares econômicos principais da família

Um negócio faliu
Separação/ divórcio dos pais

O negócio/ trabalho não vai indo como o desejado

Valor da aposentadoria/ pensão
Aumento do custo de vida
Problemas de saúde

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE

(continua...)
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(SOMENTE PARA QUEM DISSE QUE PIOROU)

P.11A) Qual destes fatores o(a) sr(a) acredita que afetou a situação econômica da sua família em maior grau? (1º lugar)

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%
3% 1% 4% 0% 6% 0% 2% 6% 3% 1% 3% 4%

Outras
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 (SOMENTE PARA QUEM DISSE QUE PIOROU)

P.11A) Qual destes fatores o(a) sr(a) acredita que afetou a situação econômica da sua família em maior grau? (1º lugar)

301 7 42 79 83 47 73 55 77 39 57 55 246
317 6 44 84 86 41 17 51 155 23 71 57 260

5% 30% 11% 3% 4% 3% 3% 9% 4% 0% 7% 2% 6%

3% 15% 2% 6% 0% 0% 4% 4% 3% 5% 2% 6% 2%
26% 0% 23% 28% 32% 35% 22% 42% 17% 18% 37% 14% 28%
2% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 4% 0% 2% 0% 3%
6% 15% 5% 5% 3% 8% 7% 7% 6% 10% 2% 10% 5%
6% 30% 10% 5% 4% 1% 7% 9% 5% 8% 4% 4% 6%
7% 0% 10% 7% 4% 4% 10% 7% 4% 10% 11% 8% 6%
0% 0% 2% 0% 0% 0% 3% 2% 0% 0% 0% 0% 1%

0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0%

22% 0% 14% 25% 27% 29% 12% 5% 32% 15% 16% 24% 22%

6% 0% 7% 5% 3% 6% 5% 5% 9% 0% 2% 9% 5%

4% 0% 5% 6% 8% 1% 0% 2% 6% 3% 4% 9% 3%

2% 0% 1% 3% 3% 2% 4% 0% 4% 5% 0% 4% 2%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 3% 0% 0% 0%
1% 0% 1% 3% 0% 0% 4% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

3% 9% 1% 3% 4% 3% 11% 0% 0% 8% 9% 4% 3%

1% 0% 5% 0% 1% 0% 3% 0% 1% 5% 0% 1% 1%
1% 0% 0% 0% 1% 5% 1% 0% 1% 3% 0% 5% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 1%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 1% 0%
3% 0% 3% 1% 3% 2% 1% 7% 1% 5% 4% 1% 3%

Sem pond.
Pond.

BASE

O fechamento de negócios e empresas

O custo dos serviços públicos
O custo dos alimentos
O custo da roupa
O custo da moradia
O custo da educação
O custo da saúde
O custo do transporte

O custo do acesso à cultura, o lazer e o esporte

Um ou mais membros da família perderam o emprego

Um ou mais membros da família não receberam aumento de salário

A família cresceu, agora a receita não é suficiente

Faleceu um dos pilares econômicos principais da família

Um negócio faliu
Separação/ divórcio dos pais

O negócio/ trabalho não vai indo como o desejado

Valor da aposentadoria/ pensão
Aumento do custo de vida
Problemas de saúde
Outras
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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(SOMENTE PARA QUEM DISSE QUE PIOROU)

P.11B) Qual destes fatores o(a) sr(a) acredita que afetou a situação econômica da sua família em maior grau? (1º + 2º + 3º lugares)

301 122 179 44 29 47 74 107 111 70 57 63
317 136 181 47 35 49 80 105 117 72 62 66

7% 9% 6% 7% 2% 10% 11% 5% 5% 3% 9% 14%

10% 12% 9% 10% 11% 13% 10% 10% 7% 4% 17% 17%
46% 43% 48% 56% 33% 45% 44% 47% 44% 48% 43% 48%
9% 8% 10% 9% 13% 11% 4% 11% 9% 13% 5% 10%

20% 18% 21% 27% 26% 18% 20% 14% 19% 17% 24% 20%
18% 19% 18% 26% 21% 21% 15% 15% 11% 22% 26% 19%
31% 36% 28% 23% 21% 29% 30% 41% 27% 32% 37% 32%
12% 7% 16% 14% 10% 18% 13% 8% 10% 10% 25% 6%

6% 5% 7% 8% 0% 6% 6% 9% 4% 7% 2% 15%

29% 31% 28% 19% 41% 36% 41% 18% 34% 36% 17% 26%

12% 11% 14% 11% 16% 1% 11% 18% 9% 10% 18% 15%

8% 11% 6% 8% 17% 5% 8% 7% 10% 8% 10% 3%

5% 5% 5% 9% 11% 4% 3% 3% 6% 5% 3% 4%

1% 2% 1% 0% 0% 6% 0% 1% 0% 2% 1% 3%
5% 8% 2% 12% 7% 5% 5% 1% 5% 6% 6% 3%

11% 14% 8% 19% 2% 9% 14% 8% 8% 10% 12% 14%

1% 2% 1% 0% 0% 1% 0% 3% 2% 1% 0% 1%
2% 2% 1% 0% 0% 4% 0% 3% 4% 0% 0% 0%
1% 0% 2% 0% 0% 4% 0% 1% 3% 0% 0% 0%

1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 0%

Sem pond.
Pond.

BASE

O fechamento de negócios e empresas

O custo dos serviços públicos
O custo dos alimentos
O custo da roupa
O custo da moradia
O custo da educação
O custo da saúde
O custo do transporte

O custo do acesso à cultura, o lazer e o esporte

Um ou mais membros da família perderam o emprego

Um ou mais membros da família não receberam aumento de salário

A família cresceu, agora a receita não é suficiente

Faleceu um dos pilares econômicos principais da família

Um negócio faliu
Separação/ divórcio dos pais

O negócio/ trabalho não vai indo como o desejado

Valor da aposentadoria/ pensão
Aumento do custo de vida
Problemas de saúde

Muitos descontos no salário (pagamento)

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE

(continua...)
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(SOMENTE PARA QUEM DISSE QUE PIOROU)

P.11B) Qual destes fatores o(a) sr(a) acredita que afetou a situação econômica da sua família em maior grau? (1º + 2º + 3º lugares)

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0%
3% 1% 4% 0% 6% 0% 2% 6% 3% 1% 3% 4%

Outras
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 (SOMENTE PARA QUEM DISSE QUE PIOROU)

P.11B) Qual destes fatores o(a) sr(a) acredita que afetou a situação econômica da sua família em maior grau? (1º + 2º + 3º lugares)

301 7 42 79 83 47 73 55 77 39 57 55 246
317 6 44 84 86 41 17 51 155 23 71 57 260

7% 30% 11% 6% 6% 10% 7% 9% 5% 8% 11% 3% 8%

10% 45% 7% 11% 9% 5% 14% 18% 8% 13% 9% 11% 10%
46% 15% 50% 46% 47% 53% 41% 56% 42% 41% 49% 29% 49%
9% 15% 7% 6% 12% 6% 5% 7% 12% 10% 5% 7% 10%
20% 45% 18% 19% 15% 19% 33% 29% 22% 15% 5% 21% 19%
18% 70% 22% 20% 14% 9% 15% 35% 14% 21% 16% 17% 19%
31% 15% 40% 39% 16% 30% 34% 44% 27% 18% 35% 34% 31%
12% 15% 9% 8% 18% 11% 10% 15% 10% 18% 12% 11% 12%

6% 25% 10% 7% 9% 0% 1% 9% 6% 3% 7% 8% 6%

29% 0% 14% 33% 38% 34% 23% 9% 43% 18% 19% 37% 28%

12% 15% 24% 8% 12% 7% 11% 7% 14% 13% 12% 14% 12%

8% 0% 14% 6% 12% 1% 3% 2% 12% 8% 7% 9% 8%

5% 0% 1% 6% 3% 7% 4% 4% 6% 5% 2% 7% 4%

1% 0% 0% 2% 2% 1% 4% 0% 0% 5% 4% 0% 2%
5% 0% 3% 8% 4% 2% 4% 5% 5% 0% 5% 6% 5%

11% 9% 2% 17% 15% 5% 19% 7% 9% 13% 14% 16% 9%

1% 0% 5% 0% 1% 0% 3% 0% 1% 5% 0% 1% 1%
2% 0% 0% 0% 1% 10% 1% 0% 3% 3% 0% 5% 1%
1% 0% 0% 0% 0% 6% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 1%

1% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 1% 3% 0% 0% 1%

0% 0% 1% 1% 0% 0% 3% 0% 0% 3% 0% 1% 0%
3% 0% 3% 1% 3% 2% 1% 7% 1% 5% 4% 1% 3%

Sem pond.
Pond.

BASE

O fechamento de negócios e empresas

O custo dos serviços públicos
O custo dos alimentos
O custo da roupa
O custo da moradia
O custo da educação
O custo da saúde
O custo do transporte

O custo do acesso à cultura, o lazer e o esporte

Um ou mais membros da família perderam o emprego

Um ou mais membros da família não receberam aumento de salário

A família cresceu, agora a receita não é suficiente

Faleceu um dos pilares econômicos principais da família

Um negócio faliu
Separação/ divórcio dos pais

O negócio/ trabalho não vai indo como o desejado

Valor da aposentadoria/ pensão
Aumento do custo de vida
Problemas de saúde

Muitos descontos no salário (pagamento)

Outras
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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(SOMENTE PARA QUEM TEM ATÉ 5 FILHOS)

P.12) Quantas crianças e jovens entre 6 e 17 anos de idade moram neste domicílio?

823 331 492 203 84 218 180 138 273 235 187 128
840 338 502 207 87 218 178 149 284 249 190 117
53% 53% 53% 55% 58% 46% 53% 57% 50% 51% 56% 59%
32% 32% 31% 26% 30% 36% 36% 28% 34% 34% 31% 24%
11% 11% 11% 14% 6% 11% 9% 11% 10% 9% 11% 16%
4% 3% 5% 4% 4% 6% 2% 3% 5% 5% 2% 2%
1% 0% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0%

Sem pond.
Pond.

BASE

1 criança/ jovem
2 crianças/ jovens
3 crianças/ jovens
4 crianças/ jovens
5 crianças/ jovens

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 (SOMENTE PARA QUEM TEM ATÉ 5 FILHOS)

P.12) Quantas crianças e jovens entre 6 e 17 anos de idade moram neste domicílio?

823 38 82 308 236 75 169 137 178 161 178 158 665
840 36 81 312 245 63 39 127 359 93 222 138 702
53% 59% 67% 53% 52% 48% 56% 66% 49% 52% 52% 52% 53%
32% 15% 25% 32% 36% 25% 31% 19% 35% 35% 31% 34% 31%
11% 21% 7% 11% 8% 16% 11% 9% 12% 9% 11% 10% 11%
4% 5% 1% 4% 3% 10% 2% 5% 3% 4% 5% 3% 4%
1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Sem pond.
Pond.

BASE

1 criança/ jovem
2 crianças/ jovens
3 crianças/ jovens
4 crianças/ jovens
5 crianças/ jovens

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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(SOMENTE PARA QUEM TEM ATÉ 5 FILHOS)

(PARA QUEM TEM CRIANÇAS E JOVENS DE 6 A 17 ANOS NO DOMICÍLIO)

P.13A) Destas crianças e jovens, quantos estão neste momento matriculados em estabelecimento educacional privado?

220 92 128 45 27 54 53 41 41 49 51 79
233 97 136 47 26 58 57 45 47 54 61 71
71% 71% 72% 73% 84% 76% 62% 68% 75% 72% 69% 70%
23% 25% 23% 25% 16% 20% 28% 24% 20% 26% 28% 20%
4% 5% 3% 0% 0% 4% 8% 3% 0% 0% 3% 9%
1% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 4% 4% 0% 0% 1%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 2% 0% 0%

Sem pond.
Pond.

BASE

1 criança/ jovem
2 crianças/ jovens
3 crianças/ jovens
4 crianças/ jovens
5 crianças/ jovens

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 (SOMENTE PARA QUEM TEM ATÉ 5 FILHOS)

(PARA QUEM TEM CRIANÇAS E JOVENS DE 6 A 17 ANOS NO DOMICÍLIO)

P.13A) Destas crianças e jovens, quantos estão neste momento matriculados em estabelecimento educacional privado?

220 25 43 77 31 9 34 40 55 55 36 41 179
233 24 43 81 37 9 8 37 111 32 45 37 196
71% 67% 72% 75% 87% 60% 76% 85% 62% 67% 86% 63% 73%
23% 8% 28% 22% 13% 40% 18% 12% 31% 29% 11% 36% 21%
4% 23% 0% 0% 0% 0% 6% 0% 5% 2% 3% 1% 4%
1% 2% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0%

Sem pond.
Pond.

BASE

1 criança/ jovem
2 crianças/ jovens
3 crianças/ jovens
4 crianças/ jovens
5 crianças/ jovens

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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(SOMENTE PARA QUEM TEM ATÉ 5 FILHOS)

(PARA QUEM TEM CRIANÇAS E JOVENS DE 6 A 17 ANOS NO DOMICÍLIO)

P.13B) Destas crianças e jovens, quantos estão neste momento matriculados estabelecimento educacional público?

616 241 375 154 60 170 132 100 232 191 139 54
624 245 379 159 64 167 127 107 240 202 130 52
52% 54% 51% 57% 50% 42% 57% 56% 50% 53% 54% 51%
32% 32% 32% 27% 37% 39% 33% 27% 35% 31% 32% 30%
11% 12% 10% 13% 5% 13% 8% 13% 10% 11% 12% 15%
4% 2% 5% 3% 5% 6% 2% 2% 4% 4% 2% 4%
1% 0% 1% 1% 3% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0%

Sem pond.
Pond.

BASE

1 criança/ jovem
2 crianças/ jovens
3 crianças/ jovens
4 crianças/ jovens
5 crianças/ jovens

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 (SOMENTE PARA QUEM TEM ATÉ 5 FILHOS)

(PARA QUEM TEM CRIANÇAS E JOVENS DE 6 A 17 ANOS NO DOMICÍLIO)

P.13B) Destas crianças e jovens, quantos estão neste momento matriculados estabelecimento educacional público?

616 14 40 237 206 66 135 99 128 110 144 117 499
624 13 38 242 211 55 31 92 258 64 179 102 522
52% 74% 62% 52% 52% 48% 53% 60% 52% 53% 49% 51% 52%
32% 26% 21% 33% 36% 26% 32% 23% 34% 34% 33% 36% 32%
11% 0% 14% 12% 9% 14% 12% 12% 10% 9% 13% 8% 12%
4% 0% 2% 3% 2% 11% 2% 5% 3% 4% 4% 5% 4%
1% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

Sem pond.
Pond.

BASE

1 criança/ jovem
2 crianças/ jovens
3 crianças/ jovens
4 crianças/ jovens
5 crianças/ jovens

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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(SOMENTE PARA QUEM TEM ATÉ 5 FILHOS)

(PARA QUEM TEM CRIANÇAS E JOVENS DE 6 A 17 ANOS NO DOMICÍLIO)

P.13C) Destas crianças e jovens, quantos neste momento não estão matriculados em nenhum estabelecimento?

28 16 12 18 7 1 2 12 9 7
30 16 14 19 9 1 1 12 9 9

81% 72% 91% 81% 77% 100% 100% 85% 86% 72%
13% 17% 9% 10% 23% 0% 0% 11% 0% 28%
6% 12% 0% 10% 0% 0% 0% 5% 14% 0%

Sem pond.
Pond.

BASE

1 criança/ jovem
2 crianças/ jovens
3 crianças/ jovens

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO

ESCOLARIDADE
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 (SOMENTE PARA QUEM TEM ATÉ 5 FILHOS)

(PARA QUEM TEM CRIANÇAS E JOVENS DE 6 A 17 ANOS NO DOMICÍLIO)

P.13C) Destas crianças e jovens, quantos neste momento não estão matriculados em nenhum estabelecimento?

28 2 10 11 3 5 4 6 5 8 7 21
30 3 8 13 2 1 4 12 3 10 7 23

81% 0% 69% 100% 100% 100% 100% 83% 60% 75% 100% 75%
13% 62% 23% 0% 0% 0% 0% 17% 20% 13% 0% 17%
6% 38% 7% 0% 0% 0% 0% 0% 20% 13% 0% 8%

Sem pond.
Pond.

BASE

1 criança/ jovem
2 crianças/ jovens
3 crianças/ jovens

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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(SOMENTE PARA QUEM TEM ATÉ 5 FILHOS)

(PARA QUEM TEM CRIANÇAS E JOVENS DE 6 A 17 ANOS QUE NÃO ESTÃO ESTUDANDO)

P.14A) Poderia me dizer por que (seus filhos/ alguns dos seus filhos) não estudam? (1º  lugar)

28 16 12 18 7 1 2 12 9 7
30 16 14 19 9 1 1 12 9 9
7% 8% 7% 7% 10% 0% 0% 8% 0% 13%
8% 0% 18% 13% 0% 0% 0% 11% 0% 13%

14% 12% 18% 13% 14% 0% 72% 11% 35% 0%

1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 3% 0%
1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0%

2% 4% 0% 3% 0% 0% 0% 5% 0% 0%

7% 0% 14% 0% 23% 0% 0% 0% 23% 0%
14% 18% 9% 15% 14% 0% 0% 30% 0% 6%
15% 29% 0% 12% 23% 0% 28% 2% 0% 46%
31% 27% 35% 36% 17% 100% 0% 33% 39% 22%

Sem pond.
Pond.

BASE

Custo elevado da educação
Má qualidade da educação

A falta de vagas/ procurou e não achou

A criança tem que trabalhar
Não procurou vagas

A escola/ colégio estão em outra área e o transporte é um impedimento

Doença da criança
A criança não quer estudar
Já concluiu o 2º grau
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO

ESCOLARIDADE
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 (SOMENTE PARA QUEM TEM ATÉ 5 FILHOS)

(PARA QUEM TEM CRIANÇAS E JOVENS DE 6 A 17 ANOS QUE NÃO ESTÃO ESTUDANDO)

P.14A) Poderia me dizer por que (seus filhos/ alguns dos seus filhos) não estudam? (1º lugar)

28 2 10 11 3 5 4 6 5 8 7 21
30 3 8 13 2 1 4 12 3 10 7 23
7% 0% 0% 17% 0% 0% 25% 0% 0% 13% 0% 10%
8% 0% 16% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 0% 11%

14% 0% 23% 19% 0% 0% 0% 0% 20% 38% 8% 16%

1% 0% 3% 0% 0% 20% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
1% 0% 3% 0% 0% 20% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

2% 0% 7% 0% 0% 0% 0% 0% 20% 0% 0% 3%

7% 0% 0% 15% 0% 0% 0% 17% 0% 0% 29% 0%
14% 0% 10% 0% 52% 20% 0% 17% 20% 13% 29% 9%
15% 62% 0% 19% 0% 40% 0% 33% 0% 0% 3% 19%
31% 38% 38% 30% 48% 0% 75% 33% 40% 13% 30% 31%

Sem pond.
Pond.

BASE

Custo elevado da educação
Má qualidade da educação

A falta de vagas/ procurou e não achou

A criança tem que trabalhar
Não procurou vagas

A escola/ colégio estão em outra área e o transporte é um impedimento

Doença da criança
A criança não quer estudar
Já concluiu o 2º grau
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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  (SOMENTE PARA QUEM TEM ATÉ 5 FILHOS)

(PARA QUEM TEM CRIANÇAS E JOVENS DE 6 A 17 ANOS QUE NÃO ESTÃO
ESTUDANDO)

P.14A) Poderia me dizer por que (seus filhos/ alguns dos seus filhos) não estudam? (1º
lugar)

28 3 10
30 3 12
7% 0% 7%
8% 0% 0%

14% 0% 15%

1% 0% 0%
1% 0% 0%

2% 0% 0%

7% 0% 16%
14% 0% 5%
15% 8% 0%
31% 92% 57%

Sem pond.
Pond.

BASE

Custo elevado da educação
Má qualidade da educação

A falta de vagas/ procurou e não achou

A criança tem que trabalhar
Não procurou vagas

A escola/ colégio estão em outra área e o transporte é um impedimento

Doença da criança
A criança não quer estudar
Já concluiu o 2º grau
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL PRIVADA PÚBLICA

CRIANÇAS
MATRICULADAS EM

ESCOLA
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(SOMENTE PARA QUEM TEM ATÉ 5 FILHOS)

(PARA QUEM TEM CRIANÇAS E JOVENS DE 6 A 17 ANOS QUE NÃO ESTÃO ESTUDANDO)

P.14B) Poderia me dizer por que (seus filhos/ alguns dos seus filhos) não estudam? (1º + 2º  + 3º lugares)

28 16 12 18 7 1 2 12 9 7
30 16 14 19 9 1 1 12 9 9
7% 8% 7% 7% 10% 0% 0% 8% 0% 13%
8% 0% 18% 13% 0% 0% 0% 11% 0% 13%
4% 0% 9% 7% 0% 0% 0% 0% 0% 13%

19% 12% 26% 20% 14% 0% 72% 21% 35% 0%

8% 0% 18% 7% 14% 0% 0% 11% 14% 0%
1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 3% 0%
9% 1% 18% 1% 28% 0% 0% 12% 14% 0%

2% 4% 0% 3% 0% 0% 0% 5% 0% 0%

7% 0% 14% 0% 23% 0% 0% 0% 23% 0%

1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 3% 0%

14% 18% 9% 15% 14% 0% 0% 30% 0% 6%
2% 4% 0% 3% 0% 0% 0% 5% 0% 0%

2% 4% 0% 3% 0% 0% 0% 5% 0% 0%

15% 29% 0% 12% 23% 0% 28% 2% 0% 46%
89% 81% 98% 107% 38% 300% 0% 98% 102% 65%

Sem pond.
Pond.

BASE

Custo elevado da educação
Má qualidade da educação
Falta de preparo dos professores

A falta de vagas/ procurou e não achou

Custo elevado do material escolar
A criança tem que trabalhar
Não procurou vagas

A escola/ colégio estão em outra área e o transporte é um impedimento

Doença da criança

A criança/ jovem já repetiu váras vezes

A criança não quer estudar
Falta de professores

Porque o colégio não oferece merenda/ alimentação

Já concluiu o 2º grau
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO

ESCOLARIDADE
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 (SOMENTE PARA QUEM TEM ATÉ 5 FILHOS)

(PARA QUEM TEM CRIANÇAS E JOVENS DE 6 A 17 ANOS QUE NÃO ESTÃO ESTUDANDO)

P.14B) Poderia me dizer por que (seus filhos/ alguns dos seus filhos) não estudam? (1º + 2º  + 3º lugares)

28 2 10 11 3 5 4 6 5 8 7 21
30 3 8 13 2 1 4 12 3 10 7 23
7% 0% 0% 17% 0% 0% 25% 0% 0% 13% 0% 10%
8% 0% 16% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 0% 11%
4% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 13% 0% 5%

19% 0% 39% 19% 0% 0% 0% 0% 20% 50% 8% 22%

8% 0% 16% 10% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 0% 11%
1% 0% 3% 0% 0% 20% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
9% 0% 3% 10% 52% 20% 0% 0% 0% 25% 0% 12%

2% 0% 7% 0% 0% 0% 0% 0% 20% 0% 0% 3%

7% 0% 0% 15% 0% 0% 0% 17% 0% 0% 29% 0%

1% 0% 3% 0% 0% 20% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

14% 0% 10% 0% 52% 20% 0% 17% 20% 13% 29% 9%
2% 0% 7% 0% 0% 0% 0% 0% 20% 0% 0% 3%

2% 0% 7% 0% 0% 0% 0% 0% 20% 0% 0% 3%

15% 62% 0% 19% 0% 40% 0% 33% 0% 0% 3% 19%
89% 115% 113% 89% 96% 0% 225% 100% 80% 38% 74% 94%

Sem pond.
Pond.

BASE

Custo elevado da educação
Má qualidade da educação
Falta de preparo dos professores

A falta de vagas/ procurou e não achou

Custo elevado do material escolar
A criança tem que trabalhar
Não procurou vagas

A escola/ colégio estão em outra área e o transporte é um impedimento

Doença da criança

A criança/ jovem já repetiu váras vezes

A criança não quer estudar
Falta de professores

Porque o colégio não oferece merenda/ alimentação

Já concluiu o 2º grau
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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IBOPE



  (SOMENTE PARA QUEM TEM ATÉ 5 FILHOS)

(PARA QUEM TEM CRIANÇAS E JOVENS DE 6 A 17 ANOS QUE NÃO ESTÃO
ESTUDANDO)

P.14B) Poderia me dizer por que (seus filhos/ alguns dos seus filhos) não estudam? (1º +
2º  + 3º lugares)

28 3 10
30 3 12
7% 0% 7%
8% 0% 0%
4% 0% 0%

19% 0% 15%

8% 0% 10%
1% 0% 0%
9% 0% 10%

2% 0% 0%

7% 0% 16%

1% 0% 0%

14% 0% 5%
2% 0% 0%

Sem pond.
Pond.

BASE

Custo elevado da educação
Má qualidade da educação
Falta de preparo dos professores

A falta de vagas/ procurou e não achou

Custo elevado do material escolar
A criança tem que trabalhar
Não procurou vagas

A escola/ colégio estão em outra área e o transporte é um impedimento

Doença da criança

A criança/ jovem já repetiu váras vezes

A criança não quer estudar
Falta de professores

 

RESPOSTA TOTAL PRIVADA PÚBLICA

CRIANÇAS
MATRICULADAS EM

ESCOLA
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IBOPE



  (SOMENTE PARA QUEM TEM ATÉ 5 FILHOS)

(PARA QUEM TEM CRIANÇAS E JOVENS DE 6 A 17 ANOS QUE NÃO ESTÃO
ESTUDANDO)

P.14B) Poderia me dizer por que (seus filhos/ alguns dos seus filhos) não estudam? (1º +
2º  + 3º lugares)

2% 0% 0%

15% 8% 0%
89% 235% 171%

Porque o colégio não oferece merenda/ alimentação

Já concluiu o 2º grau
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL PRIVADA PÚBLICA
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MATRICULADAS EM
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(SOMENTE PARA QUEM TEM ATÉ 5 FILHOS)

(PARA QUEM TEM CRIANÇAS E JOVENS DE 6 A 17 ANOS QUE ESTÃO ESTUDANDO)

P.15) Numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito boa",  que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade da educação recebida pelas crianças e jovens deste
domicílio nas escolas em que estão matriculadas?

805 320 485 190 84 215 179 137 263 232 182 128
822 328 494 195 87 214 178 149 275 247 183 117
6% 4% 7% 5% 1% 6% 5% 9% 6% 6% 8% 2%
2% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 4% 0%
3% 5% 2% 3% 0% 5% 3% 3% 1% 3% 3% 9%
2% 4% 1% 3% 2% 2% 3% 0% 1% 3% 3% 4%
9% 9% 9% 6% 12% 11% 8% 6% 8% 9% 11% 4%

11% 10% 12% 8% 11% 10% 12% 17% 13% 12% 8% 12%
14% 14% 14% 17% 18% 12% 12% 13% 16% 12% 15% 13%
14% 15% 14% 13% 19% 13% 14% 16% 12% 17% 11% 20%
11% 10% 12% 11% 14% 12% 10% 9% 12% 9% 11% 14%
27% 25% 28% 28% 19% 26% 29% 27% 29% 26% 26% 23%
1% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 0% 1% 2% 0% 0%
7% 7% 8% 8% 3% 7% 7% 9% 7% 7% 12% 2%
6% 9% 3% 6% 2% 7% 6% 3% 2% 6% 6% 13%

20% 19% 21% 15% 24% 21% 21% 24% 21% 22% 19% 16%
29% 30% 28% 31% 38% 26% 26% 28% 28% 29% 26% 33%
38% 35% 40% 40% 34% 39% 40% 36% 42% 36% 36% 37%
7,3 7,1 7,3 7,3 7,5 7,2 7,3 7,1 7,5 7,2 6,9 7,4

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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IBOPE



 (SOMENTE PARA QUEM TEM ATÉ 5 FILHOS)

(PARA QUEM TEM CRIANÇAS E JOVENS DE 6 A 17 ANOS QUE ESTÃO ESTUDANDO)

P.15) Numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito boa",  que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade da educação recebida pelas crianças e jovens deste domicílio nas
escolas em que estão matriculadas?

805 37 82 302 229 73 164 135 175 159 172 155 650
822 34 81 308 239 62 37 126 353 92 214 135 687
6% 4% 4% 6% 7% 11% 2% 7% 6% 1% 7% 6% 6%
2% 0% 1% 2% 3% 0% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2%
3% 6% 8% 3% 2% 0% 1% 1% 5% 3% 3% 5% 3%
2% 0% 0% 3% 2% 2% 2% 0% 2% 2% 5% 0% 3%
9% 6% 2% 11% 8% 9% 7% 4% 12% 4% 8% 9% 8%
11% 6% 6% 9% 18% 12% 10% 12% 11% 14% 11% 13% 11%
14% 12% 21% 16% 14% 12% 9% 10% 15% 16% 14% 10% 15%
14% 32% 18% 14% 10% 16% 26% 15% 13% 14% 15% 15% 14%
11% 11% 12% 12% 9% 13% 5% 13% 11% 17% 9% 10% 11%
27% 21% 29% 25% 26% 25% 34% 36% 23% 27% 26% 30% 26%
1% 4% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1%
7% 4% 5% 7% 10% 11% 4% 9% 8% 3% 9% 7% 7%
6% 6% 8% 6% 4% 2% 3% 1% 6% 4% 8% 5% 6%
20% 12% 7% 19% 26% 21% 18% 16% 23% 18% 19% 23% 20%
29% 45% 39% 30% 24% 28% 36% 25% 29% 30% 29% 26% 29%
38% 33% 41% 37% 36% 38% 40% 49% 34% 44% 35% 40% 38%
7,3 7,6 7,6 7,2 7,0 7,1 7,8 7,7 7,0 7,7 7,1 7,3 7,2

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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IBOPE



  (SOMENTE PARA QUEM TEM ATÉ 5 FILHOS)

(PARA QUEM TEM CRIANÇAS E JOVENS DE 6 A 17 ANOS QUE ESTÃO
ESTUDANDO)

P.15) Numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito
boa",  que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade da educação recebida pelas crianças e

jovens deste domicílio nas escolas em que estão matriculadas?

805 219 615
822 232 623
6% 0% 7%
2% 0% 2%
3% 4% 3%
2% 1% 3%
9% 9% 9%

11% 8% 12%
14% 10% 15%
14% 16% 13%
11% 17% 10%
27% 35% 25%
1% 0% 1%
7% 1% 10%
6% 4% 6%

20% 16% 22%
29% 27% 28%

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)

 

RESPOSTA TOTAL PRIVADA PÚBLICA

CRIANÇAS
MATRICULADAS EM

ESCOLA

(continua...)

IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1106/2008

RIO DE JANEIRO

Página 70

IBOPE



  (SOMENTE PARA QUEM TEM ATÉ 5 FILHOS)

(PARA QUEM TEM CRIANÇAS E JOVENS DE 6 A 17 ANOS QUE ESTÃO
ESTUDANDO)

P.15) Numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito
boa",  que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade da educação recebida pelas crianças e

jovens deste domicílio nas escolas em que estão matriculadas?

38% 52% 35%
7,3 8,1 7,0

Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL PRIVADA PÚBLICA

CRIANÇAS
MATRICULADAS EM

ESCOLA

IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1106/2008

RIO DE JANEIRO

Página 71

IBOPE



(SOMENTE PARA QUEM TEM ATÉ 5 FILHOS)

(PARA QUEM AVALIOU COMO RUIM)

P.15A) O(a) sr(a) poderia me dizer por que classifica desta maneira a qualidade da educação recebida?

150 65 85 34 13 43 34 26 42 47 47 14
179 81 98 41 15 56 39 29 47 56 54 22
14% 10% 16% 15% 14% 15% 17% 4% 11% 8% 18% 24%

29% 31% 27% 24% 17% 28% 31% 41% 40% 26% 19% 38%

13% 15% 11% 19% 17% 2% 19% 12% 18% 8% 14% 9%

8% 7% 8% 6% 0% 5% 10% 15% 9% 2% 7% 21%

7% 3% 10% 9% 0% 15% 0% 2% 9% 10% 5% 0%

3% 1% 5% 2% 6% 2% 5% 4% 5% 2% 5% 0%

12% 12% 13% 10% 0% 13% 6% 29% 19% 17% 7% 0%
3% 5% 1% 1% 0% 2% 3% 7% 7% 0% 0% 8%

12% 6% 18% 18% 14% 10% 14% 7% 6% 12% 17% 16%

24% 23% 26% 20% 30% 29% 15% 32% 16% 31% 20% 38%

3% 2% 3% 10% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 4% 0%

7% 6% 8% 10% 2% 11% 6% 0% 5% 8% 10% 3%

3% 6% 0% 0% 6% 5% 4% 0% 11% 0% 0% 0%

3% 7% 1% 1% 8% 4% 5% 2% 3% 4% 1% 9%
6% 6% 6% 7% 8% 5% 11% 0% 5% 8% 7% 0%

10% 11% 9% 6% 15% 7% 6% 23% 5% 10% 15% 9%
1% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 3% 0% 0%

Sem pond.
Pond.

BASE

Programas ruins

O nível dos professores é ruim, falta treinamento/ reciclagem

Horas de estudo não são suficientes

Problemas com as instalações da escola/ entidade

Escolas depredadas

Problemas com os equipamentos da escola/ entidade (giz, quadros,
mesas e cadeiras, etc.)

Greves dos professores
Valores não são promovidos

Não há exigências, todo mundo passa

Crianças saem mal preparadas

Pedem coisas demais/ sobrecarregam

Não há atividades recreativas, esportivas ou culturais

Muitos alunos em cada sala de aula ou por professor

Faltam salas de aula
Faltam vagas nas escolas
O salário dos professores é baixo
Faltam escolas nas áreas rurais

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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IBOPE



(SOMENTE PARA QUEM TEM ATÉ 5 FILHOS)

(PARA QUEM AVALIOU COMO RUIM)

P.15A) O(a) sr(a) poderia me dizer por que classifica desta maneira a qualidade da educação recebida?

8% 10% 6% 18% 0% 6% 2% 9% 7% 8% 9% 9%

8% 14% 3% 12% 17% 5% 3% 9% 3% 10% 13% 0%

3% 7% 0% 3% 0% 4% 6% 0% 4% 4% 2% 0%

14% 9% 18% 8% 16% 10% 18% 25% 11% 11% 16% 27%
21% 25% 18% 11% 43% 20% 29% 16% 12% 26% 17% 36%
1% 2% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 2% 0%

1% 2% 1% 3% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 5% 0%

12% 9% 15% 10% 0% 18% 0% 28% 25% 7% 12% 0%

Faltam escolas profissionalizantes

A qualidade da merenda escolar é ruim

Falta material didático (livros e cadernos)

O número de professores é baixo
Os professores faltam muito
Nível de ensino baixo

Falta organização da direção escolar

Não sabe/ Não opinou
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IBOPE



 (SOMENTE PARA QUEM TEM ATÉ 5 FILHOS)

(PARA QUEM AVALIOU COMO RUIM)

P.15A) O(a) sr(a) poderia me dizer por que classifica desta maneira a qualidade da educação recebida?

150 4 10 61 53 9 24 19 45 18 44 24 126
179 7 12 74 54 14 5 18 91 10 55 29 150
14% 0% 17% 13% 10% 15% 8% 26% 18% 6% 5% 18% 13%

29% 0% 50% 27% 31% 51% 33% 21% 36% 17% 23% 32% 28%

13% 19% 40% 6% 19% 9% 12% 21% 2% 22% 25% 14% 12%

8% 0% 0% 5% 15% 0% 0% 11% 11% 6% 2% 0% 9%

7% 0% 0% 5% 11% 15% 4% 11% 4% 17% 9% 24% 4%

3% 0% 0% 5% 5% 0% 4% 5% 2% 6% 5% 3% 4%

12% 19% 0% 12% 15% 21% 12% 32% 9% 6% 14% 12% 13%
3% 0% 0% 5% 0% 0% 0% 0% 2% 6% 5% 0% 3%

12% 0% 12% 18% 9% 9% 25% 11% 13% 6% 11% 8% 13%

24% 0% 35% 24% 13% 51% 29% 11% 36% 6% 14% 22% 25%

3% 31% 0% 0% 0% 15% 8% 0% 4% 0% 0% 7% 2%

7% 0% 0% 3% 12% 15% 12% 0% 11% 6% 2% 15% 6%

3% 0% 0% 4% 4% 0% 4% 5% 2% 6% 2% 3% 3%

3% 0% 0% 5% 4% 0% 4% 0% 4% 6% 2% 11% 2%
6% 19% 8% 5% 8% 0% 4% 5% 4% 6% 9% 17% 4%
10% 31% 10% 10% 13% 0% 4% 11% 11% 6% 9% 17% 9%
1% 0% 0% 0% 3% 0% 4% 0% 0% 0% 2% 0% 1%
8% 0% 8% 5% 13% 0% 4% 5% 11% 6% 5% 7% 8%

Sem pond.
Pond.

BASE

Programas ruins

O nível dos professores é ruim, falta treinamento/ reciclagem

Horas de estudo não são suficientes

Problemas com as instalações da escola/ entidade

Escolas depredadas

Problemas com os equipamentos da escola/ entidade (giz, quadros,
mesas e cadeiras, etc.)

Greves dos professores
Valores não são promovidos

Não há exigências, todo mundo passa

Crianças saem mal preparadas

Pedem coisas demais/ sobrecarregam

Não há atividades recreativas, esportivas ou culturais

Muitos alunos em cada sala de aula ou por professor

Faltam salas de aula
Faltam vagas nas escolas
O salário dos professores é baixo
Faltam escolas nas áreas rurais
Faltam escolas profissionalizantes

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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IBOPE



 (SOMENTE PARA QUEM TEM ATÉ 5 FILHOS)

(PARA QUEM AVALIOU COMO RUIM)

P.15A) O(a) sr(a) poderia me dizer por que classifica desta maneira a qualidade da educação recebida?

8% 0% 10% 7% 11% 9% 4% 0% 4% 6% 16% 11% 7%

3% 0% 8% 3% 4% 0% 0% 5% 2% 0% 5% 0% 4%

14% 0% 17% 16% 19% 9% 12% 32% 11% 28% 11% 9% 15%
21% 0% 38% 22% 18% 16% 21% 32% 20% 28% 18% 7% 24%
1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 1%

1% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 5% 4% 1%

12% 57% 0% 8% 22% 0% 17% 0% 7% 0% 27% 2% 14%

A qualidade da merenda escolar é ruim

Falta material didático (livros e cadernos)

O número de professores é baixo
Os professores faltam muito
Nível de ensino baixo

Falta organização da direção escolar

Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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IBOPE



  (SOMENTE PARA QUEM TEM ATÉ 5 FILHOS)

(PARA QUEM AVALIOU COMO RUIM)

P.15A) O(a) sr(a) poderia me dizer por que classifica desta maneira a qualidade da
educação recebida?

150 20 136
179 33 155
14% 34% 11%

29% 29% 28%

13% 11% 12%

8% 12% 6%

7% 6% 8%

3% 0% 4%

12% 3% 14%
3% 0% 3%

12% 6% 14%

24% 9% 26%

3% 12% 2%

Sem pond.
Pond.

BASE

Programas ruins

O nível dos professores é ruim, falta treinamento/ reciclagem

Horas de estudo não são suficientes

Problemas com as instalações da escola/ entidade

Escolas depredadas

Problemas com os equipamentos da escola/ entidade (giz, quadros,
mesas e cadeiras, etc.)

Greves dos professores
Valores não são promovidos

Não há exigências, todo mundo passa

Crianças saem mal preparadas

Pedem coisas demais/ sobrecarregam

 

RESPOSTA TOTAL PRIVADA PÚBLICA

CRIANÇAS
MATRICULADAS EM

ESCOLA
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IBOPE



  (SOMENTE PARA QUEM TEM ATÉ 5 FILHOS)

(PARA QUEM AVALIOU COMO RUIM)

P.15A) O(a) sr(a) poderia me dizer por que classifica desta maneira a qualidade da
educação recebida?

7% 0% 8%

3% 4% 2%

3% 6% 3%
6% 0% 7%

10% 12% 10%
1% 0% 1%
8% 6% 8%

8% 12% 6%

3% 0% 4%

14% 10% 15%
21% 22% 22%
1% 0% 1%

1% 0% 2%

12% 19% 10%

Não há atividades recreativas, esportivas ou culturais

Muitos alunos em cada sala de aula ou por professor

Faltam salas de aula
Faltam vagas nas escolas
O salário dos professores é baixo
Faltam escolas nas áreas rurais
Faltam escolas profissionalizantes

A qualidade da merenda escolar é ruim

Falta material didático (livros e cadernos)

O número de professores é baixo
Os professores faltam muito
Nível de ensino baixo

Falta organização da direção escolar

Não sabe/ Não opinou
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(SOMENTE PARA QUEM TEM ATÉ 5 FILHOS)

(PARA QUEM TEM CRIANÇAS E JOVENS DE 6 A 17 ANOS QUE ESTÃO ESTUDANDO)

P.16) Considerando o ensino nas escolas onde as crianças e jovens deste domicílio estão matriculadas, o(a) sr(a) diria que a qualidade da educação em geral melhorou, piorou ou continua
igual ao que era há 12 meses atrás?

805 320 485 190 84 215 179 137 263 232 182 128
822 328 494 195 87 214 178 149 275 247 183 117
15% 15% 16% 19% 18% 14% 14% 13% 17% 11% 19% 16%
27% 27% 28% 24% 29% 25% 30% 31% 31% 30% 22% 22%
40% 40% 40% 41% 35% 43% 40% 41% 40% 43% 37% 42%
8% 8% 7% 10% 7% 8% 6% 6% 4% 8% 11% 10%
7% 8% 6% 4% 6% 8% 7% 8% 5% 6% 7% 11%
3% 2% 3% 2% 6% 2% 3% 2% 3% 3% 4% 0%

Sem pond.
Pond.

BASE

Melhorou muito
Melhorou um pouco
Permanece igual
Piorou um pouco
Piorou muito
Não sabe/ Não opinou
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 (SOMENTE PARA QUEM TEM ATÉ 5 FILHOS)

(PARA QUEM TEM CRIANÇAS E JOVENS DE 6 A 17 ANOS QUE ESTÃO ESTUDANDO)

P.16) Considerando o ensino nas escolas onde as crianças e jovens deste domicílio estão matriculadas, o(a) sr(a) diria que a qualidade da educação em geral melhorou, piorou ou continua igual ao que
era há 12 meses atrás?

805 37 82 302 229 73 164 135 175 159 172 155 650
822 34 81 308 239 62 37 126 353 92 214 135 687
15% 10% 16% 16% 13% 15% 24% 13% 16% 19% 13% 17% 15%
27% 34% 35% 28% 22% 29% 29% 30% 30% 38% 17% 25% 28%
40% 51% 35% 38% 47% 39% 35% 41% 34% 33% 55% 41% 40%
8% 2% 5% 10% 9% 3% 5% 12% 8% 8% 5% 10% 7%
7% 4% 6% 6% 7% 12% 4% 1% 11% 1% 6% 6% 7%
3% 0% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 4% 2% 3%

Sem pond.
Pond.

BASE

Melhorou muito
Melhorou um pouco
Permanece igual
Piorou um pouco
Piorou muito
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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  (SOMENTE PARA QUEM TEM ATÉ 5 FILHOS)

(PARA QUEM TEM CRIANÇAS E JOVENS DE 6 A 17 ANOS QUE ESTÃO
ESTUDANDO)

P.16) Considerando o ensino nas escolas onde as crianças e jovens deste domicílio estão
matriculadas, o(a) sr(a) diria que a qualidade da educação em geral melhorou, piorou ou

continua igual ao que era há 12 meses atrás?

805 219 615
822 232 623
15% 21% 14%
27% 36% 24%
40% 36% 42%
8% 4% 8%
7% 2% 8%
3% 1% 3%

Sem pond.
Pond.

BASE

Melhorou muito
Melhorou um pouco
Permanece igual
Piorou um pouco
Piorou muito
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL PRIVADA PÚBLICA

CRIANÇAS
MATRICULADAS EM

ESCOLA
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(SOMENTE PARA QUEM TEM ATÉ 5 FILHOS)

P.17) No seu domicílio tem crianças menores de 6 anos? E estas crianças durante a semana, normalmente, permanecem em:

823 331 492 203 84 218 180 138 273 235 187 128
840 338 502 207 87 218 178 149 284 249 190 117

14% 16% 13% 14% 33% 15% 10% 8% 15% 19% 9% 9%

1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0%

13% 13% 13% 20% 16% 12% 9% 6% 17% 16% 8% 5%

6% 5% 6% 5% 11% 4% 3% 8% 5% 6% 7% 3%

69% 68% 69% 63% 42% 69% 78% 79% 63% 60% 78% 84%

Sem pond.
Pond.

BASE

Creches, educação pré-escolar, ou espaço comunitário

Sozinhas em casa

Com um dos pais fora de casa ou em casa

Com um adulto diferente dos pais

Não tem crianças menores de 6 anos

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 (SOMENTE PARA QUEM TEM ATÉ 5 FILHOS)

P.17) No seu domicílio tem crianças menores de 6 anos? E estas crianças durante a semana, normalmente, permanecem em:

823 38 82 308 236 75 169 137 178 161 178 158 665
840 36 81 312 245 63 39 127 359 93 222 138 702

14% 8% 14% 14% 14% 22% 15% 13% 20% 3% 10% 16% 14%

1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 1%

13% 16% 4% 13% 14% 22% 15% 7% 10% 19% 19% 16% 12%

6% 8% 4% 6% 6% 3% 5% 6% 6% 3% 6% 6% 6%

69% 73% 78% 69% 66% 55% 68% 76% 67% 75% 65% 64% 69%

Sem pond.
Pond.

BASE

Creches, educação pré-escolar, ou espaço comunitário

Sozinhas em casa

Com um dos pais fora de casa ou em casa

Com um adulto diferente dos pais

Não tem crianças menores de 6 anos

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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  (SOMENTE PARA QUEM TEM ATÉ 5 FILHOS)

P.17) No seu domicílio tem crianças menores de 6 anos? E estas crianças durante a
semana, normalmente, permanecem em:

823 220 616
840 233 624

14% 12% 15%

1% 0% 1%

13% 7% 15%

6% 5% 6%

69% 78% 65%

Sem pond.
Pond.

BASE

Creches, educação pré-escolar, ou espaço comunitário

Sozinhas em casa

Com um dos pais fora de casa ou em casa

Com um adulto diferente dos pais

Não tem crianças menores de 6 anos

 

RESPOSTA TOTAL PRIVADA PÚBLICA

CRIANÇAS
MATRICULADAS EM

ESCOLA
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P.18) O(a) sr(a) procurou um atendimento médico no sistema público de saúde nos últimos 6 meses? E nos últimos 12 meses?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
36% 29% 42% 31% 33% 40% 35% 39% 42% 40% 35% 20%
12% 10% 13% 12% 11% 12% 12% 12% 12% 14% 11% 11%

52% 61% 45% 57% 56% 48% 53% 49% 46% 46% 53% 69%

Sem pond.
Pond.

BASE

Nos últimos 6 meses
Nos últimos 12 meses

Não procurou atendimento médico no sistema público nesses períodos

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.18) O(a) sr(a) procurou um atendimento médico no sistema público de saúde nos últimos 6 meses? E nos últimos 12 meses?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
36% 16% 26% 37% 45% 53% 48% 33% 31% 31% 47% 42% 35%
12% 3% 9% 12% 15% 12% 7% 11% 15% 11% 10% 13% 12%

52% 81% 65% 52% 40% 35% 45% 56% 54% 58% 43% 46% 53%

Sem pond.
Pond.

BASE

Nos últimos 6 meses
Nos últimos 12 meses

Não procurou atendimento médico no sistema público nesses períodos

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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(PARA QUEM PROCUROU ATENDIMENTO MÉDICO NO SISTEMA DE PÚBLICO)

P.19) Numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito bom",  que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade do atendimento médico recebido no sistema público
de saúde?

968 361 607 181 93 209 180 305 382 256 208 122
958 357 601 179 91 208 177 303 383 261 200 115
28% 24% 30% 25% 38% 31% 33% 21% 24% 27% 34% 33%
4% 4% 4% 5% 6% 3% 7% 4% 5% 5% 2% 6%
6% 5% 7% 5% 3% 9% 6% 6% 5% 7% 5% 9%
5% 4% 5% 7% 4% 4% 6% 3% 3% 5% 7% 5%

10% 12% 9% 9% 8% 13% 11% 10% 8% 13% 10% 12%
13% 15% 12% 17% 14% 12% 15% 11% 14% 15% 10% 11%
7% 8% 6% 7% 6% 5% 5% 8% 9% 4% 7% 6%
8% 10% 7% 8% 12% 5% 7% 11% 10% 5% 8% 10%
5% 6% 5% 6% 5% 4% 2% 7% 6% 4% 5% 3%

14% 12% 14% 12% 5% 14% 9% 20% 17% 14% 12% 5%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

32% 28% 34% 30% 44% 34% 39% 24% 28% 32% 35% 39%
11% 8% 12% 12% 7% 13% 12% 9% 8% 12% 12% 15%
23% 27% 21% 25% 22% 25% 26% 20% 22% 29% 20% 23%
15% 18% 14% 15% 18% 10% 12% 19% 19% 9% 16% 16%
19% 18% 19% 18% 9% 18% 11% 27% 23% 18% 17% 8%
5,0 5,2 4,9 5,1 4,3 4,7 4,3 5,8 5,5 4,8 4,7 4,1

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
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RIOR
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 (PARA QUEM PROCUROU ATENDIMENTO MÉDICO NO SISTEMA DE PÚBLICO)

P.19) Numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito bom",  que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade do atendimento médico recebido no sistema público de saúde?

968 19 83 353 304 114 219 174 182 166 227 177 791
958 18 84 344 308 96 50 162 367 96 283 165 793
28% 30% 28% 31% 25% 30% 20% 26% 34% 18% 26% 43% 25%
4% 5% 6% 6% 4% 6% 4% 1% 5% 4% 5% 3% 5%
6% 0% 3% 7% 6% 5% 5% 8% 5% 7% 5% 6% 6%
5% 3% 1% 5% 6% 5% 3% 5% 4% 10% 4% 2% 5%
10% 9% 10% 10% 11% 7% 12% 9% 11% 13% 9% 8% 11%
13% 17% 15% 11% 11% 18% 11% 10% 13% 16% 15% 11% 14%
7% 0% 6% 7% 8% 5% 8% 5% 5% 7% 10% 2% 8%
8% 25% 10% 5% 10% 7% 9% 9% 6% 8% 11% 8% 9%
5% 0% 7% 4% 5% 4% 5% 5% 5% 5% 5% 4% 5%
14% 11% 13% 14% 15% 13% 23% 21% 11% 13% 11% 14% 14%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
32% 36% 34% 36% 29% 36% 24% 28% 39% 22% 30% 45% 29%
11% 3% 4% 12% 12% 9% 7% 13% 10% 17% 9% 8% 11%
23% 26% 25% 22% 22% 25% 24% 19% 24% 29% 23% 19% 25%
15% 25% 17% 12% 18% 13% 18% 14% 11% 14% 21% 10% 16%
19% 11% 20% 17% 20% 17% 28% 26% 16% 17% 16% 18% 19%
5,0 5,0 5,1 4,6 5,2 4,8 5,9 5,4 4,5 5,3 5,1 4,3 5,1

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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(PARA QUEM AVALIOU COMO RUIM)

P.19A) O(a) sr(a) poderia me dizer por que qualifica assim o atendimento médico recebido?

486 171 315 92 54 115 102 123 162 140 112 72
508 175 334 90 53 124 110 131 170 150 113 75

16% 19% 15% 5% 27% 16% 12% 23% 11% 22% 19% 13%

3% 4% 2% 0% 1% 4% 3% 3% 4% 2% 1% 5%

61% 61% 61% 59% 62% 53% 67% 66% 61% 61% 68% 53%

0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

10% 9% 10% 11% 10% 10% 6% 12% 8% 13% 11% 8%

32% 33% 32% 35% 13% 35% 32% 36% 35% 31% 25% 40%
23% 28% 20% 19% 13% 16% 27% 31% 25% 22% 20% 22%
5% 4% 6% 9% 4% 5% 5% 4% 7% 3% 7% 4%
2% 1% 3% 1% 1% 4% 1% 2% 1% 2% 2% 5%

24% 22% 26% 29% 24% 29% 23% 18% 23% 28% 21% 24%

10% 10% 10% 12% 15% 13% 5% 9% 10% 5% 15% 14%

6% 6% 7% 6% 9% 6% 7% 5% 10% 5% 7% 0%

4% 5% 4% 7% 8% 4% 2% 2% 2% 7% 5% 2%
29% 29% 29% 39% 26% 26% 30% 25% 32% 32% 26% 20%
7% 6% 7% 8% 7% 6% 6% 6% 10% 3% 4% 11%
1% 1% 1% 0% 4% 2% 2% 0% 1% 0% 4% 0%

12% 9% 14% 5% 12% 13% 11% 16% 14% 11% 8% 15%

5% 3% 6% 4% 8% 6% 3% 4% 3% 4% 8% 7%

2% 2% 2% 0% 6% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 2%
1% 2% 0% 0% 0% 0% 1% 3% 0% 0% 0% 5%

Sem pond.
Pond.

BASE

Médicos ruins/ incompetentes/ mal treinados

Localização ruim/ muito longe/ difícil acesso

Muita demora/ dificuldade para ser atendido

Tem taxa/ Não é de graça

Equipamentos ruins/ faltam equipamentos

Poucos médicos
Não tem remédios
Não informam corretamente
Não há controle de qualidade
Atendimento ruim do médico

Atendimento ruim da equipe de enfermagem

Atendimento ruim do staff administrativo

Falta de higiene no local
Tem muita fila
Tem muita burocracia
Dificuldade para ser atendido

Demora para conseguir marcar consulta/ procedimento médico

Não tem especialistas/ poucos especialistas

Poucos hospitais/ postos de saúde
Poucos leitos nos hospitais

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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(PARA QUEM AVALIOU COMO RUIM)

P.19A) O(a) sr(a) poderia me dizer por que qualifica assim o atendimento médico recebido?

5% 6% 5% 5% 5% 4% 5% 7% 6% 5% 4% 5%

2% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 0% 2% 4% 3%

0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
1% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 2%

Lotação

Faltam materiais para realizar procedimentos

Atendimento realizado por pessoas não idôneas

Falta de recursos
Tudo é ruim
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 (PARA QUEM AVALIOU COMO RUIM)

P.19A) O(a) sr(a) poderia me dizer por que qualifica assim o atendimento médico recebido?

486 9 38 196 151 55 94 87 109 87 109 100 386
508 8 41 204 159 50 21 81 220 50 136 101 407

16% 18% 19% 15% 16% 15% 11% 23% 18% 14% 10% 12% 17%

3% 7% 7% 2% 2% 4% 1% 2% 3% 6% 2% 3% 2%

61% 86% 72% 58% 59% 66% 61% 70% 63% 43% 60% 64% 61%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0%

10% 29% 6% 10% 13% 3% 10% 11% 6% 20% 11% 14% 9%

32% 64% 39% 31% 36% 25% 27% 40% 27% 32% 38% 20% 35%
23% 24% 23% 20% 25% 21% 28% 30% 17% 20% 27% 23% 22%
5% 0% 1% 6% 8% 0% 5% 3% 5% 8% 6% 5% 5%
2% 0% 0% 4% 1% 1% 3% 1% 2% 7% 1% 1% 2%
24% 11% 34% 24% 24% 28% 30% 23% 28% 24% 17% 22% 25%

10% 0% 12% 12% 7% 10% 9% 6% 10% 11% 13% 12% 10%

6% 0% 0% 11% 3% 6% 3% 1% 6% 11% 7% 10% 5%

4% 0% 5% 4% 4% 2% 2% 6% 4% 6% 4% 5% 4%
29% 26% 16% 23% 39% 26% 26% 22% 35% 23% 26% 34% 28%
7% 0% 1% 6% 10% 0% 3% 6% 9% 8% 3% 16% 4%
1% 0% 0% 1% 0% 8% 0% 0% 3% 0% 0% 2% 1%

12% 0% 17% 10% 11% 19% 5% 15% 14% 10% 9% 8% 13%

5% 0% 6% 6% 6% 0% 1% 0% 8% 1% 4% 2% 5%

2% 0% 3% 2% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 4% 3% 1%
1% 0% 1% 1% 1% 1% 5% 0% 1% 1% 1% 1% 1%
5% 0% 10% 6% 5% 2% 9% 2% 7% 0% 5% 7% 5%

Sem pond.
Pond.

BASE

Médicos ruins/ incompetentes/ mal treinados

Localização ruim/ muito longe/ difícil acesso

Muita demora/ dificuldade para ser atendido

Tem taxa/ Não é de graça

Equipamentos ruins/ faltam equipamentos

Poucos médicos
Não tem remédios
Não informam corretamente
Não há controle de qualidade
Atendimento ruim do médico

Atendimento ruim da equipe de enfermagem

Atendimento ruim do staff administrativo

Falta de higiene no local
Tem muita fila
Tem muita burocracia
Dificuldade para ser atendido

Demora para conseguir marcar consulta/ procedimento médico

Não tem especialistas/ poucos especialistas

Poucos hospitais/ postos de saúde
Poucos leitos nos hospitais
Lotação

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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 (PARA QUEM AVALIOU COMO RUIM)

P.19A) O(a) sr(a) poderia me dizer por que qualifica assim o atendimento médico recebido?

2% 0% 10% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2%

0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 21% 0% 0% 0% 3% 7% 0% 0% 7% 0% 2% 1%

Faltam materiais para realizar procedimentos

Atendimento realizado por pessoas não idôneas

Falta de recursos
Tudo é ruim
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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(PARA QUEM PROCUROU ATENDIMENTO MÉDICO NO SISTEMA DE PÚBLICO)

P.20) Considerando o atendimento recebido no sistema público de saúde, o(a) sr(a) diria que a qualidade do atendimento em geral melhorou, piorou ou continua igual ao que era há 12
meses atrás?

968 361 607 181 93 209 180 305 382 256 208 122
958 357 601 179 91 208 177 303 383 261 200 115
7% 7% 7% 8% 4% 7% 3% 10% 8% 7% 8% 4%

12% 11% 13% 11% 13% 11% 14% 12% 15% 10% 10% 9%
38% 42% 36% 40% 48% 38% 33% 36% 38% 38% 43% 30%
13% 12% 13% 11% 8% 15% 12% 14% 12% 16% 10% 15%
29% 27% 30% 29% 24% 27% 36% 27% 26% 28% 30% 38%
2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 4%

Sem pond.
Pond.

BASE

Melhorou muito
Melhorou um pouco
Permanece igual
Piorou um pouco
Piorou muito
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E
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IDADE
ATÉ 4ª
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5ª A 8ª
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ENS.
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 (PARA QUEM PROCUROU ATENDIMENTO MÉDICO NO SISTEMA DE PÚBLICO)

P.20) Considerando o atendimento recebido no sistema público de saúde, o(a) sr(a) diria que a qualidade do atendimento em geral melhorou, piorou ou continua igual ao que era há 12 meses atrás?

968 19 83 353 304 114 219 174 182 166 227 177 791
958 18 84 344 308 96 50 162 367 96 283 165 793
7% 0% 7% 7% 6% 7% 11% 10% 7% 9% 4% 6% 7%
12% 12% 7% 8% 12% 21% 21% 11% 11% 22% 9% 10% 13%
38% 38% 47% 38% 38% 33% 34% 39% 31% 31% 50% 33% 39%
13% 16% 10% 13% 15% 11% 14% 22% 7% 16% 13% 11% 13%
29% 34% 26% 32% 27% 27% 18% 17% 42% 19% 24% 38% 27%
2% 0% 3% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 1%

Sem pond.
Pond.

BASE

Melhorou muito
Melhorou um pouco
Permanece igual
Piorou um pouco
Piorou muito
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.21) O seu domicílio é abastecido por água encanada, isto é, recebe água através do serviço de fornecimento de água?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
99% 98% 99% 99% 100% 99% 97% 99% 98% 99% 100% 99%
1% 2% 1% 1% 0% 1% 3% 1% 2% 1% 0% 1%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
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MÉDIO
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RIOR
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 P.21) O seu domicílio é abastecido por água encanada, isto é, recebe água através do serviço de fornecimento de água?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
99% 100% 100% 99% 99% 97% 98% 98% 99% 97% 99% 98% 99%
1% 0% 0% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 1%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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(PARA QUEM RECEBE ÁGUA ENCANADA)

P.22) Numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito bom",  que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade do serviço de fornecimento de água prestado?

1965 892 1073 410 209 393 364 589 672 465 425 403
1971 895 1076 414 209 396 365 588 698 481 426 367
4% 5% 3% 4% 3% 5% 6% 3% 4% 4% 5% 3%
1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 0%
2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 3%
2% 2% 2% 3% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 3%
5% 5% 5% 7% 4% 4% 5% 6% 4% 6% 6% 5%

10% 11% 10% 11% 12% 9% 9% 11% 11% 10% 8% 12%
13% 14% 12% 17% 14% 15% 10% 11% 13% 13% 12% 16%
17% 18% 17% 16% 26% 14% 17% 16% 16% 15% 19% 19%
11% 11% 11% 13% 10% 10% 13% 9% 10% 10% 13% 12%
34% 33% 36% 26% 29% 39% 34% 39% 37% 37% 32% 27%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
5% 6% 5% 6% 3% 6% 8% 3% 5% 6% 7% 3%
4% 3% 4% 5% 3% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 5%

16% 16% 15% 18% 15% 13% 14% 16% 15% 16% 14% 17%
30% 32% 29% 33% 40% 29% 28% 28% 29% 28% 31% 35%
45% 43% 47% 38% 39% 49% 47% 49% 48% 47% 45% 39%
7,8 7,7 7,9 7,4 7,9 7,9 7,7 8,0 7,9 7,8 7,7 7,7

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
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 (PARA QUEM RECEBE ÁGUA ENCANADA)

P.22) Numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito bom",  que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade do serviço de fornecimento de água prestado?

1965 108 241 700 489 177 393 393 397 388 394 330 1635
1971 93 243 702 508 144 90 365 801 225 491 298 1673
4% 6% 5% 3% 6% 6% 4% 3% 5% 2% 4% 6% 4%
1% 0% 1% 1% 1% 4% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1%
2% 3% 2% 1% 3% 0% 1% 0% 2% 1% 2% 2% 2%
2% 3% 2% 2% 1% 2% 4% 3% 2% 2% 1% 4% 2%
5% 3% 7% 6% 5% 5% 4% 6% 4% 4% 7% 5% 5%
10% 11% 11% 10% 11% 11% 7% 13% 10% 14% 8% 14% 10%
13% 8% 8% 15% 13% 16% 11% 10% 16% 14% 11% 11% 14%
17% 15% 21% 18% 15% 14% 17% 17% 15% 15% 22% 16% 17%
11% 20% 7% 11% 8% 14% 10% 10% 13% 11% 9% 9% 11%
34% 32% 36% 32% 37% 27% 41% 38% 31% 35% 34% 33% 34%
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0%
5% 6% 5% 4% 7% 10% 5% 3% 7% 3% 5% 7% 5%
4% 5% 4% 3% 4% 3% 5% 3% 4% 3% 3% 6% 3%
16% 14% 18% 16% 16% 16% 11% 19% 13% 19% 16% 19% 15%
30% 23% 30% 33% 28% 30% 28% 27% 31% 30% 33% 27% 31%
45% 52% 43% 43% 45% 41% 52% 48% 44% 46% 44% 42% 46%
7,8 7,8 7,7 7,8 7,6 7,3 8,0 8,0 7,6 7,9 7,8 7,5 7,8

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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(PARA QUEM AVALIOU COMO RUIM)

P.22A) O(a) sr(a) poderia me dizer por que classifica assim o serviço de fornecimento de água?

264 117 147 68 20 53 55 68 83 68 65 48
280 128 152 74 19 54 58 75 88 73 69 50
23% 24% 21% 13% 30% 29% 29% 21% 13% 18% 36% 28%

66% 67% 65% 69% 89% 74% 60% 55% 75% 84% 48% 48%

14% 13% 15% 14% 6% 5% 17% 20% 13% 9% 23% 11%

20% 24% 18% 20% 8% 17% 25% 23% 25% 28% 14% 10%

5% 5% 6% 1% 0% 4% 7% 10% 7% 5% 3% 7%

10% 8% 11% 7% 11% 3% 11% 16% 11% 11% 4% 14%

24% 27% 22% 25% 8% 26% 27% 24% 20% 16% 33% 32%

4% 4% 4% 4% 1% 8% 4% 2% 5% 3% 4% 1%

18% 18% 17% 26% 17% 10% 13% 19% 25% 16% 16% 9%
0% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 0%
5% 1% 8% 1% 9% 12% 2% 5% 0% 10% 7% 3%

Sem pond.
Pond.

BASE

Custo alto das tarifas

Problemas de racionamento/ cortes/ interrupções

Atendimento ruim ao cliente quando fazemos reclamações

Demora em providenciar reparos

Eles aumentam o preço do consumo

Estado precário do registro e instalações/ dutos/ canos

Problemas com a água potável

Problemas com as contas de serviços

Demoras para reativar o serviço
Falta de funcionários
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
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 (PARA QUEM AVALIOU COMO RUIM)

P.22A) O(a) sr(a) poderia me dizer por que classifica assim o serviço de fornecimento de água?

264 11 36 97 68 31 54 47 62 40 61 53 211
280 13 39 96 81 26 12 44 125 23 76 53 228
23% 15% 20% 22% 24% 9% 15% 26% 26% 12% 20% 20% 23%

66% 39% 52% 68% 65% 80% 52% 57% 71% 50% 69% 66% 66%

14% 19% 10% 11% 22% 1% 7% 19% 13% 17% 13% 18% 13%

20% 39% 14% 20% 23% 13% 17% 32% 23% 17% 11% 22% 20%

5% 7% 5% 4% 7% 5% 9% 9% 5% 7% 3% 9% 5%

10% 12% 17% 7% 12% 4% 9% 32% 5% 15% 3% 10% 10%

24% 37% 27% 26% 19% 26% 24% 13% 26% 20% 30% 13% 27%

4% 0% 4% 3% 5% 2% 7% 2% 3% 10% 3% 10% 2%

18% 14% 5% 19% 28% 12% 9% 13% 21% 22% 15% 25% 16%
0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 2% 0%
5% 0% 0% 13% 2% 0% 22% 0% 5% 7% 5% 13% 3%

Sem pond.
Pond.

BASE

Custo alto das tarifas

Problemas de racionamento/ cortes/ interrupções

Atendimento ruim ao cliente quando fazemos reclamações

Demora em providenciar reparos

Eles aumentam o preço do consumo

Estado precário do registro e instalações/ dutos/ canos

Problemas com a água potável

Problemas com as contas de serviços

Demoras para reativar o serviço
Falta de funcionários
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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(PARA QUEM RECEBE ÁGUA ENCANADA)

P.23) Considerando a qualidade do serviço de fornecimento de água prestado atualmente, o(a) sr(a) diria que a qualidade deste serviço em geral melhorou, piorou ou continua igual ao que
era há 12 meses atrás?

1965 892 1073 410 209 393 364 589 672 465 425 403
1971 895 1076 414 209 396 365 588 698 481 426 367
14% 12% 15% 12% 13% 18% 12% 14% 15% 16% 13% 11%
20% 22% 18% 21% 17% 18% 22% 20% 23% 23% 14% 17%
57% 56% 57% 55% 66% 56% 53% 57% 53% 51% 64% 64%
5% 5% 6% 6% 2% 3% 8% 5% 6% 5% 4% 6%
4% 5% 3% 4% 2% 5% 5% 3% 3% 6% 5% 2%
0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0%

Sem pond.
Pond.

BASE

Melhorou muito
Melhorou um pouco
Permanece igual
Piorou um pouco
Piorou muito
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO
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 (PARA QUEM RECEBE ÁGUA ENCANADA)

P.23) Considerando a qualidade do serviço de fornecimento de água prestado atualmente, o(a) sr(a) diria que a qualidade deste serviço em geral melhorou, piorou ou continua igual ao que era há 12
meses atrás?

1965 108 241 700 489 177 393 393 397 388 394 330 1635
1971 93 243 702 508 144 90 365 801 225 491 298 1673
14% 6% 15% 13% 14% 16% 21% 11% 16% 18% 9% 13% 14%
20% 15% 17% 20% 21% 18% 22% 14% 24% 31% 11% 19% 20%
57% 71% 57% 58% 54% 54% 51% 68% 47% 46% 71% 54% 57%
5% 3% 7% 5% 4% 7% 4% 5% 6% 4% 5% 6% 5%
4% 4% 4% 3% 6% 3% 2% 2% 5% 2% 4% 8% 3%
0% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0%

Sem pond.
Pond.

BASE

Melhorou muito
Melhorou um pouco
Permanece igual
Piorou um pouco
Piorou muito
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.24) Seu domicílio é ligado à rede de esgoto?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
95% 94% 95% 96% 93% 94% 95% 95% 93% 95% 96% 96%
5% 6% 5% 4% 7% 6% 5% 5% 7% 5% 4% 4%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO
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 P.24) Seu domicílio é ligado à rede de esgoto?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
95% 95% 97% 96% 92% 92% 99% 96% 98% 83% 94% 93% 95%
5% 5% 3% 4% 8% 8% 1% 4% 2% 17% 6% 7% 5%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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(PARA QUEM TEM LIGAÇÃO COM REDE DE ESGOTO EM CASA)

P.25) Numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito bom",  que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade do serviço de esgoto?

1875 850 1025 396 196 375 346 562 636 447 405 387
1892 859 1034 401 194 377 355 565 665 461 410 356
7% 6% 7% 5% 4% 7% 8% 8% 8% 7% 6% 5%
2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 1%
3% 3% 3% 2% 3% 2% 1% 4% 3% 2% 3% 2%
2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2%
7% 7% 6% 7% 5% 6% 9% 6% 6% 8% 7% 5%

12% 11% 13% 14% 12% 10% 11% 12% 12% 12% 12% 11%
13% 14% 12% 16% 18% 14% 9% 11% 10% 13% 13% 19%
16% 16% 16% 17% 17% 15% 15% 17% 16% 15% 16% 19%
10% 10% 10% 10% 9% 12% 13% 8% 9% 10% 11% 14%
27% 28% 27% 20% 26% 30% 28% 31% 30% 28% 28% 21%
1% 1% 1% 3% 0% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1%
9% 8% 9% 8% 6% 9% 10% 9% 10% 9% 8% 6%
5% 5% 5% 5% 6% 4% 4% 5% 6% 5% 5% 4%

19% 18% 19% 22% 18% 16% 20% 18% 18% 20% 20% 17%
30% 30% 29% 35% 35% 29% 24% 28% 27% 28% 29% 38%
38% 38% 38% 31% 35% 42% 42% 39% 39% 38% 39% 35%
7,3 7,3 7,2 7,1 7,3 7,4 7,3 7,3 7,2 7,2 7,3 7,4

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS
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ATÉ 4ª

SÉRIE DO
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ENS.

MÉDIO
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 (PARA QUEM TEM LIGAÇÃO COM REDE DE ESGOTO EM CASA)

P.25) Numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito bom",  que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade do serviço de esgoto?

1875 101 233 678 457 168 396 382 390 331 376 311 1564
1892 88 237 683 476 136 90 355 787 192 468 284 1609
7% 5% 6% 7% 7% 10% 13% 7% 5% 5% 8% 11% 6%
2% 0% 1% 2% 2% 4% 3% 0% 2% 2% 3% 6% 1%
3% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 1% 3% 4% 3% 7% 2%
2% 1% 2% 3% 2% 1% 3% 3% 1% 3% 2% 3% 2%
7% 6% 7% 6% 8% 9% 7% 8% 6% 6% 6% 7% 7%
12% 13% 8% 13% 13% 12% 9% 10% 13% 14% 11% 13% 12%
13% 10% 13% 15% 11% 11% 11% 11% 14% 16% 12% 8% 14%
16% 15% 20% 17% 15% 14% 16% 14% 13% 18% 23% 13% 17%
10% 15% 12% 10% 8% 6% 7% 12% 12% 9% 8% 8% 11%
27% 30% 29% 25% 27% 25% 27% 32% 29% 23% 23% 23% 28%
1% 2% 0% 1% 0% 6% 0% 1% 2% 1% 1% 3% 1%
9% 5% 7% 10% 10% 15% 16% 7% 8% 7% 11% 17% 7%
5% 4% 4% 5% 6% 4% 6% 4% 4% 6% 5% 10% 4%
19% 19% 15% 18% 21% 23% 16% 19% 20% 20% 17% 20% 18%
30% 25% 33% 32% 27% 26% 27% 25% 27% 34% 36% 22% 31%
38% 47% 41% 35% 36% 33% 35% 45% 41% 33% 31% 31% 39%
7,3 7,7 7,5 7,2 7,0 6,8 6,7 7,5 7,4 7,2 7,0 6,4 7,4

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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(PARA QUEM AVALIOU COMO RUIM)

P.25A) O(a) sr(a) poderia me dizer por que classifica assim o serviço de esgoto?

409 184 225 83 44 77 85 120 152 107 83 67
382 173 209 80 34 73 80 115 145 100 81 56
7% 7% 7% 9% 6% 10% 7% 4% 8% 4% 9% 9%

33% 37% 29% 33% 41% 23% 35% 34% 29% 33% 30% 45%
27% 28% 26% 19% 17% 26% 30% 33% 22% 27% 32% 29%

10% 6% 13% 9% 11% 12% 8% 10% 7% 14% 5% 17%

43% 41% 45% 42% 26% 54% 43% 42% 49% 42% 43% 32%

48% 46% 50% 51% 47% 48% 43% 50% 52% 45% 43% 51%

36% 30% 42% 42% 25% 31% 35% 40% 34% 47% 30% 31%

13% 9% 16% 23% 10% 7% 8% 14% 20% 8% 4% 16%

Sem pond.
Pond.

BASE

Custo elevado das tarifas
A rede de esgoto é insuficiente
Demora nos reparos

Não dão atenção ao cliente nas reclamações

Má conservação da rede de esgoto/ falta de manutenção

Vias ficam alagadas/ bueiros entupidos

Cheiro ruim nos esgotos/ esgoto à céu aberto

Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
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 (PARA QUEM AVALIOU COMO RUIM)

P.25A) O(a) sr(a) poderia me dizer por que classifica assim o serviço de esgoto?

409 14 45 141 118 49 115 74 71 63 86 106 303
382 13 42 135 115 36 26 69 143 36 107 94 287
7% 7% 7% 6% 9% 4% 5% 7% 10% 5% 5% 10% 6%
33% 40% 36% 32% 31% 25% 24% 54% 27% 44% 24% 36% 31%
27% 19% 29% 25% 29% 23% 22% 46% 27% 17% 19% 29% 26%

10% 0% 13% 7% 9% 7% 13% 15% 7% 8% 10% 7% 11%

43% 39% 45% 45% 45% 35% 40% 39% 46% 49% 41% 49% 41%

48% 57% 36% 51% 50% 62% 57% 36% 54% 44% 48% 48% 48%

36% 35% 29% 38% 41% 38% 35% 43% 44% 27% 26% 46% 33%

13% 35% 14% 1% 18% 15% 9% 8% 14% 29% 10% 6% 15%

Sem pond.
Pond.

BASE

Custo elevado das tarifas
A rede de esgoto é insuficiente
Demora nos reparos

Não dão atenção ao cliente nas reclamações

Má conservação da rede de esgoto/ falta de manutenção

Vias ficam alagadas/ bueiros entupidos

Cheiro ruim nos esgotos/ esgoto à céu aberto

Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR

IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1106/2008

RIO DE JANEIRO

Página 107

IBOPE



(PARA QUEM TEM LIGAÇÃO COM REDE DE ESGOTO EM CASA)

P.26) Considerando o serviço de esgoto prestado atualmente, o(a) sr(a) diria que a qualidade deste serviço em geral melhorou, piorou ou continua igual ao que era há 12 meses atrás?

1875 850 1025 396 196 375 346 562 636 447 405 387
1892 859 1034 401 194 377 355 565 665 461 410 356
9% 10% 9% 9% 7% 9% 10% 10% 10% 12% 9% 5%

16% 16% 17% 14% 11% 17% 20% 16% 18% 19% 12% 14%
60% 61% 60% 60% 72% 62% 55% 58% 56% 55% 66% 68%
5% 5% 5% 5% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 5% 7%
8% 7% 9% 9% 5% 6% 7% 10% 10% 10% 5% 5%
2% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 4% 1%

Sem pond.
Pond.

BASE

Melhorou muito
Melhorou um pouco
Permanece igual
Piorou um pouco
Piorou muito
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
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FUND.
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 (PARA QUEM TEM LIGAÇÃO COM REDE DE ESGOTO EM CASA)

P.26) Considerando o serviço de esgoto prestado atualmente, o(a) sr(a) diria que a qualidade deste serviço em geral melhorou, piorou ou continua igual ao que era há 12 meses atrás?

1875 101 233 678 457 168 396 382 390 331 376 311 1564
1892 88 237 683 476 136 90 355 787 192 468 284 1609
9% 1% 7% 9% 10% 11% 12% 8% 12% 12% 5% 7% 10%
16% 10% 19% 16% 16% 15% 19% 10% 22% 22% 8% 13% 17%
60% 79% 64% 62% 56% 53% 48% 68% 53% 51% 73% 52% 61%
5% 2% 3% 5% 7% 7% 9% 8% 4% 6% 5% 10% 4%
8% 6% 5% 7% 11% 11% 11% 5% 8% 7% 9% 16% 6%
2% 3% 1% 1% 1% 4% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1%

Sem pond.
Pond.

BASE

Melhorou muito
Melhorou um pouco
Permanece igual
Piorou um pouco
Piorou muito
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.27) Seu domicílio tem ligação à rede de energia elétrica?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
99% 99% 99% 98% 98% 99% 99% 100% 99% 98% 100% 99%
1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.27) Seu domicílio tem ligação à rede de energia elétrica?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
99% 100% 100% 98% 98% 100% 100% 100% 99% 99% 98% 98% 99%
1% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 0% 1% 1% 2% 2% 1%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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(PARA QUEM TEM LIGAÇÃO COM REDE ELÉTRICA EM CASA)

P.28) Numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito bom",  que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade do serviço de abastecimento de energia elétrica?

1977 902 1075 410 206 398 370 593 680 466 425 406
1973 898 1075 410 204 397 372 590 702 477 425 368
2% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 2%
1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2%
2% 2% 2% 2% 0% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 1%
2% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1%
6% 7% 6% 5% 9% 8% 7% 4% 5% 7% 8% 5%
8% 7% 9% 8% 8% 9% 8% 8% 8% 8% 9% 9%

13% 15% 12% 16% 13% 12% 15% 12% 13% 9% 15% 17%
20% 20% 19% 19% 29% 18% 19% 19% 17% 23% 20% 21%
11% 12% 10% 14% 11% 10% 9% 12% 10% 10% 11% 15%
33% 32% 35% 28% 25% 37% 35% 36% 38% 37% 29% 26%
1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0%
4% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 4%
4% 3% 4% 5% 1% 2% 4% 4% 5% 3% 3% 3%

15% 14% 15% 14% 17% 17% 15% 13% 13% 15% 17% 14%
33% 35% 32% 36% 42% 29% 34% 31% 30% 32% 35% 39%
45% 44% 46% 42% 36% 47% 44% 48% 48% 47% 40% 41%
7,9 7,9 7,9 7,8 7,8 7,9 7,9 8,0 8,0 8,0 7,7 7,8

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA
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 (PARA QUEM TEM LIGAÇÃO COM REDE ELÉTRICA EM CASA)

P.28) Numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito bom",  que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade do serviço de abastecimento de energia elétrica?

1977 108 242 702 489 180 398 398 395 396 390 330 1647
1973 93 243 698 505 147 91 370 797 229 486 298 1675
2% 4% 3% 2% 2% 5% 2% 2% 2% 3% 4% 3% 2%
1% 0% 2% 0% 1% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 1%
2% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 4% 1%
2% 1% 1% 1% 2% 5% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 2%
6% 1% 8% 6% 8% 4% 6% 4% 7% 6% 8% 9% 6%
8% 7% 8% 8% 11% 7% 6% 8% 6% 15% 9% 10% 8%
13% 18% 12% 16% 11% 13% 14% 12% 15% 12% 12% 12% 14%
20% 15% 20% 24% 19% 15% 19% 20% 17% 19% 25% 19% 20%
11% 21% 12% 10% 7% 10% 12% 14% 12% 11% 8% 9% 12%
33% 32% 33% 32% 35% 36% 38% 37% 36% 27% 29% 30% 34%
1% 0% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%
4% 4% 5% 3% 3% 7% 3% 3% 3% 5% 4% 4% 3%
4% 1% 2% 3% 5% 7% 2% 3% 3% 4% 5% 6% 3%
15% 8% 16% 13% 19% 11% 11% 12% 13% 22% 16% 19% 14%
33% 33% 33% 39% 30% 28% 33% 32% 33% 31% 37% 32% 34%
45% 53% 45% 42% 43% 46% 51% 51% 48% 38% 37% 39% 46%
7,9 8,2 7,9 7,9 7,8 7,6 8,2 8,2 8,0 7,5 7,6 7,5 8,0

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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(PARA QUEM AVALIOU COMO RUIM)

P.28A) O(a) sr(a) poderia me dizer por que classifica assim o serviço de abastecimento de energia elétrica?

259 122 137 57 30 55 53 64 88 63 61 47
268 124 144 56 29 58 53 72 96 64 65 43
42% 38% 46% 40% 52% 39% 47% 40% 39% 40% 47% 47%
13% 10% 15% 15% 14% 9% 16% 11% 14% 22% 10% 1%

14% 20% 10% 22% 9% 6% 21% 13% 9% 15% 22% 14%

23% 23% 23% 28% 10% 22% 33% 18% 24% 26% 20% 22%
11% 15% 8% 4% 14% 15% 9% 13% 13% 7% 9% 16%
29% 21% 35% 31% 12% 33% 27% 32% 31% 35% 18% 29%
24% 27% 21% 21% 30% 23% 28% 21% 33% 15% 29% 10%
37% 41% 34% 42% 35% 38% 22% 44% 36% 31% 42% 41%
0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

1% 0% 2% 3% 0% 2% 0% 1% 1% 2% 2% 0%

8% 8% 8% 4% 6% 15% 0% 13% 13% 10% 3% 4%

Sem pond.
Pond.

BASE

Custo elevado das tarifas
Excesso de racionamento e cortes

Atendimento ruim ao cliente nas reclamações

Demora nas reparações
Cobram mais pelo consumo
Baixa de luz ou de voltagem
Demoras para religar
Interrupções no abastecimento
Falta de investimento

Usuário paga por ligação clandestina

Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.
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 (PARA QUEM AVALIOU COMO RUIM)

P.28A) O(a) sr(a) poderia me dizer por que classifica assim o serviço de abastecimento de energia elétrica?

259 8 32 78 78 28 41 36 52 63 67 62 197
268 6 34 78 84 26 9 33 105 36 83 60 207
42% 48% 54% 36% 41% 36% 29% 42% 58% 30% 30% 41% 43%
13% 0% 8% 13% 13% 18% 0% 19% 15% 8% 10% 9% 14%

14% 62% 15% 12% 12% 16% 17% 17% 12% 19% 15% 15% 14%

23% 71% 19% 31% 17% 25% 17% 36% 19% 32% 19% 25% 23%
11% 19% 13% 12% 13% 6% 15% 8% 13% 11% 9% 9% 12%
29% 0% 31% 29% 31% 31% 41% 22% 27% 30% 31% 23% 30%
24% 10% 16% 22% 29% 17% 17% 33% 21% 17% 27% 37% 20%
37% 33% 37% 38% 37% 36% 27% 31% 33% 46% 43% 42% 36%
0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0%

1% 0% 0% 0% 1% 4% 0% 3% 0% 3% 1% 1% 1%

8% 0% 0% 9% 13% 0% 0% 14% 6% 11% 9% 11% 8%

Sem pond.
Pond.

BASE

Custo elevado das tarifas
Excesso de racionamento e cortes

Atendimento ruim ao cliente nas reclamações

Demora nas reparações
Cobram mais pelo consumo
Baixa de luz ou de voltagem
Demoras para religar
Interrupções no abastecimento
Falta de investimento

Usuário paga por ligação clandestina

Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.29) Seu domicílio é abastecido por gás encanado?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
14% 14% 15% 13% 13% 11% 10% 20% 7% 9% 18% 30%
86% 86% 85% 87% 87% 89% 90% 80% 93% 91% 82% 70%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não
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 P.29) Seu domicílio é abastecido por gás encanado?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
14% 56% 24% 13% 7% 2% 14% 46% 7% 16% 2% 5% 16%
86% 44% 76% 87% 93% 98% 86% 54% 93% 84% 98% 95% 84%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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(PARA QUEM RECEBE GÁS ENCANADO EM CASA)

P.30) Numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito bom",  que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade do serviço de abastecimento de gás?

339 150 189 71 31 53 45 139 57 47 90 145
285 126 159 56 26 45 37 120 53 44 75 113
1% 1% 1% 0% 4% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 1%
2% 4% 0% 0% 0% 6% 5% 0% 0% 0% 3% 2%
1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 5% 0% 0%
3% 4% 2% 3% 1% 1% 2% 4% 8% 0% 3% 2%
7% 8% 7% 17% 2% 11% 0% 4% 6% 8% 7% 8%
7% 6% 7% 9% 11% 11% 5% 4% 8% 6% 5% 8%

20% 17% 23% 19% 21% 20% 27% 18% 18% 24% 20% 20%
14% 15% 13% 16% 21% 3% 14% 15% 9% 7% 17% 16%
44% 44% 43% 32% 36% 46% 44% 50% 49% 43% 43% 42%
3% 2% 3% 4% 5% 2% 2% 3% 2% 7% 3% 1%
1% 1% 1% 0% 4% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 1%
2% 4% 1% 0% 0% 6% 5% 2% 0% 5% 3% 2%

11% 12% 9% 21% 3% 13% 3% 9% 13% 9% 10% 10%
28% 23% 31% 29% 33% 32% 32% 23% 26% 32% 26% 28%
59% 60% 57% 50% 60% 50% 60% 66% 59% 54% 61% 59%
8,6 8,5 8,6 8,3 8,5 8,3 8,6 8,8 8,5 8,6 8,6 8,5

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA
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 (PARA QUEM RECEBE GÁS ENCANADO EM CASA)

P.30) Numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito bom",  que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade do serviço de abastecimento de gás?

339 68 69 103 39 7 57 186 27 62 7 24 315
285 52 58 91 35 3 13 173 54 36 9 15 270
1% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%
2% 0% 8% 0% 0% 0% 0% 0% 7% 2% 0% 4% 1%
1% 0% 0% 0% 6% 0% 0% 0% 4% 0% 0% 0% 1%
3% 1% 4% 4% 6% 0% 4% 2% 7% 2% 0% 0% 3%
7% 12% 10% 6% 9% 0% 5% 8% 7% 5% 0% 19% 7%
7% 1% 0% 8% 9% 39% 5% 9% 4% 5% 0% 6% 7%
20% 18% 26% 24% 17% 0% 18% 21% 15% 23% 29% 26% 20%
14% 17% 9% 14% 9% 8% 18% 13% 15% 13% 14% 13% 14%
44% 48% 42% 40% 36% 54% 49% 45% 37% 50% 29% 30% 44%
3% 2% 0% 4% 8% 0% 2% 2% 4% 2% 29% 2% 3%
1% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%
2% 0% 8% 0% 6% 0% 0% 0% 12% 2% 0% 4% 2%
11% 14% 14% 10% 17% 0% 9% 10% 15% 7% 0% 19% 10%
28% 20% 26% 33% 28% 39% 23% 30% 19% 28% 40% 33% 27%
59% 67% 50% 56% 49% 61% 68% 58% 54% 64% 60% 44% 60%
8,6 8,9 8,1 8,6 8,1 8,8 8,9 8,6 8,0 8,9 9,0 8,1 8,6

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA
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MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR

IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1106/2008

RIO DE JANEIRO

Página 119

IBOPE



(PARA QUEM AVALIOU COMO RUIM)

P.31) Considerando o serviço de gás encanado prestado atualmente, o(a) sr(a) diria que a qualidade deste serviço em geral melhorou, piorou ou continua igual ao que era há 12 meses
atrás?

339 150 189 71 31 53 45 139 57 47 90 145
285 126 159 56 26 45 37 120 53 44 75 113
14% 14% 14% 11% 4% 6% 14% 20% 23% 16% 13% 9%
17% 13% 20% 20% 31% 19% 24% 10% 10% 16% 16% 22%
60% 66% 56% 62% 47% 62% 55% 64% 60% 55% 61% 62%
4% 2% 6% 2% 10% 4% 5% 3% 4% 7% 4% 3%
5% 5% 4% 6% 8% 9% 2% 3% 4% 7% 6% 4%

Sem pond.
Pond.

BASE

Melhorou muito
Melhorou um pouco
Permanece igual
Piorou um pouco
Não sabe/ Não opinou
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 (PARA QUEM AVALIOU COMO RUIM)

P.31) Considerando o serviço de gás encanado prestado atualmente, o(a) sr(a) diria que a qualidade deste serviço em geral melhorou, piorou ou continua igual ao que era há 12 meses atrás?

339 68 69 103 39 7 57 186 27 62 7 24 315
285 52 58 91 35 3 13 173 54 36 9 15 270
14% 9% 12% 13% 22% 15% 26% 8% 30% 15% 0% 11% 14%
17% 15% 31% 14% 6% 23% 25% 16% 22% 16% 0% 19% 17%
60% 71% 44% 66% 53% 62% 46% 69% 30% 66% 71% 70% 60%
4% 2% 6% 2% 12% 0% 4% 3% 11% 2% 0% 0% 4%
5% 4% 7% 4% 7% 0% 0% 4% 7% 2% 29% 0% 5%

Sem pond.
Pond.

BASE

Melhorou muito
Melhorou um pouco
Permanece igual
Piorou um pouco
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.32) Na sua casa tem telefone fixo?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
68% 70% 67% 62% 64% 63% 66% 78% 56% 61% 81% 86%
32% 30% 33% 38% 36% 37% 34% 22% 44% 39% 19% 14%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.32) Na sua casa tem telefone fixo?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
68% 94% 91% 71% 54% 36% 65% 74% 68% 68% 64% 57% 70%
32% 6% 9% 29% 46% 64% 35% 26% 32% 32% 36% 43% 30%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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(PARA QUEM TEM TELEFONE FIXO EM CASA)

P.33) Numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito bom",  que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade serviço de telefonia?

1351 625 726 260 131 255 250 455 389 282 332 348
1356 634 722 259 134 255 247 462 397 294 346 319
5% 4% 5% 2% 9% 4% 5% 5% 4% 4% 5% 6%
1% 2% 1% 1% 2% 4% 1% 1% 1% 2% 1% 2%
2% 1% 2% 1% 3% 1% 4% 1% 1% 0% 3% 2%
3% 3% 3% 2% 6% 5% 3% 2% 2% 2% 3% 4%
7% 8% 6% 5% 9% 8% 7% 6% 7% 4% 9% 7%
9% 10% 9% 12% 10% 9% 7% 9% 7% 11% 8% 12%

12% 11% 13% 14% 9% 10% 14% 13% 9% 11% 16% 14%
20% 22% 19% 18% 20% 21% 17% 23% 19% 23% 16% 24%
11% 13% 9% 14% 9% 11% 8% 12% 11% 13% 11% 10%
29% 25% 32% 31% 21% 28% 35% 27% 39% 30% 26% 19%
0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
6% 6% 6% 3% 11% 8% 5% 6% 5% 6% 6% 8%
5% 5% 5% 3% 9% 6% 6% 3% 3% 2% 7% 7%

16% 18% 15% 17% 19% 17% 14% 16% 14% 15% 17% 19%
33% 33% 33% 32% 30% 31% 31% 36% 28% 34% 33% 38%
40% 39% 42% 45% 31% 38% 43% 40% 50% 43% 37% 29%
7,6 7,5 7,6 7,9 6,8 7,4 7,6 7,6 8,0 7,8 7,3 7,1

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR
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 (PARA QUEM TEM TELEFONE FIXO EM CASA)

P.33) Numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito bom",  que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade serviço de telefonia?

1351 101 218 514 263 65 258 294 271 271 257 194 1157
1356 87 222 506 277 53 59 273 547 157 320 172 1184
5% 6% 5% 4% 4% 2% 6% 3% 7% 2% 3% 10% 4%
1% 1% 1% 2% 0% 1% 3% 2% 2% 0% 1% 1% 2%
2% 5% 2% 1% 0% 4% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2%
3% 4% 1% 4% 5% 0% 1% 2% 4% 3% 2% 3% 3%
7% 11% 9% 8% 3% 12% 7% 6% 7% 7% 6% 8% 7%
9% 10% 15% 8% 9% 8% 5% 13% 7% 12% 10% 5% 10%
12% 11% 14% 12% 14% 9% 16% 15% 11% 15% 11% 13% 12%
20% 20% 21% 17% 23% 15% 17% 17% 21% 21% 23% 19% 21%
11% 8% 11% 12% 10% 4% 10% 10% 12% 11% 11% 7% 12%
29% 24% 20% 31% 31% 44% 33% 30% 27% 28% 32% 30% 29%
0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0%
6% 7% 7% 6% 4% 3% 9% 5% 8% 2% 4% 11% 5%
5% 9% 3% 5% 5% 4% 3% 4% 6% 4% 3% 5% 5%
16% 21% 24% 16% 12% 20% 12% 19% 14% 19% 16% 14% 17%
33% 31% 35% 30% 37% 24% 33% 32% 32% 36% 34% 32% 33%
40% 32% 31% 42% 42% 48% 43% 39% 39% 39% 43% 38% 41%
7,6 7,0 7,2 7,6 7,8 7,9 7,6 7,6 7,3 7,8 7,9 7,2 7,6

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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(PARA QUEM TEM TELEFONE FIXO EM CASA)

P.34) Considerando o serviço de telefonia prestado atualmente, o(a) sr(a) diria que a qualidade deste serviço em geral melhorou, piorou ou continua igual ao que era há 12 meses atrás?

1351 625 726 260 131 255 250 455 389 282 332 348
1356 634 722 259 134 255 247 462 397 294 346 319
12% 10% 13% 17% 5% 9% 16% 10% 15% 14% 10% 7%
20% 20% 20% 20% 20% 23% 16% 20% 21% 20% 21% 17%
53% 56% 51% 51% 58% 47% 52% 58% 53% 56% 52% 53%
8% 8% 8% 8% 5% 13% 9% 6% 4% 5% 11% 13%
6% 5% 7% 3% 10% 6% 7% 6% 5% 3% 6% 9%
1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

Sem pond.
Pond.

BASE

Melhorou muito
Melhorou um pouco
Está igual
Piorou um pouco
Piorou muito
Não piourou/ Nem melhorou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 (PARA QUEM TEM TELEFONE FIXO EM CASA)

P.34) Considerando o serviço de telefonia prestado atualmente, o(a) sr(a) diria que a qualidade deste serviço em geral melhorou, piorou ou continua igual ao que era há 12 meses atrás?

1351 101 218 514 263 65 258 294 271 271 257 194 1157
1356 87 222 506 277 53 59 273 547 157 320 172 1184
12% 6% 9% 12% 10% 17% 17% 8% 14% 14% 8% 6% 13%
20% 10% 14% 21% 29% 16% 22% 13% 23% 28% 17% 19% 20%
53% 55% 57% 54% 51% 61% 43% 62% 45% 46% 65% 53% 53%
8% 18% 14% 7% 6% 0% 7% 12% 8% 7% 5% 8% 8%
6% 12% 5% 5% 4% 4% 10% 3% 8% 3% 4% 12% 5%
1% 0% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

Sem pond.
Pond.

BASE

Melhorou muito
Melhorou um pouco
Está igual
Piorou um pouco
Piorou muito
Não piourou/ Nem melhorou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.35) Na sua casa tem serviço de coleta de lixo?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
96% 96% 95% 97% 95% 94% 95% 97% 94% 93% 98% 100%
4% 4% 5% 3% 5% 6% 5% 3% 6% 7% 2% 0%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.35) Na sua casa tem serviço de coleta de lixo?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
96% 100% 98% 97% 92% 92% 94% 89% 96% 98% 99% 90% 97%
4% 0% 2% 3% 8% 8% 6% 11% 4% 2% 1% 10% 3%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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(PARA QUEM TEM SERVIÇO DE COLETA DE LIXO EM CASA)

P.36) Numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito bom",  que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade serviço de coleta de lixo?

1904 869 1035 403 199 379 345 578 639 442 418 405
1912 878 1034 406 199 376 355 575 669 454 420 369
1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 3%
1% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1%
1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1%
1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 2%
2% 2% 2% 3% 1% 4% 2% 2% 3% 2% 3% 1%
6% 5% 6% 9% 8% 5% 5% 4% 6% 4% 6% 6%

10% 10% 9% 12% 12% 8% 11% 7% 8% 10% 9% 12%
16% 17% 16% 16% 16% 14% 17% 18% 15% 14% 18% 20%
13% 15% 12% 13% 16% 12% 13% 14% 14% 11% 13% 14%
48% 46% 51% 44% 44% 50% 48% 52% 49% 54% 48% 41%
1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1%
2% 2% 3% 3% 0% 3% 3% 2% 2% 1% 2% 3%
2% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 2%
8% 8% 8% 12% 9% 9% 7% 5% 9% 7% 10% 7%

26% 28% 25% 28% 29% 22% 29% 25% 23% 24% 27% 32%
62% 61% 63% 57% 60% 63% 61% 67% 64% 66% 61% 56%
8,6 8,6 8,6 8,4 8,6 8,5 8,6 8,8 8,6 8,8 8,6 8,4

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
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 (PARA QUEM TEM SERVIÇO DE COLETA DE LIXO EM CASA)

P.36) Numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito bom",  que nota o(a) sr(a) daria para a qualidade serviço de coleta de lixo?

1904 108 238 681 463 167 377 357 385 391 394 304 1600
1912 93 239 691 475 136 86 332 777 226 491 273 1639
1% 1% 2% 0% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 0% 3% 1%
1% 0% 2% 1% 1% 3% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 1%
1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1%
1% 0% 1% 0% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 1%
2% 4% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 3% 2% 4% 2%
6% 10% 6% 5% 8% 7% 6% 6% 5% 14% 4% 8% 5%
10% 8% 7% 10% 10% 11% 7% 8% 11% 13% 6% 7% 10%
16% 26% 24% 15% 16% 9% 16% 20% 14% 16% 17% 18% 16%
13% 10% 14% 14% 11% 9% 11% 13% 14% 10% 14% 13% 13%
48% 38% 41% 52% 47% 52% 50% 44% 48% 42% 55% 43% 49%
1% 2% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1%
2% 1% 4% 1% 3% 4% 2% 3% 2% 2% 1% 4% 2%
2% 1% 1% 1% 2% 5% 3% 2% 3% 1% 0% 3% 2%
8% 15% 8% 6% 11% 9% 10% 8% 7% 17% 6% 12% 7%
26% 35% 31% 25% 26% 21% 24% 29% 26% 28% 24% 25% 26%
62% 48% 56% 67% 58% 62% 61% 58% 63% 52% 69% 56% 63%
8,6 8,3 8,4 8,9 8,4 8,4 8,5 8,5 8,6 8,3 9,0 8,2 8,7

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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(PARA QUEM AVALIOU COMO RUIM)

P.36A) O(a) sr(a) poderia me dizer por que classifica assim o serviço de coleta de lixo?

126 51 75 33 9 35 21 28 39 29 31 27
119 50 69 27 7 37 19 29 44 25 26 24

33% 38% 29% 48% 14% 37% 22% 25% 42% 29% 31% 23%

26% 23% 29% 25% 3% 32% 27% 25% 16% 34% 25% 38%

17% 19% 15% 33% 0% 12% 20% 12% 25% 11% 23% 4%

38% 23% 50% 39% 23% 36% 38% 44% 27% 34% 49% 52%

3% 1% 5% 4% 3% 4% 0% 4% 3% 2% 3% 6%

3% 1% 4% 7% 0% 3% 3% 0% 5% 0% 4% 2%

27% 29% 26% 10% 50% 27% 39% 30% 27% 35% 23% 25%

16% 9% 22% 5% 31% 20% 4% 26% 13% 14% 15% 27%

10% 10% 10% 8% 31% 10% 0% 12% 7% 8% 10% 17%

1% 0% 1% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 4%

1% 0% 2% 1% 0% 0% 6% 0% 3% 0% 0% 1%
6% 12% 2% 5% 0% 8% 11% 4% 12% 5% 4% 0%

Sem pond.
Pond.

BASE

O caminhão não passa com regularidade

O caminhão passa poucas vezes por semana

O caminhão passa longe do domicílio

O caminhão deixa cair muito lixo

O caminhão revolve o lixo já separado para reciclagem

As tarifas são altas

Não há garis/ lixeiros em número suficiente

Não avisam as mudanças de horário

Não há coleta seletiva

Política Municipal não obriga condomínios a recolher o lixo

Recolheram as lixeiras das ruas
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 (PARA QUEM AVALIOU COMO RUIM)

P.36A) O(a) sr(a) poderia me dizer por que classifica assim o serviço de coleta de lixo?

126 6 17 31 39 15 34 26 27 24 15 35 91
119 6 16 23 40 13 8 24 54 14 19 30 89

33% 40% 30% 26% 41% 35% 41% 12% 44% 37% 20% 53% 26%

26% 10% 39% 19% 21% 20% 38% 23% 26% 33% 20% 26% 26%

17% 36% 4% 15% 23% 23% 24% 23% 19% 21% 0% 36% 11%

38% 54% 49% 50% 32% 29% 21% 54% 26% 42% 60% 23% 44%

3% 0% 11% 2% 2% 6% 12% 8% 0% 8% 0% 3% 3%

3% 10% 0% 0% 7% 0% 0% 4% 4% 4% 0% 7% 2%

27% 10% 20% 38% 24% 39% 9% 46% 33% 8% 7% 23% 29%

16% 4% 34% 16% 17% 9% 12% 12% 22% 8% 13% 12% 18%

10% 0% 12% 5% 17% 7% 12% 12% 15% 0% 0% 18% 7%

1% 0% 6% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 0% 0% 0% 1%

1% 0% 0% 6% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 7% 0% 2%
6% 0% 0% 3% 1% 6% 6% 0% 7% 12% 7% 5% 7%

Sem pond.
Pond.

BASE

O caminhão não passa com regularidade

O caminhão passa poucas vezes por semana

O caminhão passa longe do domicílio

O caminhão deixa cair muito lixo

O caminhão revolve o lixo já separado para reciclagem

As tarifas são altas

Não há garis/ lixeiros em número suficiente

Não avisam as mudanças de horário

Não há coleta seletiva

Política Municipal não obriga condomínios a recolher o lixo

Recolheram as lixeiras das ruas
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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(PARA QUEM TEM SERVIÇO DE COLETA DE LIXO EM CASA)

P.37) Considerando o serviço coleta de lixo prestado atualmente, o(a) sr(a) diria que a qualidade deste serviço em geral melhorou, piorou ou continua igual ao que era há 12 meses atrás?

1904 869 1035 403 199 379 345 578 639 442 418 405
1912 878 1034 406 199 376 355 575 669 454 420 369
17% 17% 17% 19% 16% 15% 18% 18% 20% 18% 14% 14%
23% 24% 23% 27% 21% 20% 27% 22% 23% 28% 22% 21%
55% 54% 55% 49% 61% 59% 52% 55% 52% 51% 61% 59%
2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 2%
1% 2% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 3%
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2%

Sem pond.
Pond.

BASE

Melhorou muito
Melhorou um pouco
Permanece igual
Piorou um pouco
Piorou muito
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
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 (PARA QUEM TEM SERVIÇO DE COLETA DE LIXO EM CASA)

P.37) Considerando o serviço coleta de lixo prestado atualmente, o(a) sr(a) diria que a qualidade deste serviço em geral melhorou, piorou ou continua igual ao que era há 12 meses atrás?

1904 108 238 681 463 167 377 357 385 391 394 304 1600
1912 93 239 691 475 136 86 332 777 226 491 273 1639
17% 8% 16% 18% 16% 22% 24% 11% 20% 25% 13% 16% 18%
23% 18% 22% 25% 26% 22% 22% 19% 30% 30% 14% 25% 23%
55% 68% 55% 54% 53% 48% 47% 65% 46% 40% 69% 52% 55%
2% 1% 3% 2% 3% 3% 4% 4% 2% 1% 2% 6% 2%
1% 3% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1%
1% 2% 1% 0% 0% 2% 2% 1% 0% 2% 1% 0% 1%

Sem pond.
Pond.

BASE

Melhorou muito
Melhorou um pouco
Permanece igual
Piorou um pouco
Piorou muito
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.38A) Numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito bom",  que nota o(a) sr(a) daria para:

O ESTADO DE CONSERVAÇÃO DAS RUAS DO SEU BAIRRO

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
17% 15% 18% 14% 17% 19% 18% 16% 17% 16% 15% 18%
7% 8% 6% 7% 6% 5% 7% 7% 8% 6% 5% 7%
6% 7% 5% 6% 8% 8% 4% 6% 4% 7% 5% 8%
7% 8% 7% 8% 7% 10% 6% 7% 5% 6% 12% 10%

17% 16% 18% 20% 15% 18% 20% 14% 17% 16% 20% 18%
12% 12% 12% 11% 13% 11% 15% 11% 13% 10% 13% 12%
8% 8% 8% 8% 9% 7% 9% 8% 7% 9% 9% 9%

12% 12% 12% 10% 11% 11% 12% 14% 13% 12% 10% 11%
4% 4% 3% 6% 7% 3% 1% 4% 3% 5% 5% 2%
9% 8% 10% 8% 7% 9% 8% 11% 11% 11% 6% 5%
1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 2% 1% 1% 0%

23% 22% 24% 22% 23% 23% 25% 24% 25% 23% 20% 25%
14% 16% 12% 15% 15% 18% 10% 13% 9% 14% 17% 18%
29% 28% 30% 31% 28% 29% 34% 26% 30% 26% 33% 30%
20% 20% 20% 18% 20% 18% 21% 23% 20% 21% 19% 20%
13% 13% 13% 14% 14% 12% 9% 15% 15% 16% 11% 7%
5,2 5,2 5,2 5,2 5,2 5,0 5,1 5,4 5,3 5,4 5,1 4,8

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.38A) Numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito bom",  que nota o(a) sr(a) daria para:

O ESTADO DE CONSERVAÇÃO DAS RUAS DO SEU BAIRRO

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
17% 12% 14% 17% 17% 16% 21% 14% 20% 14% 14% 20% 16%
7% 8% 5% 7% 7% 6% 4% 5% 8% 6% 6% 8% 6%
6% 14% 7% 6% 5% 5% 8% 6% 6% 6% 7% 8% 6%
7% 13% 8% 7% 7% 5% 7% 10% 7% 9% 6% 8% 7%
17% 19% 18% 18% 15% 16% 20% 18% 17% 17% 18% 19% 17%
12% 13% 13% 11% 12% 13% 10% 13% 12% 9% 13% 8% 13%
8% 8% 12% 8% 7% 5% 6% 8% 8% 9% 9% 6% 8%
12% 8% 13% 13% 11% 12% 11% 13% 11% 14% 13% 10% 12%
4% 5% 2% 3% 5% 3% 4% 4% 3% 6% 4% 3% 4%
9% 1% 7% 8% 11% 12% 8% 9% 8% 11% 11% 9% 9%
1% 0% 0% 0% 2% 5% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 1%
23% 19% 20% 25% 25% 23% 26% 19% 28% 20% 20% 28% 23%
14% 27% 16% 13% 13% 11% 15% 15% 13% 15% 13% 16% 13%
29% 32% 31% 30% 27% 31% 30% 32% 29% 25% 30% 28% 30%
20% 16% 25% 21% 19% 19% 17% 21% 19% 23% 22% 16% 21%
13% 5% 9% 11% 17% 16% 12% 13% 11% 17% 15% 11% 13%
5,2 4,6 5,2 5,1 5,3 5,4 4,9 5,4 4,9 5,5 5,4 4,8 5,3

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.38B) Numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito bom",  que nota o(a) sr(a) daria para:

A ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO SEU BAIRRO

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
11% 11% 11% 8% 14% 13% 13% 9% 11% 9% 12% 12%
4% 4% 5% 4% 6% 4% 4% 4% 5% 4% 5% 4%
5% 6% 5% 6% 6% 5% 3% 6% 5% 6% 4% 5%
7% 7% 7% 6% 6% 7% 7% 8% 6% 6% 8% 10%

18% 17% 18% 18% 22% 19% 19% 14% 16% 19% 20% 17%
11% 11% 11% 11% 12% 14% 12% 9% 11% 10% 9% 16%
11% 12% 10% 15% 6% 10% 13% 9% 9% 9% 14% 14%
14% 15% 13% 11% 16% 11% 14% 17% 13% 17% 12% 15%
4% 5% 4% 5% 3% 3% 4% 5% 5% 5% 6% 2%

13% 13% 14% 14% 10% 13% 11% 16% 18% 16% 10% 5%
1% 1% 1% 3% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 1% 0%

15% 15% 16% 12% 19% 18% 17% 13% 16% 12% 17% 16%
12% 12% 12% 12% 12% 12% 10% 14% 11% 12% 13% 15%
29% 29% 30% 30% 34% 33% 31% 24% 28% 29% 29% 32%
25% 27% 24% 27% 22% 21% 27% 27% 22% 26% 26% 29%
18% 18% 18% 19% 14% 16% 15% 22% 23% 21% 16% 7%
5,9 5,9 5,8 6,0 5,5 5,6 5,8 6,2 6,0 6,1 5,7 5,4

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
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 P.38B) Numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito bom",  que nota o(a) sr(a) daria para:

A ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO SEU BAIRRO

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
11% 8% 11% 11% 12% 11% 12% 7% 13% 10% 10% 16% 10%
4% 4% 5% 5% 5% 2% 3% 3% 4% 3% 7% 5% 4%
5% 2% 6% 6% 5% 4% 7% 4% 4% 7% 6% 5% 5%
7% 11% 7% 7% 7% 5% 9% 7% 8% 8% 6% 9% 7%
18% 16% 18% 19% 14% 20% 18% 23% 17% 15% 17% 21% 17%
11% 23% 9% 11% 11% 8% 10% 12% 12% 13% 9% 8% 12%
11% 17% 15% 10% 9% 7% 9% 10% 12% 13% 9% 8% 11%
14% 5% 14% 15% 14% 15% 14% 16% 12% 14% 16% 9% 15%
4% 4% 3% 5% 4% 5% 5% 5% 4% 4% 5% 3% 5%
13% 9% 11% 11% 17% 16% 14% 14% 13% 15% 14% 12% 14%
1% 0% 0% 0% 2% 6% 1% 0% 2% 0% 1% 2% 1%
15% 12% 16% 15% 17% 14% 15% 10% 17% 14% 17% 21% 14%
12% 13% 13% 13% 13% 10% 16% 10% 12% 15% 12% 15% 12%
29% 39% 28% 30% 26% 30% 28% 35% 29% 27% 26% 30% 29%
25% 22% 29% 25% 23% 24% 22% 26% 24% 26% 25% 17% 26%
18% 14% 14% 16% 21% 22% 19% 19% 17% 18% 20% 16% 18%
5,9 5,8 5,7 5,8 5,9 6,1 5,8 6,2 5,7 5,9 5,9 5,3 6,0

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.38C) Numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito bom",  que nota o(a) sr(a) daria para:

OS PARQUES E AS ÁREAS VERDES PÚBLICAS DO SEU BAIRRO

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
23% 22% 25% 23% 23% 27% 29% 18% 22% 23% 28% 22%
5% 6% 5% 7% 8% 5% 4% 4% 5% 6% 5% 4%
6% 6% 6% 5% 7% 8% 5% 6% 6% 7% 4% 8%
7% 7% 6% 8% 7% 5% 6% 7% 7% 4% 8% 8%

15% 16% 15% 14% 20% 14% 15% 15% 15% 16% 13% 19%
10% 11% 10% 11% 6% 12% 10% 11% 10% 9% 12% 11%
9% 8% 9% 8% 10% 8% 10% 9% 9% 8% 9% 10%
9% 9% 8% 7% 7% 7% 9% 11% 7% 10% 9% 11%
4% 3% 4% 6% 1% 3% 2% 5% 3% 5% 3% 3%
8% 8% 8% 8% 7% 8% 8% 9% 11% 10% 6% 3%
3% 2% 4% 3% 2% 1% 2% 5% 6% 3% 1% 0%

30% 28% 31% 30% 32% 33% 33% 24% 29% 29% 34% 26%
13% 14% 12% 14% 15% 13% 11% 14% 14% 11% 12% 16%
27% 28% 26% 26% 27% 27% 26% 28% 26% 25% 26% 31%
18% 18% 18% 16% 18% 16% 20% 20% 16% 19% 18% 21%
12% 11% 13% 14% 9% 11% 10% 14% 15% 15% 9% 6%
4,8 4,8 4,8 4,8 4,5 4,6 4,6 5,2 4,9 5,0 4,5 4,7

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.38C) Numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito bom",  que nota o(a) sr(a) daria para:

OS PARQUES E AS ÁREAS VERDES PÚBLICAS DO SEU BAIRRO

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
23% 18% 26% 25% 25% 20% 17% 12% 32% 13% 24% 29% 22%
5% 7% 4% 6% 6% 4% 6% 4% 4% 6% 8% 3% 6%
6% 5% 7% 7% 6% 6% 9% 6% 6% 7% 7% 9% 6%
7% 4% 9% 7% 7% 2% 6% 6% 8% 5% 7% 5% 7%
15% 20% 16% 13% 16% 20% 20% 18% 13% 17% 16% 15% 16%
10% 14% 10% 11% 8% 4% 9% 14% 8% 13% 10% 8% 11%
9% 8% 11% 10% 6% 9% 6% 11% 9% 12% 6% 7% 9%
9% 13% 6% 10% 9% 6% 10% 11% 7% 12% 8% 7% 9%
4% 4% 4% 3% 4% 5% 4% 7% 3% 5% 3% 2% 4%
8% 7% 7% 6% 8% 14% 12% 11% 6% 11% 8% 7% 8%
3% 0% 0% 2% 5% 10% 4% 1% 4% 1% 4% 7% 2%
30% 25% 30% 32% 33% 27% 23% 16% 38% 19% 33% 35% 29%
13% 9% 16% 14% 14% 9% 16% 11% 14% 12% 14% 15% 13%
27% 34% 26% 25% 25% 27% 30% 32% 23% 30% 27% 25% 27%
18% 21% 17% 20% 16% 17% 16% 23% 16% 24% 15% 15% 19%
12% 11% 11% 10% 12% 21% 16% 18% 9% 15% 11% 10% 13%
4,8 5,1 4,6 4,7 4,6 5,3 5,1 5,8 4,2 5,6 4,6 4,3 4,9

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.38D) Numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito bom",  que nota o(a) sr(a) daria para:

O ESTADO DE CONSERVAÇÃO DAS CALÇADAS DO SEU BAIRRO

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
24% 22% 25% 22% 26% 24% 27% 23% 23% 22% 27% 25%
7% 8% 7% 8% 8% 9% 5% 7% 9% 7% 6% 6%
8% 9% 7% 6% 8% 9% 9% 7% 5% 8% 7% 13%
8% 8% 8% 7% 8% 6% 8% 9% 7% 7% 10% 8%

18% 18% 18% 17% 18% 18% 18% 18% 19% 18% 15% 18%
10% 10% 10% 10% 13% 8% 11% 9% 11% 8% 9% 10%
8% 8% 8% 8% 7% 8% 9% 7% 6% 7% 10% 10%
8% 8% 8% 10% 6% 9% 6% 9% 9% 10% 6% 6%
3% 3% 3% 3% 1% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2%
5% 4% 5% 6% 4% 4% 4% 5% 6% 6% 4% 1%
2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 3% 2% 2% 0%

32% 31% 33% 30% 34% 34% 32% 31% 32% 30% 34% 31%
16% 17% 15% 14% 16% 16% 17% 17% 12% 16% 17% 21%
28% 28% 28% 28% 31% 26% 30% 28% 31% 27% 25% 29%
16% 17% 16% 18% 13% 17% 15% 16% 15% 17% 16% 17%
8% 7% 8% 9% 5% 7% 7% 8% 9% 10% 7% 2%
4,4 4,4 4,4 4,7 4,2 4,3 4,3 4,5 4,6 4,6 4,3 4,1

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.38D) Numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito bom",  que nota o(a) sr(a) daria para:

O ESTADO DE CONSERVAÇÃO DAS CALÇADAS DO SEU BAIRRO

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
24% 23% 23% 25% 26% 22% 23% 17% 29% 20% 23% 28% 23%
7% 7% 7% 9% 7% 4% 7% 10% 6% 6% 9% 9% 7%
8% 14% 8% 8% 7% 7% 11% 8% 8% 10% 6% 10% 7%
8% 9% 10% 8% 7% 7% 7% 11% 8% 7% 7% 8% 8%
18% 13% 23% 16% 18% 17% 22% 17% 16% 18% 21% 15% 18%
10% 12% 8% 12% 7% 10% 10% 11% 10% 9% 10% 9% 10%
8% 9% 8% 7% 8% 5% 5% 8% 7% 10% 9% 4% 9%
8% 7% 8% 8% 8% 9% 7% 10% 7% 10% 7% 5% 9%
3% 4% 1% 2% 3% 7% 2% 3% 3% 4% 3% 3% 3%
5% 1% 4% 3% 6% 6% 6% 5% 4% 7% 5% 3% 5%
2% 0% 0% 2% 3% 6% 1% 1% 4% 1% 2% 5% 2%
32% 30% 30% 35% 34% 28% 30% 27% 36% 26% 33% 39% 31%
16% 24% 17% 16% 14% 15% 18% 19% 16% 17% 13% 19% 15%
28% 25% 31% 28% 26% 28% 31% 28% 26% 27% 31% 26% 29%
16% 17% 17% 16% 16% 15% 12% 18% 15% 20% 16% 10% 18%
8% 5% 5% 5% 9% 14% 8% 7% 7% 10% 7% 6% 8%
4,4 4,2 4,4 4,2 4,4 4,8 4,4 4,7 4,2 4,8 4,4 3,9 4,5

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.39) Numa escala de 1 a 10 em que 1 significa "nenhuma" e 10 significa "muita", como o(a) sr(a) classificaria a segurança no seu bairro?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
26% 26% 26% 26% 26% 28% 26% 26% 26% 28% 25% 26%
5% 6% 5% 5% 5% 8% 4% 5% 5% 4% 6% 7%
6% 7% 5% 6% 8% 8% 5% 5% 5% 5% 8% 7%
6% 5% 7% 7% 6% 4% 7% 6% 7% 5% 5% 6%

11% 10% 11% 9% 12% 10% 10% 13% 9% 9% 12% 15%
14% 13% 14% 12% 14% 16% 14% 12% 13% 14% 11% 17%
8% 8% 8% 10% 7% 7% 8% 7% 7% 7% 11% 7%

10% 9% 11% 9% 10% 9% 10% 11% 9% 10% 12% 8%
4% 5% 3% 4% 6% 3% 6% 3% 4% 4% 4% 3%
8% 10% 7% 9% 6% 6% 9% 9% 11% 10% 6% 3%
2% 2% 2% 2% 0% 1% 2% 3% 3% 2% 1% 1%

32% 33% 32% 32% 31% 36% 30% 32% 32% 33% 31% 33%
12% 12% 13% 13% 13% 13% 13% 10% 12% 10% 13% 13%
25% 23% 26% 22% 26% 26% 24% 26% 23% 24% 23% 33%
18% 17% 19% 19% 18% 16% 18% 19% 16% 18% 23% 15%
13% 15% 11% 14% 12% 9% 15% 13% 16% 15% 10% 6%
4,8 4,8 4,7 4,8 4,7 4,4 4,9 4,8 4,9 4,8 4,7 4,4

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2
Notas 3+4
Notas 5+6
Notas 7+8
Notas 9+10
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.39) Numa escala de 1 a 10 em que 1 significa "nenhuma" e 10 significa "muita", como o(a) sr(a) classificaria a segurança no seu bairro?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
26% 18% 25% 29% 27% 29% 24% 19% 37% 13% 23% 35% 25%
5% 4% 6% 6% 5% 6% 7% 5% 6% 3% 5% 6% 5%
6% 7% 8% 6% 6% 4% 8% 7% 7% 7% 4% 7% 6%
6% 4% 4% 6% 8% 5% 8% 5% 8% 5% 4% 9% 5%
11% 21% 13% 11% 10% 3% 15% 12% 11% 11% 9% 8% 11%
14% 16% 12% 13% 13% 12% 12% 16% 10% 19% 15% 8% 15%
8% 10% 7% 8% 7% 7% 8% 13% 5% 12% 8% 8% 8%
10% 12% 12% 10% 8% 13% 6% 11% 6% 12% 15% 6% 10%
4% 3% 5% 4% 5% 3% 1% 6% 2% 7% 6% 4% 4%
8% 5% 6% 7% 11% 12% 10% 7% 6% 12% 12% 6% 9%
2% 1% 1% 1% 1% 6% 2% 1% 4% 1% 1% 4% 2%
32% 22% 31% 35% 32% 37% 31% 24% 44% 16% 28% 43% 30%
12% 11% 13% 12% 14% 10% 16% 11% 15% 12% 8% 16% 11%
25% 37% 25% 25% 23% 16% 28% 28% 22% 30% 24% 16% 26%
18% 22% 19% 18% 15% 21% 14% 24% 11% 24% 23% 14% 19%
13% 8% 11% 10% 16% 16% 12% 13% 8% 18% 17% 10% 13%
4,8 5,1 4,7 4,6 4,8 4,9 4,6 5,3 3,8 5,9 5,4 4,0 4,9

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2
Notas 3+4
Notas 5+6
Notas 7+8
Notas 9+10
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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(PARA QUEM AVALIOU COMO RUIM)

P.39A) O(a) sr(a) poderia me dizer por que classifica desta forma a segurança no seu bairro? Existe algum outro motivo?

1030 462 568 214 111 211 194 300 335 232 233 230
1086 489 597 222 118 231 195 320 371 251 237 226

15% 13% 18% 15% 14% 22% 12% 13% 17% 15% 17% 12%

10% 12% 8% 7% 15% 11% 12% 9% 9% 6% 10% 16%

17% 16% 18% 13% 8% 14% 21% 23% 20% 14% 16% 17%
6% 5% 6% 7% 6% 5% 7% 4% 6% 7% 6% 3%

59% 60% 57% 57% 62% 53% 57% 63% 52% 55% 62% 70%

11% 13% 10% 11% 11% 17% 9% 8% 11% 12% 11% 10%

19% 19% 20% 20% 16% 23% 17% 19% 21% 21% 19% 15%
13% 13% 12% 16% 9% 14% 15% 10% 17% 14% 5% 11%
19% 20% 18% 20% 18% 17% 16% 23% 20% 23% 18% 15%
7% 8% 7% 5% 11% 5% 9% 9% 7% 6% 7% 10%

8% 7% 9% 9% 4% 9% 7% 8% 5% 6% 9% 14%

12% 12% 11% 9% 16% 14% 7% 12% 12% 13% 8% 13%

6% 4% 7% 6% 4% 6% 6% 6% 4% 4% 8% 8%

4% 5% 3% 5% 8% 5% 1% 3% 4% 5% 3% 4%
0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
5% 4% 6% 7% 8% 4% 6% 3% 3% 5% 6% 7%
1% 1% 1% 2% 0% 0% 2% 1% 1% 2% 0% 0%

1% 2% 0% 0% 3% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 3%

0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1%

Sem pond.
Pond.

BASE

As crianças não podem brincar na rua

Os carros não podem ser deixados na rua

Não se pode sair a noite
Devemos chegar cedo

Não há polícia vigiando/ não há ronda

A polícia não responde quando chamada

A polícia demora
Presença de traficantes armados
Tem tiroteios freqüentes
Há muita delinqüência de jovens

Falta iluminação nos espaços públicos

Viciados/ drogados

Presença de moradores de rua/ pivetes

Violência da polícia
Segurança paralela (milícias)
Assaltos à mão armada
Corrupção policial

Falta interesse politico para melhorar

Muita violência/ mortes

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE

(continua...)
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(PARA QUEM AVALIOU COMO RUIM)

P.39A) O(a) sr(a) poderia me dizer por que classifica desta forma a segurança no seu bairro? Existe algum outro motivo?

0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
5% 4% 6% 6% 4% 4% 4% 6% 9% 4% 3% 1%

Falta de segurança
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 (PARA QUEM AVALIOU COMO RUIM)

P.39A) O(a) sr(a) poderia me dizer por que classifica desta forma a segurança no seu bairro? Existe algum outro motivo?

1030 55 133 390 262 80 244 186 273 151 176 200 830
1086 49 137 413 286 70 56 173 551 87 219 197 889

15% 12% 17% 14% 21% 16% 12% 12% 20% 9% 10% 21% 14%

10% 21% 16% 10% 7% 4% 4% 7% 13% 9% 6% 9% 10%

17% 23% 26% 16% 17% 11% 21% 24% 19% 15% 7% 14% 18%
6% 3% 5% 5% 8% 8% 7% 12% 4% 5% 3% 7% 5%

59% 63% 63% 61% 54% 39% 64% 48% 64% 64% 48% 46% 61%

11% 2% 12% 12% 13% 5% 12% 9% 8% 11% 20% 9% 12%

19% 16% 17% 20% 20% 21% 15% 19% 17% 19% 27% 11% 21%
13% 6% 7% 13% 20% 9% 6% 11% 15% 7% 12% 30% 9%
19% 9% 13% 19% 26% 20% 16% 23% 18% 9% 23% 36% 16%
7% 13% 4% 7% 7% 10% 9% 11% 5% 7% 9% 6% 8%

8% 9% 10% 8% 8% 4% 2% 9% 7% 15% 9% 8% 8%

12% 7% 5% 13% 14% 11% 14% 13% 12% 8% 9% 12% 11%

6% 12% 9% 5% 4% 3% 11% 20% 3% 8% 1% 2% 7%

4% 10% 0% 4% 4% 5% 3% 7% 3% 2% 4% 8% 3%
0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
5% 13% 8% 7% 2% 3% 6% 3% 7% 2% 4% 1% 6%
1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 1%

1% 2% 4% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1%

0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1%
0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 0%
5% 0% 3% 4% 3% 22% 5% 4% 5% 7% 5% 8% 4%

Sem pond.
Pond.

BASE

As crianças não podem brincar na rua

Os carros não podem ser deixados na rua

Não se pode sair a noite
Devemos chegar cedo

Não há polícia vigiando/ não há ronda

A polícia não responde quando chamada

A polícia demora
Presença de traficantes armados
Tem tiroteios freqüentes
Há muita delinqüência de jovens

Falta iluminação nos espaços públicos

Viciados/ drogados

Presença de moradores de rua/ pivetes

Violência da polícia
Segurança paralela (milícias)
Assaltos à mão armada
Corrupção policial

Falta interesse politico para melhorar

Muita violência/ mortes
Falta de segurança
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.40A) Considerando os últimos 12 meses, gostaria de saber se: O(a) sr(a) teve dinheiro ou algum bem furtado (sem que percebesse) na cidade do Rio de Janeiro?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
12% 13% 12% 15% 14% 10% 14% 11% 10% 12% 15% 14%
88% 87% 88% 85% 86% 90% 86% 89% 90% 88% 85% 86%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.40A) Considerando os últimos 12 meses, gostaria de saber se: O(a) sr(a) teve dinheiro ou algum bem furtado (sem que percebesse) na cidade do Rio de Janeiro?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
12% 12% 17% 15% 9% 9% 13% 17% 12% 12% 9% 12% 12%
88% 88% 83% 85% 91% 91% 87% 83% 88% 88% 91% 88% 88%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.40B) Considerando os últimos 12 meses, gostaria de saber se: O(a) sr(a) teve dinheiro ou algum bem roubado com uso de violência na cidade do Rio de Janeiro?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
11% 14% 10% 12% 10% 15% 11% 9% 8% 10% 13% 19%
89% 86% 90% 88% 90% 85% 89% 91% 92% 90% 87% 81%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.40B) Considerando os últimos 12 meses, gostaria de saber se: O(a) sr(a) teve dinheiro ou algum bem roubado com uso de violência na cidade do Rio de Janeiro?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
11% 15% 15% 11% 10% 9% 13% 10% 12% 16% 10% 13% 11%
89% 85% 85% 89% 90% 91% 87% 90% 88% 84% 90% 87% 89%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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(SOMENTE PARA QUEM TEVE DINHEIRO OU ALGUM BEM ROUBADO)

P.40C) Foi usada arma de fogo?

243 126 117 58 24 54 44 63 55 45 60 83
229 124 106 51 21 60 42 55 56 47 56 71
76% 86% 65% 69% 69% 81% 83% 76% 70% 74% 81% 79%
24% 14% 35% 31% 31% 19% 17% 24% 30% 26% 19% 21%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 (SOMENTE PARA QUEM TEVE DINHEIRO OU ALGUM BEM ROUBADO)

P.40C) Foi usada arma de fogo?

243 16 34 88 53 17 53 41 46 63 40 46 197
229 14 36 79 51 13 12 38 93 36 50 40 189
76% 86% 85% 77% 68% 68% 60% 76% 80% 70% 77% 70% 78%
24% 14% 15% 23% 32% 32% 40% 24% 20% 30% 22% 30% 22%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.40D) Considerando os últimos 12 meses, gostaria de saber se: E o(a) sr(a) pessoalmente, foi agredido fisicamente na cidade do Rio de Janeiro?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
5% 5% 5% 5% 4% 6% 6% 3% 6% 4% 4% 5%

95% 95% 95% 95% 96% 94% 94% 97% 94% 96% 96% 95%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.40D) Considerando os últimos 12 meses, gostaria de saber se: E o(a) sr(a) pessoalmente, foi agredido fisicamente na cidade do Rio de Janeiro?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
5% 4% 4% 5% 6% 5% 6% 7% 3% 9% 5% 7% 4%
95% 96% 96% 95% 94% 95% 94% 93% 97% 91% 95% 93% 96%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.40E) Considerando os últimos 12 meses, gostaria de saber se: Algum parente seu foi assaltado na cidade do Rio de Janeiro?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
38% 37% 39% 45% 38% 40% 36% 32% 27% 35% 46% 52%
62% 63% 61% 55% 62% 60% 64% 68% 73% 65% 54% 48%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.40E) Considerando os últimos 12 meses, gostaria de saber se: Algum parente seu foi assaltado na cidade do Rio de Janeiro?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
38% 64% 45% 39% 31% 26% 28% 38% 38% 39% 40% 40% 38%
62% 36% 55% 61% 69% 74% 72% 62% 62% 61% 60% 60% 62%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.40F) Considerando os últimos 12 meses, gostaria de saber se: Alguém que o(a) sr(a) conhece foi assaltado na cidade do Rio de Janeiro?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
51% 51% 50% 57% 58% 55% 49% 42% 36% 48% 63% 69%
49% 49% 50% 43% 42% 45% 51% 58% 64% 52% 37% 31%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.40F) Considerando os últimos 12 meses, gostaria de saber se: Alguém que o(a) sr(a) conhece foi assaltado na cidade do Rio de Janeiro?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
51% 71% 60% 54% 43% 29% 49% 57% 49% 54% 48% 44% 52%
49% 29% 40% 46% 57% 71% 51% 43% 51% 46% 52% 56% 48%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.40G) Considerando os últimos 12 meses, gostaria de saber se: O(a) sr(a) foi abordado de maneira brusca ou indevida por uma autoridade policial?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
14% 21% 7% 17% 20% 20% 13% 5% 10% 17% 11% 20%
86% 79% 93% 83% 80% 80% 87% 95% 90% 83% 89% 80%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.40G) Considerando os últimos 12 meses, gostaria de saber se: O(a) sr(a) foi abordado de maneira brusca ou indevida por uma autoridade policial?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
14% 25% 12% 16% 12% 9% 14% 21% 12% 14% 10% 14% 14%
86% 75% 88% 84% 88% 91% 86% 79% 88% 86% 90% 86% 86%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.40H) Considerando os últimos 12 meses, gostaria de saber se: O(a) sr(a) foi testemunha de algum ato violento praticado por autoridades policiais contra cidadãos comuns?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
14% 16% 12% 20% 18% 17% 14% 6% 10% 13% 15% 20%
86% 84% 88% 80% 82% 83% 86% 94% 90% 87% 85% 80%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.40H) Considerando os últimos 12 meses, gostaria de saber se: O(a) sr(a) foi testemunha de algum ato violento praticado por autoridades policiais contra cidadãos comuns?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
14% 25% 14% 14% 13% 11% 16% 24% 10% 13% 12% 15% 14%
86% 75% 86% 86% 87% 89% 84% 76% 90% 87% 88% 85% 86%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.41A) Vou mencionar agora certos aspectos e gostaria que, numa escala de 1 a 10, onde 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito boa", o(a) sr(a) classificasse a atitude cidadã da
população da cidade do Rio de Janeiro para cada um deles :

CUIDADO E RESPEITO COM OS ESPAÇOS PÚBLICOS (PARQUES, CALÇADAS, TEATROS)

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
15% 15% 15% 14% 17% 16% 18% 14% 14% 17% 16% 15%
7% 7% 8% 7% 8% 11% 7% 5% 8% 7% 8% 6%
9% 9% 9% 8% 7% 11% 9% 10% 9% 9% 9% 11%
9% 9% 9% 10% 12% 8% 10% 7% 7% 8% 9% 14%

20% 20% 19% 17% 26% 18% 19% 22% 20% 17% 20% 22%
13% 12% 14% 15% 13% 9% 14% 14% 11% 14% 14% 14%
9% 9% 9% 11% 8% 10% 9% 7% 7% 10% 10% 10%
7% 8% 7% 6% 7% 9% 7% 7% 8% 8% 6% 6%
2% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1%
5% 5% 4% 7% 2% 4% 3% 5% 6% 6% 3% 1%
4% 4% 4% 3% 0% 3% 3% 6% 7% 2% 2% 1%

24% 23% 24% 22% 24% 28% 26% 20% 24% 25% 25% 21%
19% 19% 19% 18% 19% 19% 20% 19% 17% 17% 19% 24%
34% 34% 34% 32% 39% 28% 34% 38% 34% 32% 35% 36%
17% 18% 16% 18% 15% 19% 16% 16% 16% 18% 17% 17%
6% 7% 6% 10% 3% 5% 4% 7% 9% 8% 5% 2%
4,7 4,7 4,7 5,0 4,5 4,5 4,5 4,8 4,8 4,8 4,6 4,5

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.41A) Vou mencionar agora certos aspectos e gostaria que, numa escala de 1 a 10, onde 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito boa", o(a) sr(a) classificasse a atitude cidadã da população da
cidade do Rio de Janeiro para cada um deles :

CUIDADO E RESPEITO COM OS ESPAÇOS PÚBLICOS (PARQUES, CALÇADAS, TEATROS)

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
15% 16% 19% 17% 15% 14% 18% 11% 20% 9% 14% 20% 15%
7% 4% 4% 8% 8% 6% 5% 4% 10% 5% 7% 9% 7%
9% 14% 9% 9% 9% 10% 15% 10% 7% 10% 10% 12% 9%
9% 9% 12% 11% 6% 8% 7% 8% 10% 7% 9% 8% 9%
20% 23% 26% 19% 17% 18% 23% 23% 17% 22% 21% 18% 20%
13% 11% 14% 14% 14% 7% 11% 16% 13% 16% 10% 13% 13%
9% 12% 8% 9% 8% 8% 6% 9% 7% 15% 11% 7% 9%
7% 9% 4% 7% 8% 8% 7% 11% 5% 9% 8% 6% 7%
2% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2%
5% 1% 2% 3% 7% 8% 4% 4% 4% 3% 6% 4% 5%
4% 0% 2% 1% 4% 13% 2% 1% 6% 2% 4% 3% 4%
24% 20% 23% 25% 24% 23% 24% 16% 32% 14% 22% 29% 23%
19% 23% 22% 20% 16% 20% 22% 19% 19% 18% 20% 20% 19%
34% 34% 40% 33% 33% 29% 35% 39% 32% 39% 32% 32% 34%
17% 20% 12% 17% 17% 18% 14% 20% 12% 24% 20% 14% 18%
6% 3% 2% 4% 11% 11% 6% 7% 6% 5% 8% 5% 7%
4,7 4,6 4,3 4,5 5,0 4,9 4,5 5,1 4,3 5,2 4,9 4,3 4,8

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.41B) Vou mencionar agora certos aspectos e gostaria que, numa escala de 1 a 10, onde 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito boa", o(a) sr(a) classificasse a atitude cidadã da
população da cidade do Rio de Janeiro para cada um deles :

CUIDADO E RESPEITO COM OS BENS PÚBLICOS (LIXEIRAS, BANCOS, ORELHÕES, SINALIZAÇÃO, TAMPAS DE ESGOTO)

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
18% 16% 20% 20% 18% 19% 20% 15% 15% 20% 22% 17%
9% 8% 9% 6% 12% 12% 7% 8% 8% 7% 11% 10%

11% 13% 10% 13% 9% 9% 13% 12% 11% 11% 11% 14%
9% 9% 10% 7% 13% 8% 13% 8% 9% 8% 8% 13%

19% 21% 18% 15% 22% 19% 18% 22% 21% 16% 18% 21%
10% 10% 9% 10% 11% 9% 9% 10% 9% 11% 11% 9%
10% 10% 10% 13% 6% 10% 9% 11% 9% 10% 12% 11%
5% 5% 5% 6% 5% 6% 4% 4% 6% 6% 4% 4%
1% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1%
4% 4% 3% 6% 1% 3% 3% 4% 5% 6% 2% 0%
3% 3% 3% 2% 1% 2% 3% 5% 6% 2% 2% 1%

28% 25% 30% 27% 30% 32% 28% 24% 24% 28% 34% 27%
21% 22% 21% 20% 21% 18% 26% 21% 21% 19% 19% 27%
30% 31% 29% 25% 33% 28% 28% 34% 32% 27% 30% 30%
16% 15% 16% 20% 11% 17% 14% 15% 16% 16% 16% 15%
5% 6% 4% 7% 4% 5% 4% 5% 7% 9% 2% 1%
4,4 4,5 4,3 4,5 4,2 4,3 4,2 4,5 4,6 4,6 4,1 4,1

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.41B) Vou mencionar agora certos aspectos e gostaria que, numa escala de 1 a 10, onde 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito boa", o(a) sr(a) classificasse a atitude cidadã da população da
cidade do Rio de Janeiro para cada um deles :

CUIDADO E RESPEITO COM OS BENS PÚBLICOS (LIXEIRAS, BANCOS, ORELHÕES, SINALIZAÇÃO, TAMPAS DE ESGOTO)

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
18% 18% 18% 19% 18% 17% 21% 13% 24% 12% 16% 20% 18%
9% 10% 12% 9% 8% 6% 7% 8% 10% 6% 9% 10% 8%
11% 7% 14% 13% 11% 8% 13% 10% 12% 8% 13% 13% 11%
9% 16% 8% 10% 9% 6% 12% 8% 11% 9% 6% 11% 9%
19% 21% 23% 19% 19% 18% 20% 21% 16% 23% 23% 20% 19%
10% 10% 8% 9% 12% 10% 10% 12% 7% 16% 9% 6% 10%
10% 10% 14% 11% 8% 8% 5% 16% 9% 13% 8% 8% 11%
5% 5% 2% 5% 5% 5% 6% 7% 3% 8% 6% 5% 5%
1% 2% 0% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1%
4% 1% 2% 3% 5% 7% 4% 3% 4% 2% 5% 3% 4%
3% 0% 0% 2% 3% 12% 2% 0% 4% 2% 4% 3% 3%
28% 28% 30% 28% 27% 26% 28% 20% 35% 18% 26% 31% 27%
21% 24% 21% 23% 21% 16% 25% 18% 24% 18% 19% 24% 21%
30% 31% 31% 28% 32% 32% 31% 33% 24% 39% 33% 27% 31%
16% 15% 16% 17% 13% 15% 11% 24% 12% 21% 14% 13% 16%
5% 2% 2% 4% 8% 11% 5% 5% 5% 4% 7% 5% 5%
4,4 4,2 4,1 4,3 4,5 4,7 4,2 4,9 3,9 5,0 4,5 4,1 4,4

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.41C) Vou mencionar agora certos aspectos e gostaria que, numa escala de 1 a 10, onde 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito boa", o(a) sr(a) classificasse a atitude cidadã da
população da cidade do Rio de Janeiro para cada um deles :

RESPEITO ÀS NORMAS BÁSICAS DE CONVIVÊNCIA  (OBSERVAÇÃO DO HORÁRIO DO SILÊNCIO)

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
16% 13% 18% 14% 20% 17% 16% 15% 13% 20% 18% 15%
6% 5% 7% 6% 8% 5% 8% 6% 7% 5% 7% 6%
9% 10% 8% 9% 11% 10% 8% 8% 10% 8% 5% 12%
7% 8% 7% 6% 7% 5% 11% 8% 7% 7% 7% 9%

20% 22% 19% 22% 23% 21% 19% 19% 21% 16% 24% 20%
12% 11% 12% 13% 6% 13% 12% 12% 10% 12% 12% 13%
10% 11% 9% 11% 11% 9% 9% 10% 9% 11% 9% 13%
8% 8% 7% 9% 7% 9% 8% 6% 7% 9% 8% 8%
3% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 1%
6% 7% 6% 6% 2% 5% 6% 8% 7% 7% 6% 2%
3% 4% 3% 2% 3% 2% 2% 6% 7% 1% 1% 1%

23% 19% 26% 20% 29% 23% 24% 22% 21% 24% 25% 21%
17% 18% 16% 15% 18% 16% 19% 16% 19% 15% 12% 21%
33% 34% 32% 35% 29% 34% 31% 33% 33% 29% 37% 34%
18% 20% 17% 21% 19% 19% 17% 17% 17% 20% 17% 21%
9% 9% 9% 8% 5% 8% 8% 12% 10% 12% 9% 3%
4,9 5,0 4,8 5,0 4,4 4,8 4,8 5,1 4,9 5,0 4,9 4,7

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.41C) Vou mencionar agora certos aspectos e gostaria que, numa escala de 1 a 10, onde 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito boa", o(a) sr(a) classificasse a atitude cidadã da população da
cidade do Rio de Janeiro para cada um deles :

RESPEITO ÀS NORMAS BÁSICAS DE CONVIVÊNCIA  (OBSERVAÇÃO DO HORÁRIO DO SILÊNCIO)

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
16% 10% 16% 17% 15% 17% 18% 10% 19% 10% 18% 19% 15%
6% 4% 7% 7% 6% 3% 6% 5% 7% 3% 8% 7% 6%
9% 10% 7% 9% 10% 6% 10% 8% 9% 9% 9% 16% 8%
7% 8% 7% 7% 11% 4% 10% 7% 8% 5% 8% 6% 8%
20% 28% 20% 21% 19% 16% 22% 23% 19% 19% 20% 21% 20%
12% 12% 14% 13% 8% 10% 11% 14% 11% 17% 9% 8% 12%
10% 15% 14% 10% 8% 12% 6% 15% 8% 15% 8% 6% 11%
8% 9% 8% 8% 7% 8% 8% 7% 7% 12% 7% 8% 8%
3% 1% 1% 2% 4% 4% 2% 3% 2% 4% 3% 2% 3%
6% 2% 6% 4% 8% 9% 8% 8% 5% 4% 8% 4% 6%
3% 0% 1% 3% 4% 10% 2% 1% 5% 2% 4% 4% 3%
23% 14% 23% 25% 22% 23% 24% 15% 27% 14% 26% 27% 22%
17% 19% 14% 16% 22% 12% 20% 15% 18% 14% 17% 22% 16%
33% 40% 34% 34% 29% 29% 33% 37% 31% 36% 31% 31% 33%
18% 24% 22% 18% 16% 22% 14% 22% 16% 28% 16% 14% 19%
9% 4% 8% 6% 12% 14% 9% 11% 7% 8% 11% 6% 10%
4,9 5,0 5,0 4,7 4,9 5,2 4,7 5,4 4,6 5,5 4,8 4,3 5,0

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.41D) Vou mencionar agora certos aspectos e gostaria que, numa escala de 1 a 10, onde 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito boa", o(a) sr(a) classificasse a atitude cidadã da
população da cidade do Rio de Janeiro para cada um deles :

COMPORTAMENTO DOS PEDESTRES

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
13% 11% 14% 11% 18% 11% 14% 13% 12% 13% 14% 10%
6% 5% 6% 7% 7% 8% 4% 5% 7% 4% 7% 5%
8% 7% 8% 7% 4% 11% 6% 9% 7% 9% 8% 8%
7% 7% 7% 7% 7% 8% 9% 5% 8% 6% 6% 7%

23% 24% 22% 20% 27% 23% 23% 24% 21% 22% 24% 25%
14% 15% 13% 15% 14% 11% 16% 14% 12% 13% 14% 20%
12% 11% 12% 13% 10% 11% 13% 11% 9% 11% 15% 14%
8% 9% 7% 10% 6% 10% 7% 7% 8% 13% 5% 8%
2% 2% 2% 3% 3% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 1%
5% 6% 5% 5% 3% 4% 4% 7% 8% 5% 4% 1%
3% 3% 3% 2% 0% 2% 3% 4% 5% 2% 1% 1%

19% 17% 21% 18% 24% 19% 19% 18% 20% 18% 21% 15%
15% 15% 15% 14% 11% 19% 15% 15% 16% 15% 14% 15%
38% 40% 36% 36% 41% 34% 40% 39% 35% 35% 38% 45%
21% 21% 20% 24% 17% 22% 20% 19% 18% 24% 20% 22%
7% 8% 7% 8% 7% 6% 6% 9% 10% 8% 6% 2%
5,1 5,2 4,9 5,2 4,8 5,0 5,0 5,1 5,1 5,2 4,9 5,0

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.41D) Vou mencionar agora certos aspectos e gostaria que, numa escala de 1 a 10, onde 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito boa", o(a) sr(a) classificasse a atitude cidadã da população da
cidade do Rio de Janeiro para cada um deles :

COMPORTAMENTO DOS PEDESTRES

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
13% 9% 10% 14% 13% 14% 17% 9% 15% 8% 14% 17% 12%
6% 3% 3% 7% 6% 2% 5% 4% 7% 3% 8% 5% 6%
8% 9% 9% 7% 9% 4% 9% 6% 8% 8% 9% 8% 8%
7% 6% 8% 8% 8% 4% 8% 6% 8% 6% 8% 9% 7%
23% 26% 22% 19% 25% 22% 21% 22% 23% 22% 24% 26% 22%
14% 17% 17% 16% 11% 12% 10% 16% 16% 16% 9% 11% 15%
12% 16% 15% 14% 8% 10% 11% 17% 9% 19% 10% 8% 12%
8% 10% 6% 10% 9% 6% 9% 10% 7% 12% 8% 6% 9%
2% 1% 4% 2% 2% 2% 2% 4% 1% 3% 2% 1% 2%
5% 2% 4% 3% 6% 12% 6% 6% 5% 3% 6% 4% 5%
3% 1% 0% 1% 3% 11% 2% 1% 4% 2% 3% 4% 2%
19% 12% 13% 21% 19% 19% 22% 13% 22% 11% 23% 23% 18%
15% 15% 17% 16% 17% 9% 17% 12% 16% 13% 17% 19% 14%
38% 43% 40% 35% 38% 38% 32% 39% 40% 39% 34% 38% 38%
21% 26% 22% 24% 18% 18% 20% 27% 16% 31% 18% 15% 22%
7% 3% 8% 5% 8% 16% 8% 10% 6% 6% 8% 5% 8%
5,1 5,2 5,3 4,9 5,0 5,5 4,9 5,6 4,8 5,5 4,8 4,6 5,1

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.41E) Vou mencionar agora certos aspectos e gostaria que, numa escala de 1 a 10, onde 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito boa", o(a) sr(a) classificasse a atitude cidadã da
população da cidade do Rio de Janeiro para cada um deles :

COMPORTAMENTO DOS MOTORISTAS

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
17% 15% 19% 16% 21% 18% 17% 17% 17% 18% 19% 15%
7% 7% 8% 8% 5% 10% 7% 7% 8% 5% 9% 6%
9% 9% 9% 9% 11% 10% 10% 8% 8% 10% 8% 12%
9% 10% 9% 7% 9% 8% 12% 9% 8% 9% 8% 13%

21% 23% 19% 21% 21% 24% 19% 19% 19% 21% 23% 21%
12% 12% 12% 13% 13% 11% 11% 11% 11% 11% 14% 12%
9% 9% 9% 9% 8% 8% 10% 9% 8% 9% 9% 11%
7% 7% 7% 9% 6% 5% 5% 8% 6% 9% 5% 6%
2% 3% 2% 3% 4% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 1%
3% 3% 3% 3% 0% 4% 3% 4% 5% 3% 3% 0%
3% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 5% 6% 1% 1% 2%

26% 22% 28% 24% 26% 28% 25% 25% 27% 24% 28% 22%
19% 20% 18% 17% 20% 18% 24% 18% 17% 19% 16% 25%
34% 36% 31% 35% 35% 36% 31% 32% 32% 33% 37% 34%
16% 16% 16% 18% 14% 13% 15% 18% 16% 18% 14% 18%
6% 6% 5% 6% 5% 5% 5% 7% 8% 7% 5% 1%
4,5 4,7 4,4 4,7 4,3 4,3 4,4 4,7 4,6 4,7 4,4 4,4

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.41E) Vou mencionar agora certos aspectos e gostaria que, numa escala de 1 a 10, onde 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito boa", o(a) sr(a) classificasse a atitude cidadã da população da
cidade do Rio de Janeiro para cada um deles :

COMPORTAMENTO DOS MOTORISTAS

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
17% 14% 16% 18% 17% 18% 21% 15% 19% 11% 20% 24% 16%
7% 7% 7% 7% 9% 6% 8% 5% 9% 5% 9% 9% 7%
9% 11% 11% 11% 9% 4% 10% 8% 8% 11% 11% 8% 9%
9% 12% 7% 10% 10% 8% 8% 6% 11% 7% 11% 6% 10%
21% 20% 24% 21% 18% 17% 17% 23% 19% 22% 22% 20% 21%
12% 13% 11% 11% 12% 15% 10% 16% 12% 15% 9% 11% 12%
9% 10% 10% 10% 8% 8% 11% 12% 7% 15% 8% 7% 9%
7% 9% 7% 7% 7% 4% 6% 10% 6% 10% 5% 5% 7%
2% 1% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2%
3% 1% 2% 1% 4% 7% 5% 3% 3% 2% 4% 3% 3%
3% 1% 0% 2% 4% 11% 3% 1% 5% 2% 2% 5% 3%
26% 22% 24% 25% 27% 26% 30% 19% 29% 15% 29% 35% 24%
19% 23% 19% 21% 19% 13% 19% 14% 20% 18% 22% 15% 20%
34% 34% 35% 32% 31% 36% 27% 39% 32% 38% 31% 33% 34%
16% 20% 17% 18% 15% 14% 17% 22% 13% 25% 13% 13% 17%
6% 2% 5% 4% 8% 10% 8% 6% 6% 4% 6% 5% 6%
4,5 4,6 4,6 4,4 4,6 4,8 4,5 5,0 4,3 5,1 4,3 4,1 4,6

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.41F) Vou mencionar agora certos aspectos e gostaria que, numa escala de 1 a 10, onde 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito boa", o(a) sr(a) classificasse a atitude cidadã da
população da cidade do Rio de Janeiro para cada um deles :

CUIDADO COM OS IDOSOS, DEFICIENTES E CRIANÇAS NO METRÔ E ÔNIBUS (CEDER O ASSENTO)

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
19% 16% 22% 18% 22% 19% 19% 18% 16% 18% 23% 20%
7% 6% 7% 6% 5% 9% 6% 7% 7% 4% 7% 8%
9% 9% 10% 7% 9% 13% 10% 8% 10% 8% 10% 9%
8% 8% 7% 8% 7% 7% 9% 7% 7% 9% 8% 7%

19% 19% 18% 17% 19% 20% 20% 18% 19% 19% 17% 20%
12% 11% 12% 13% 15% 10% 13% 11% 11% 13% 9% 15%
10% 11% 10% 12% 12% 8% 9% 10% 9% 10% 13% 10%
7% 8% 6% 8% 7% 6% 4% 8% 8% 5% 8% 6%
3% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 3% 4% 2% 2%
5% 6% 4% 6% 1% 3% 6% 6% 6% 7% 3% 1%
3% 3% 2% 2% 1% 3% 3% 3% 4% 2% 1% 2%

26% 22% 30% 24% 27% 29% 25% 26% 24% 23% 31% 29%
17% 18% 17% 16% 16% 21% 19% 16% 18% 18% 17% 16%
31% 32% 31% 30% 35% 31% 34% 30% 31% 33% 26% 36%
17% 19% 16% 21% 19% 14% 13% 18% 17% 15% 20% 16%
8% 9% 7% 9% 4% 5% 8% 10% 9% 11% 5% 3%
4,6 4,9 4,4 4,9 4,5 4,3 4,6 4,8 4,8 4,9 4,4 4,3

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.41F) Vou mencionar agora certos aspectos e gostaria que, numa escala de 1 a 10, onde 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito boa", o(a) sr(a) classificasse a atitude cidadã da população da
cidade do Rio de Janeiro para cada um deles :

CUIDADO COM OS IDOSOS, DEFICIENTES E CRIANÇAS NO METRÔ E ÔNIBUS (CEDER O ASSENTO)

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
19% 14% 18% 19% 20% 20% 20% 13% 25% 10% 18% 23% 18%
7% 3% 8% 8% 6% 4% 7% 3% 7% 6% 10% 7% 7%
9% 15% 9% 10% 8% 11% 12% 8% 9% 9% 11% 8% 10%
8% 5% 6% 9% 7% 8% 9% 5% 9% 8% 8% 5% 8%
19% 25% 18% 20% 17% 16% 17% 15% 20% 20% 20% 17% 19%
12% 9% 13% 13% 12% 9% 7% 16% 10% 17% 10% 13% 12%
10% 11% 12% 9% 10% 9% 6% 15% 8% 14% 9% 9% 10%
7% 10% 6% 6% 7% 8% 9% 12% 4% 10% 5% 8% 7%
3% 5% 3% 2% 4% 1% 4% 5% 2% 1% 2% 3% 3%
5% 3% 5% 3% 7% 7% 8% 8% 4% 3% 5% 4% 5%
3% 0% 3% 2% 2% 8% 2% 1% 4% 3% 3% 3% 2%
26% 17% 27% 27% 26% 26% 27% 16% 32% 16% 28% 31% 25%
17% 20% 15% 19% 15% 21% 21% 13% 18% 17% 19% 14% 18%
31% 35% 32% 33% 29% 27% 25% 31% 31% 38% 31% 31% 32%
17% 21% 18% 16% 18% 18% 15% 27% 12% 25% 14% 17% 17%
8% 7% 8% 5% 11% 9% 12% 13% 6% 4% 8% 7% 8%
4,6 4,9 4,7 4,4 4,8 4,7 4,7 5,6 4,2 5,1 4,5 4,5 4,7

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.41G) Vou mencionar agora certos aspectos e gostaria que, numa escala de 1 a 10, onde 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito boa", o(a) sr(a) classificasse a atitude cidadã da
população da cidade do Rio de Janeiro para cada um deles :

SOLIDARIEDADE COM AS OUTRAS PESSOAS QUANDO PRECISAM DE AJUDA

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
13% 10% 15% 12% 17% 14% 11% 12% 12% 13% 15% 11%
7% 6% 7% 6% 6% 8% 6% 6% 9% 6% 6% 6%
7% 8% 6% 8% 5% 6% 8% 6% 7% 6% 6% 9%
7% 7% 7% 7% 5% 8% 7% 6% 7% 6% 7% 6%

20% 20% 21% 20% 18% 20% 20% 22% 19% 22% 21% 19%
12% 11% 13% 11% 13% 12% 13% 12% 10% 13% 12% 14%
12% 13% 11% 14% 12% 9% 15% 9% 10% 12% 13% 13%
10% 11% 10% 10% 12% 11% 7% 11% 10% 8% 9% 15%
3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 2%
7% 9% 6% 7% 7% 6% 7% 9% 8% 10% 8% 2%
3% 3% 2% 2% 2% 3% 4% 3% 5% 1% 1% 2%

20% 16% 23% 19% 24% 23% 18% 19% 21% 19% 21% 17%
14% 15% 13% 15% 11% 14% 16% 13% 15% 12% 13% 16%
33% 32% 34% 31% 31% 32% 34% 35% 31% 36% 33% 34%
23% 25% 21% 25% 25% 21% 23% 21% 21% 20% 22% 28%
10% 12% 9% 10% 9% 10% 10% 12% 12% 13% 10% 5%
5,2 5,5 5,0 5,3 5,1 5,1 5,2 5,3 5,2 5,4 5,2 5,2

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.41G) Vou mencionar agora certos aspectos e gostaria que, numa escala de 1 a 10, onde 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito boa", o(a) sr(a) classificasse a atitude cidadã da população da
cidade do Rio de Janeiro para cada um deles :

SOLIDARIEDADE COM AS OUTRAS PESSOAS QUANDO PRECISAM DE AJUDA

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
13% 8% 10% 14% 11% 14% 15% 9% 16% 8% 13% 15% 12%
7% 2% 10% 7% 8% 5% 4% 5% 8% 4% 9% 8% 7%
7% 11% 7% 7% 6% 7% 9% 6% 7% 8% 6% 9% 6%
7% 8% 6% 7% 7% 5% 7% 5% 7% 8% 7% 7% 7%
20% 25% 21% 20% 18% 20% 18% 18% 20% 20% 23% 22% 20%
12% 9% 11% 14% 11% 10% 9% 12% 12% 19% 10% 8% 13%
12% 14% 14% 11% 12% 9% 8% 14% 10% 18% 11% 6% 13%
10% 15% 10% 10% 11% 12% 12% 15% 9% 12% 8% 13% 10%
3% 2% 3% 3% 3% 1% 3% 6% 2% 1% 2% 3% 3%
7% 4% 9% 4% 11% 11% 13% 11% 6% 2% 9% 7% 7%
3% 2% 0% 2% 2% 7% 3% 0% 4% 2% 3% 2% 3%
20% 10% 20% 22% 19% 21% 20% 13% 24% 12% 23% 23% 20%
14% 19% 13% 15% 14% 13% 17% 12% 15% 15% 14% 17% 13%
33% 35% 32% 35% 29% 32% 27% 30% 33% 39% 33% 31% 34%
23% 30% 24% 21% 24% 22% 20% 28% 20% 30% 19% 20% 23%
10% 6% 12% 7% 14% 13% 16% 17% 8% 3% 11% 10% 10%
5,2 5,5 5,4 5,0 5,5 5,3 5,4 6,0 4,9 5,4 5,1 5,0 5,3

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.41H) Vou mencionar agora certos aspectos e gostaria que, numa escala de 1 a 10, onde 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito boa", o(a) sr(a) classificasse a atitude cidadã da
população da cidade do Rio de Janeiro para cada um deles :

RESPEITO ÀS NORMAS DE CONSTRUÇÃO

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
14% 14% 14% 13% 18% 13% 17% 12% 13% 14% 15% 16%
6% 6% 6% 5% 6% 7% 6% 6% 6% 6% 6% 7%

11% 12% 10% 10% 11% 13% 12% 9% 9% 9% 13% 13%
8% 7% 8% 7% 7% 10% 8% 6% 8% 6% 8% 10%

20% 19% 20% 18% 19% 21% 19% 21% 19% 18% 21% 22%
12% 11% 13% 13% 10% 12% 12% 13% 12% 14% 13% 10%
9% 9% 9% 10% 8% 9% 9% 10% 8% 10% 10% 10%
8% 9% 6% 11% 8% 6% 6% 8% 8% 11% 5% 6%
2% 2% 2% 4% 4% 1% 2% 1% 2% 2% 3% 1%
4% 5% 3% 4% 4% 3% 4% 5% 6% 5% 3% 1%
6% 5% 7% 4% 5% 4% 6% 10% 10% 6% 3% 3%

21% 21% 22% 19% 26% 21% 25% 20% 20% 21% 22% 24%
20% 19% 20% 18% 19% 25% 21% 16% 19% 16% 22% 24%
34% 32% 36% 33% 30% 34% 33% 38% 35% 34% 35% 33%
18% 20% 17% 21% 17% 16% 16% 20% 18% 22% 16% 17%
6% 7% 6% 9% 8% 4% 6% 6% 8% 7% 6% 2%
4,8 4,9 4,7 5,1 4,6 4,5 4,5 4,9 4,9 5,0 4,6 4,4

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.41H) Vou mencionar agora certos aspectos e gostaria que, numa escala de 1 a 10, onde 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito boa", o(a) sr(a) classificasse a atitude cidadã da população da
cidade do Rio de Janeiro para cada um deles :

RESPEITO ÀS NORMAS DE CONSTRUÇÃO

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
14% 18% 14% 15% 13% 16% 17% 10% 17% 12% 13% 21% 13%
6% 5% 6% 6% 3% 7% 6% 5% 7% 4% 7% 6% 6%
11% 13% 15% 12% 9% 8% 9% 9% 13% 10% 10% 11% 11%
8% 8% 8% 9% 8% 4% 8% 6% 8% 7% 8% 6% 8%
20% 23% 18% 19% 22% 14% 25% 22% 14% 23% 26% 19% 20%
12% 11% 11% 13% 10% 13% 10% 15% 11% 16% 11% 9% 13%
9% 11% 11% 10% 8% 8% 7% 12% 8% 13% 9% 7% 10%
8% 5% 6% 7% 11% 7% 5% 8% 9% 10% 5% 8% 8%
2% 4% 2% 1% 3% 3% 1% 4% 2% 2% 1% 2% 2%
4% 2% 5% 3% 5% 6% 7% 6% 3% 2% 5% 3% 4%
6% 0% 3% 5% 8% 15% 5% 4% 9% 3% 6% 7% 6%
21% 23% 21% 22% 18% 27% 24% 15% 26% 16% 21% 29% 20%
20% 21% 24% 22% 19% 14% 19% 15% 23% 17% 18% 18% 20%
34% 35% 31% 33% 35% 32% 37% 39% 27% 40% 39% 30% 35%
18% 15% 18% 19% 20% 17% 12% 21% 18% 23% 15% 17% 19%
6% 6% 6% 5% 9% 10% 8% 9% 6% 3% 6% 6% 7%
4,8 4,5 4,7 4,7 5,0 4,8 4,6 5,3 4,5 5,0 4,7 4,4 4,8

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.41I) Vou mencionar agora certos aspectos e gostaria que, numa escala de 1 a 10, onde 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito boa", o(a) sr(a) classificasse a atitude cidadã da
população da cidade do Rio de Janeiro para cada um deles :

RESPEITO ÀS NORMAS AMBIENTAIS

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
19% 19% 18% 18% 23% 23% 17% 16% 17% 17% 21% 22%
8% 7% 9% 8% 10% 8% 8% 7% 6% 9% 8% 10%

10% 9% 11% 9% 10% 12% 15% 8% 9% 10% 10% 14%
8% 7% 8% 7% 7% 7% 8% 8% 7% 9% 7% 7%

20% 21% 19% 19% 16% 18% 22% 22% 19% 19% 22% 20%
10% 10% 10% 9% 13% 9% 9% 11% 8% 11% 11% 12%
9% 8% 10% 11% 9% 9% 7% 8% 10% 9% 8% 7%
6% 8% 5% 8% 3% 6% 6% 7% 8% 6% 5% 4%
1% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1%
4% 5% 3% 5% 3% 3% 2% 5% 5% 5% 3% 1%
5% 4% 6% 4% 2% 5% 4% 8% 9% 4% 4% 1%

28% 27% 29% 27% 33% 32% 26% 25% 25% 26% 30% 33%
19% 18% 20% 17% 18% 20% 24% 17% 18% 20% 17% 22%
32% 32% 31% 29% 30% 28% 32% 36% 30% 30% 34% 32%
16% 17% 15% 20% 13% 15% 14% 16% 20% 16% 14% 11%
6% 6% 5% 8% 6% 4% 4% 6% 7% 7% 5% 2%
4,4 4,5 4,3 4,7 4,2 4,1 4,3 4,6 4,7 4,6 4,3 3,9

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.41I) Vou mencionar agora certos aspectos e gostaria que, numa escala de 1 a 10, onde 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito boa", o(a) sr(a) classificasse a atitude cidadã da população da
cidade do Rio de Janeiro para cada um deles :

RESPEITO ÀS NORMAS AMBIENTAIS

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
19% 24% 24% 20% 16% 15% 19% 11% 26% 14% 16% 23% 18%
8% 5% 9% 8% 6% 9% 6% 5% 10% 4% 9% 7% 8%
10% 10% 14% 10% 10% 11% 12% 11% 10% 13% 9% 8% 11%
8% 9% 6% 8% 8% 8% 9% 5% 8% 8% 9% 9% 7%
20% 20% 22% 19% 20% 14% 23% 23% 15% 22% 24% 20% 20%
10% 9% 9% 10% 10% 9% 9% 14% 8% 14% 9% 8% 10%
9% 13% 4% 9% 10% 5% 5% 11% 8% 11% 9% 8% 9%
6% 7% 5% 6% 7% 7% 5% 8% 6% 9% 5% 7% 6%
1% 2% 0% 1% 2% 1% 2% 4% 1% 1% 1% 1% 2%
4% 1% 5% 2% 5% 7% 7% 6% 3% 2% 4% 4% 4%
5% 1% 1% 5% 6% 13% 4% 4% 6% 3% 6% 5% 5%
28% 29% 33% 30% 23% 28% 26% 16% 38% 18% 26% 32% 27%
19% 19% 20% 19% 19% 22% 22% 16% 19% 21% 19% 18% 19%
32% 30% 32% 31% 32% 27% 33% 39% 24% 38% 35% 29% 32%
16% 19% 10% 17% 19% 14% 10% 20% 14% 20% 14% 16% 16%
6% 3% 5% 3% 8% 10% 8% 10% 4% 3% 6% 5% 6%
4,4 4,2 4,0 4,3 4,8 4,6 4,4 5,2 3,9 4,8 4,5 4,3 4,4

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.41J) Vou mencionar agora certos aspectos e gostaria que, numa escala de 1 a 10, onde 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito boa", o(a) sr(a) classificasse a atitude cidadã da
população da cidade do Rio de Janeiro para cada um deles :

RESPEITO AOS IDOSOS E ÀS CRIANÇAS

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
18% 16% 19% 16% 21% 21% 20% 14% 16% 17% 21% 17%
6% 5% 7% 5% 6% 9% 5% 6% 6% 7% 5% 7%
9% 9% 9% 8% 9% 9% 12% 8% 8% 7% 9% 14%
7% 7% 7% 8% 7% 6% 9% 5% 6% 8% 7% 8%

21% 23% 20% 20% 20% 22% 20% 23% 22% 23% 21% 18%
10% 9% 11% 9% 11% 12% 9% 10% 8% 10% 11% 13%
8% 10% 7% 10% 9% 6% 8% 9% 8% 7% 9% 10%
9% 9% 8% 10% 6% 8% 7% 10% 9% 10% 7% 9%
3% 2% 3% 4% 2% 1% 3% 4% 4% 2% 3% 2%
7% 8% 6% 9% 7% 4% 5% 8% 9% 9% 5% 1%
3% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 4% 5% 1% 2% 1%

24% 21% 27% 21% 27% 30% 25% 21% 23% 24% 27% 24%
16% 16% 17% 16% 16% 15% 21% 13% 14% 15% 16% 22%
32% 33% 32% 29% 31% 35% 30% 34% 32% 33% 32% 32%
18% 20% 16% 21% 16% 14% 15% 20% 18% 17% 16% 19%
10% 11% 9% 13% 9% 5% 8% 12% 13% 11% 9% 2%
4,8 5,0 4,7 5,2 4,7 4,4 4,5 5,2 5,1 5,0 4,6 4,4

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.41J) Vou mencionar agora certos aspectos e gostaria que, numa escala de 1 a 10, onde 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito boa", o(a) sr(a) classificasse a atitude cidadã da população da
cidade do Rio de Janeiro para cada um deles :

RESPEITO AOS IDOSOS E ÀS CRIANÇAS

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
18% 16% 19% 18% 18% 15% 21% 9% 23% 14% 17% 22% 17%
6% 2% 6% 7% 6% 5% 5% 5% 7% 5% 8% 5% 6%
9% 9% 12% 10% 7% 7% 14% 5% 10% 13% 8% 9% 9%
7% 9% 9% 7% 6% 7% 7% 5% 7% 7% 8% 5% 7%
21% 23% 20% 21% 21% 17% 17% 19% 22% 19% 24% 22% 21%
10% 8% 12% 10% 10% 9% 5% 15% 9% 12% 8% 7% 11%
8% 13% 5% 10% 7% 6% 6% 14% 6% 12% 7% 9% 8%
9% 13% 8% 8% 10% 12% 11% 11% 7% 12% 9% 8% 9%
3% 4% 3% 3% 3% 2% 4% 6% 3% 2% 2% 4% 3%
7% 3% 4% 5% 9% 12% 10% 11% 4% 3% 8% 5% 7%
3% 0% 1% 2% 2% 8% 2% 1% 4% 2% 2% 5% 2%
24% 18% 25% 26% 25% 22% 26% 14% 30% 19% 25% 29% 24%
16% 18% 21% 17% 14% 15% 21% 10% 17% 21% 16% 14% 17%
32% 31% 33% 32% 32% 28% 22% 34% 32% 31% 33% 30% 32%
18% 26% 13% 18% 18% 19% 17% 25% 13% 24% 16% 18% 18%
10% 7% 7% 8% 12% 16% 14% 17% 7% 4% 10% 9% 10%
4,8 5,1 4,5 4,7 5,0 5,4 4,8 5,9 4,3 4,9 4,8 4,6 4,9

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.41K) Vou mencionar agora certos aspectos e gostaria que, numa escala de 1 a 10, onde 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito boa", o(a) sr(a) classificasse a atitude cidadã da
população da cidade do Rio de Janeiro para cada um deles :

RESPEITO ÀS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
18% 16% 19% 16% 22% 21% 20% 15% 14% 19% 23% 18%
7% 6% 8% 5% 7% 10% 7% 8% 9% 5% 8% 7%
9% 9% 9% 7% 10% 10% 11% 7% 8% 7% 6% 14%
7% 6% 8% 8% 5% 5% 10% 7% 6% 8% 6% 9%

19% 19% 19% 20% 20% 21% 14% 19% 21% 17% 19% 17%
10% 9% 11% 10% 9% 10% 11% 10% 8% 10% 11% 14%
9% 9% 8% 10% 9% 7% 7% 9% 8% 7% 11% 9%
9% 11% 7% 9% 9% 8% 7% 10% 7% 11% 8% 9%
3% 3% 3% 3% 1% 1% 4% 4% 5% 3% 2% 1%
7% 9% 6% 10% 5% 4% 6% 8% 9% 9% 6% 1%
3% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 5% 2% 0% 1%

26% 23% 28% 22% 30% 31% 28% 24% 24% 25% 30% 26%
16% 16% 17% 15% 16% 16% 22% 15% 16% 16% 12% 23%
30% 29% 30% 30% 30% 32% 26% 29% 30% 28% 30% 31%
18% 20% 16% 20% 18% 15% 14% 20% 16% 19% 19% 18%
10% 12% 9% 14% 7% 6% 10% 12% 15% 12% 8% 2%
4,8 5,1 4,6 5,2 4,5 4,4 4,6 5,1 5,0 5,0 4,6 4,4

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.41K) Vou mencionar agora certos aspectos e gostaria que, numa escala de 1 a 10, onde 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito boa", o(a) sr(a) classificasse a atitude cidadã da população da
cidade do Rio de Janeiro para cada um deles :

RESPEITO ÀS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
18% 18% 18% 19% 19% 22% 22% 10% 23% 14% 17% 21% 17%
7% 1% 9% 7% 8% 8% 6% 5% 9% 4% 10% 7% 8%
9% 15% 11% 8% 9% 5% 12% 4% 9% 13% 9% 10% 9%
7% 4% 7% 9% 5% 5% 7% 4% 9% 8% 6% 6% 7%
19% 20% 18% 20% 19% 13% 14% 18% 17% 21% 22% 16% 19%
10% 13% 11% 11% 8% 10% 5% 14% 9% 14% 8% 10% 10%
9% 8% 9% 10% 7% 7% 7% 14% 7% 10% 8% 8% 9%
9% 14% 9% 7% 9% 9% 9% 13% 8% 12% 6% 8% 9%
3% 3% 3% 2% 3% 3% 5% 5% 2% 1% 3% 2% 3%
7% 3% 5% 5% 9% 13% 11% 12% 4% 2% 10% 5% 7%
3% 0% 0% 2% 3% 6% 3% 1% 4% 2% 3% 6% 2%
26% 19% 26% 26% 28% 31% 29% 15% 33% 18% 28% 31% 25%
16% 19% 19% 17% 15% 11% 20% 8% 19% 21% 15% 17% 16%
30% 33% 29% 32% 28% 25% 20% 33% 27% 35% 31% 28% 30%
18% 22% 18% 18% 16% 16% 16% 27% 15% 23% 14% 17% 18%
10% 6% 8% 8% 13% 17% 16% 17% 7% 3% 13% 7% 11%
4,8 4,9 4,7 4,7 4,9 5,0 4,8 5,9 4,3 4,9 4,8 4,5 4,9

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.41L) Vou mencionar agora certos aspectos e gostaria que, numa escala de 1 a 10, onde 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito boa", o(a) sr(a) classificasse a atitude cidadã da
população da cidade do Rio de Janeiro para cada um deles :

HONESTIDADE NAS RELAÇÕES COM VIZINHOS

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
14% 12% 15% 17% 19% 13% 14% 10% 13% 14% 18% 10%
5% 4% 5% 5% 3% 6% 6% 4% 6% 5% 3% 3%
5% 6% 5% 7% 4% 6% 6% 4% 4% 6% 4% 7%
7% 7% 8% 8% 6% 8% 8% 7% 8% 7% 7% 8%

20% 22% 18% 17% 18% 18% 20% 23% 21% 16% 20% 22%
10% 11% 10% 8% 13% 14% 10% 9% 8% 12% 11% 12%
11% 10% 12% 14% 11% 11% 10% 9% 9% 9% 10% 18%
11% 12% 11% 10% 12% 12% 11% 12% 11% 11% 12% 11%
4% 4% 5% 4% 5% 3% 5% 4% 4% 5% 4% 3%

10% 10% 9% 9% 7% 7% 8% 14% 10% 12% 10% 5%
3% 3% 3% 1% 2% 2% 3% 4% 5% 2% 1% 2%

19% 17% 21% 22% 23% 19% 20% 15% 21% 19% 21% 13%
13% 13% 13% 16% 10% 14% 14% 11% 13% 13% 11% 15%
31% 34% 29% 26% 31% 33% 30% 34% 31% 29% 31% 34%
23% 22% 24% 25% 24% 24% 22% 22% 21% 21% 22% 29%
14% 14% 14% 12% 12% 10% 13% 19% 14% 18% 14% 9%
5,4 5,5 5,4 5,2 5,3 5,3 5,3 5,9 5,4 5,6 5,3 5,5

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.41L) Vou mencionar agora certos aspectos e gostaria que, numa escala de 1 a 10, onde 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito boa", o(a) sr(a) classificasse a atitude cidadã da população da
cidade do Rio de Janeiro para cada um deles :

HONESTIDADE NAS RELAÇÕES COM VIZINHOS

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
14% 7% 14% 13% 15% 19% 12% 8% 18% 9% 13% 18% 13%
5% 3% 2% 5% 7% 5% 5% 5% 5% 3% 5% 8% 4%
5% 7% 3% 7% 5% 5% 11% 4% 6% 5% 5% 5% 5%
7% 5% 5% 7% 8% 6% 5% 4% 11% 6% 6% 7% 8%
20% 23% 25% 20% 16% 14% 19% 21% 19% 21% 20% 19% 20%
10% 14% 9% 12% 8% 11% 7% 15% 9% 14% 8% 8% 11%
11% 16% 11% 13% 9% 9% 9% 13% 10% 16% 10% 9% 11%
11% 12% 13% 11% 12% 13% 11% 14% 8% 15% 14% 10% 12%
4% 2% 4% 4% 6% 2% 5% 5% 3% 5% 4% 3% 4%
10% 10% 14% 7% 11% 10% 14% 10% 9% 6% 11% 6% 10%
3% 0% 0% 2% 3% 6% 3% 2% 4% 2% 2% 6% 2%
19% 10% 16% 18% 22% 25% 18% 14% 24% 12% 19% 27% 18%
13% 12% 8% 15% 13% 13% 16% 8% 17% 11% 12% 14% 13%
31% 37% 34% 32% 25% 26% 26% 37% 29% 35% 29% 29% 31%
23% 28% 24% 24% 21% 23% 20% 27% 18% 31% 25% 20% 24%
14% 12% 18% 11% 18% 12% 19% 15% 13% 11% 16% 10% 15%
5,4 5,9 5,8 5,3 5,5 5,2 5,6 5,9 5,0 5,8 5,6 4,9 5,5

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.41M) Vou mencionar agora certos aspectos e gostaria que, numa escala de 1 a 10, onde 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito boa", o(a) sr(a) classificasse a atitude cidadã da
população da cidade do Rio de Janeiro para cada um deles :

HONESTIDADE NA CONDUÇÃO DE SERVIÇOS À COLETIVIDADE (PRESIDIR ASSOCIAÇÕES, GERENCIAR CONDOMÍNIOS, ETC.)

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
12% 10% 14% 11% 17% 13% 14% 10% 13% 12% 13% 11%
5% 5% 6% 8% 3% 6% 5% 4% 6% 5% 5% 4%
7% 7% 7% 6% 9% 9% 7% 4% 6% 7% 6% 8%
7% 7% 6% 7% 8% 6% 7% 6% 5% 7% 9% 7%

22% 24% 21% 21% 18% 23% 22% 24% 21% 19% 25% 26%
10% 10% 11% 10% 11% 9% 12% 10% 10% 10% 11% 11%
10% 10% 11% 12% 14% 12% 10% 8% 8% 12% 11% 13%
9% 9% 10% 9% 8% 9% 9% 10% 9% 11% 7% 9%
4% 3% 4% 5% 4% 1% 2% 5% 4% 5% 2% 3%
5% 6% 5% 6% 3% 5% 4% 7% 6% 5% 6% 2%
8% 9% 8% 6% 6% 9% 8% 10% 11% 8% 5% 6%

19% 16% 21% 19% 21% 21% 20% 16% 21% 18% 20% 16%
15% 15% 14% 14% 18% 16% 16% 12% 12% 15% 15% 16%
35% 37% 34% 33% 31% 35% 37% 39% 35% 31% 38% 39%
21% 21% 22% 23% 23% 22% 20% 20% 19% 24% 19% 24%
10% 10% 9% 12% 7% 6% 7% 13% 12% 11% 8% 5%
5,2 5,3 5,1 5,3 4,9 4,9 5,0 5,4 5,2 5,3 5,0 5,1

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.41M) Vou mencionar agora certos aspectos e gostaria que, numa escala de 1 a 10, onde 1 significa que é "muito ruim" e 10 que é "muito boa", o(a) sr(a) classificasse a atitude cidadã da população
da cidade do Rio de Janeiro para cada um deles :

HONESTIDADE NA CONDUÇÃO DE SERVIÇOS À COLETIVIDADE (PRESIDIR ASSOCIAÇÕES, GERENCIAR CONDOMÍNIOS, ETC.)

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
12% 8% 11% 11% 14% 14% 15% 10% 15% 7% 13% 18% 11%
5% 3% 4% 6% 7% 2% 4% 3% 6% 3% 6% 9% 4%
7% 8% 7% 8% 4% 7% 8% 5% 7% 7% 7% 8% 6%
7% 11% 7% 9% 5% 1% 5% 5% 9% 8% 5% 4% 7%
22% 26% 26% 21% 21% 21% 23% 23% 18% 25% 27% 23% 22%
10% 12% 7% 11% 11% 12% 8% 13% 9% 13% 9% 11% 10%
10% 12% 10% 12% 10% 9% 9% 14% 8% 14% 10% 5% 11%
9% 9% 11% 9% 8% 11% 9% 12% 8% 12% 8% 7% 10%
4% 6% 4% 4% 4% 1% 3% 5% 4% 2% 3% 3% 4%
5% 1% 7% 3% 7% 7% 8% 8% 4% 4% 6% 4% 5%
8% 4% 6% 8% 9% 14% 10% 3% 13% 5% 6% 9% 8%
19% 12% 15% 18% 23% 19% 20% 14% 24% 11% 20% 29% 17%
15% 19% 14% 17% 10% 10% 14% 10% 18% 16% 13% 12% 15%
35% 40% 35% 34% 35% 38% 35% 37% 31% 40% 39% 37% 35%
21% 22% 23% 22% 19% 24% 19% 26% 18% 27% 20% 13% 23%
10% 7% 12% 8% 13% 9% 12% 13% 9% 7% 9% 8% 10%
5,2 5,2 5,4 5,1 5,2 5,3 5,1 5,7 4,9 5,5 5,1 4,5 5,3

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.42) Numa escala de 1 a 10 em que 1 significa "muito ruim" e 10 significa "muito boa", como o(a) sr(a) classificaria a oferta de cultura e oportunidades de lazer e esporte na cidade do Rio
de Janeiro?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
9% 8% 9% 8% 9% 10% 11% 6% 8% 11% 9% 5%
3% 3% 4% 2% 5% 3% 4% 2% 3% 4% 2% 5%
4% 3% 4% 3% 4% 5% 4% 3% 3% 4% 5% 5%
5% 5% 6% 6% 7% 4% 4% 6% 6% 4% 3% 7%

14% 15% 12% 15% 14% 12% 11% 14% 10% 15% 15% 16%
17% 17% 16% 17% 17% 17% 19% 16% 17% 15% 18% 17%
15% 15% 15% 16% 18% 16% 15% 14% 16% 12% 15% 18%
15% 15% 15% 16% 10% 14% 15% 17% 13% 16% 17% 16%
5% 5% 5% 5% 6% 5% 4% 5% 4% 6% 6% 4%
9% 10% 9% 9% 7% 10% 10% 9% 11% 11% 9% 5%
4% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 7% 8% 3% 2% 2%

12% 11% 14% 11% 14% 14% 16% 9% 12% 15% 11% 10%
9% 9% 10% 9% 11% 9% 8% 10% 10% 8% 8% 12%

32% 34% 30% 33% 32% 30% 31% 32% 30% 31% 34% 34%
32% 31% 32% 33% 29% 31% 31% 33% 32% 29% 33% 34%
15% 15% 14% 14% 13% 16% 14% 15% 16% 17% 15% 9%
6,1 6,2 6,0 6,1 5,8 6,0 5,9 6,3 6,1 6,0 6,1 5,9

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.42) Numa escala de 1 a 10 em que 1 significa "muito ruim" e 10 significa "muito boa", como o(a) sr(a) classificaria a oferta de cultura e oportunidades de lazer e esporte na cidade do Rio de Janeiro?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
9% 4% 5% 7% 10% 17% 4% 4% 14% 4% 7% 11% 8%
3% 2% 4% 3% 3% 4% 2% 2% 5% 2% 2% 5% 3%
4% 5% 4% 3% 4% 2% 2% 2% 5% 4% 4% 5% 4%
5% 6% 7% 6% 6% 2% 4% 5% 6% 4% 6% 8% 5%
14% 18% 16% 14% 12% 8% 15% 11% 15% 8% 16% 14% 13%
17% 16% 17% 18% 16% 17% 13% 12% 12% 27% 24% 15% 17%
15% 19% 14% 19% 13% 7% 13% 16% 14% 20% 15% 13% 16%
15% 16% 17% 15% 14% 9% 17% 23% 12% 17% 13% 10% 16%
5% 4% 6% 5% 4% 5% 9% 9% 4% 5% 3% 4% 5%
9% 9% 8% 8% 11% 17% 17% 14% 9% 6% 7% 9% 10%
4% 1% 3% 3% 5% 14% 4% 2% 6% 4% 4% 7% 4%
12% 6% 10% 10% 15% 25% 6% 6% 20% 6% 9% 18% 11%
9% 11% 11% 9% 11% 4% 6% 7% 11% 8% 10% 14% 9%
32% 35% 34% 33% 30% 29% 30% 23% 28% 36% 42% 30% 32%
32% 35% 32% 35% 28% 18% 31% 41% 28% 38% 28% 25% 33%
15% 13% 14% 13% 16% 25% 27% 24% 13% 11% 11% 13% 15%
6,1 6,3 6,1 6,1 5,9 5,9 6,9 7,0 5,5 6,4 6,0 5,6 6,2

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.43) E o(a) sr(a) diria que a oferta de cultura e oportunidades de lazer e esporte na cidade do Rio de Janeiro melhorou, piorou ou continua igual ao que existia há 12 meses atrás?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
9% 10% 9% 9% 8% 9% 9% 11% 8% 10% 11% 8%

24% 25% 23% 26% 25% 27% 23% 21% 19% 24% 26% 31%
45% 46% 45% 46% 45% 44% 48% 45% 51% 43% 46% 39%
9% 8% 10% 9% 11% 7% 9% 9% 9% 10% 8% 8%
8% 8% 9% 8% 9% 9% 10% 7% 7% 9% 6% 13%
4% 3% 4% 2% 2% 5% 1% 7% 6% 3% 2% 2%

Sem pond.
Pond.

BASE

Melhorou muito
Melhorou um pouco
Permanece igual
Piorou um pouco
Piorou muito
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.43) E o(a) sr(a) diria que a oferta de cultura e oportunidades de lazer e esporte na cidade do Rio de Janeiro melhorou, piorou ou continua igual ao que existia há 12 meses atrás?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
9% 11% 9% 9% 9% 12% 21% 13% 9% 8% 6% 7% 10%
24% 31% 30% 25% 22% 13% 24% 28% 22% 36% 19% 20% 25%
45% 39% 40% 49% 44% 50% 41% 48% 38% 41% 59% 45% 46%
9% 10% 12% 8% 10% 6% 8% 6% 11% 7% 8% 11% 8%
8% 8% 7% 8% 10% 9% 2% 2% 16% 5% 5% 14% 7%
4% 1% 2% 2% 5% 11% 5% 3% 5% 4% 3% 4% 4%

Sem pond.
Pond.

BASE

Melhorou muito
Melhorou um pouco
Permanece igual
Piorou um pouco
Piorou muito
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.44) Considerando os últimos 12 meses, quais destas atividades o(a) sr(a) realizou nas suas horas de lazer?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
52% 55% 49% 73% 66% 63% 46% 28% 38% 51% 65% 63%
20% 20% 21% 30% 28% 23% 16% 12% 10% 16% 27% 39%
8% 7% 9% 7% 9% 10% 7% 9% 3% 5% 9% 22%
8% 7% 9% 5% 14% 12% 10% 5% 5% 9% 12% 9%

11% 20% 3% 16% 15% 10% 11% 6% 8% 10% 14% 14%
15% 15% 16% 30% 21% 15% 11% 7% 8% 15% 21% 24%

4% 3% 5% 3% 4% 4% 4% 5% 2% 3% 4% 10%

5% 5% 5% 2% 7% 6% 6% 5% 5% 3% 5% 8%

14% 13% 15% 13% 15% 19% 14% 13% 12% 17% 16% 12%

6% 5% 7% 9% 5% 8% 4% 5% 4% 7% 6% 9%

14% 17% 11% 12% 17% 12% 19% 12% 16% 14% 13% 11%

3% 5% 2% 5% 3% 4% 4% 2% 2% 2% 5% 5%

1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0%

1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 2% 3% 0% 0%

1% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 0%
0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1%
2% 0% 3% 0% 0% 1% 2% 4% 3% 2% 1% 0%
0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0%
1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1%
1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 0%

Sem pond.
Pond.

BASE

Foi à praia
Foi ao cinema
Foi ao teatro
Foi ao zoológico
Foi a um estádio de futebol
Foi a uma casa de show

Foi a um museu ver uma exposição

Visitou um parque natural da cidade

Participou de uma festa de rua organizada por pessoas da vizinhança

Participou de alguma festa pública organizada pela prefeitura

Foi a bares/ restaurantes

Praticou esportes (futebol, caminhada)

Televisão

Ficou com a família/ visitou parentes

Passeio ao shopping
Viagem
Foi à igreja
Pescar
Leitura
Atividades em casa

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE

(continua...)
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P.44) Considerando os últimos 12 meses, quais destas atividades o(a) sr(a) realizou nas suas horas de lazer?

19% 16% 22% 7% 11% 15% 20% 33% 31% 20% 11% 6%

1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1%

Não teve nenhuma atividade nas horas de lazer

Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.44) Considerando os últimos 12 meses, quais destas atividades o(a) sr(a) realizou nas suas horas de lazer?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
52% 61% 59% 58% 43% 36% 52% 61% 45% 54% 54% 47% 52%
20% 39% 30% 24% 12% 9% 19% 29% 16% 20% 21% 17% 21%
8% 23% 14% 8% 5% 2% 11% 16% 7% 8% 5% 6% 9%
8% 9% 11% 8% 8% 7% 12% 10% 9% 6% 7% 7% 8%
11% 12% 14% 13% 10% 2% 18% 12% 11% 7% 11% 9% 11%
15% 15% 21% 19% 12% 11% 15% 13% 15% 14% 19% 14% 16%

4% 5% 7% 4% 3% 2% 4% 6% 4% 3% 3% 2% 4%

5% 13% 9% 5% 4% 3% 9% 9% 4% 5% 5% 5% 5%

14% 13% 14% 14% 15% 15% 12% 13% 13% 10% 19% 15% 14%

6% 13% 8% 6% 6% 3% 4% 8% 6% 6% 6% 6% 6%

14% 15% 10% 16% 15% 14% 11% 12% 16% 19% 11% 17% 13%

3% 5% 5% 4% 2% 1% 4% 4% 4% 7% 1% 3% 4%

1% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 2% 0% 1% 1%

1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1%

1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%
2% 0% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 0% 2% 1%
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%
1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0%
1% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 1%

19% 9% 13% 15% 22% 35% 18% 14% 23% 16% 19% 20% 19%

1% 0% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1%

Sem pond.
Pond.

BASE

Foi à praia
Foi ao cinema
Foi ao teatro
Foi ao zoológico
Foi a um estádio de futebol
Foi a uma casa de show

Foi a um museu ver uma exposição

Visitou um parque natural da cidade

Participou de uma festa de rua organizada por pessoas da vizinhança

Participou de alguma festa pública organizada pela prefeitura

Foi a bares/ restaurantes

Praticou esportes (futebol, caminhada)

Televisão

Ficou com a família/ visitou parentes

Passeio ao shopping
Viagem
Foi à igreja
Pescar
Leitura
Atividades em casa

Não teve nenhuma atividade nas horas de lazer

Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR

IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1106/2008

RIO DE JANEIRO

Página 197

IBOPE



P.45) Qual o seu principal meio de locomoção, ou seja, aquele que o(a) sr(a) fica mais tempo, faz o maior percurso no seu dia-a-dia para ir ao trabalho, escritório ou para estudar?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
3% 2% 4% 3% 3% 2% 1% 5% 2% 2% 7% 5%
2% 2% 2% 1% 4% 1% 2% 3% 2% 1% 3% 2%
6% 3% 7% 4% 7% 8% 5% 5% 6% 6% 5% 6%

44% 44% 45% 48% 41% 45% 49% 39% 45% 49% 46% 37%
1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 3%
2% 4% 1% 4% 2% 2% 2% 1% 2% 4% 2% 1%
2% 3% 1% 1% 4% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 4%

12% 15% 9% 6% 15% 12% 15% 14% 6% 6% 12% 31%
2% 3% 1% 3% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 1%

18% 15% 21% 20% 17% 18% 17% 18% 23% 18% 16% 10%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0%
7% 6% 8% 7% 5% 4% 5% 11% 10% 8% 5% 2%

Sem pond.
Pond.

BASE

Metrô
Ônibus Executivo
Vans
Ônibus de Linha comum
Táxi
Bicicleta
Trem
Veículo particular do domicílio
Moto
A pé
Outros com menos de 1%
Não trabalha/ Nenhum
Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.45) Qual o seu principal meio de locomoção, ou seja, aquele que o(a) sr(a) fica mais tempo, faz o maior percurso no seu dia-a-dia para ir ao trabalho, escritório ou para estudar?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
3% 5% 5% 4% 1% 1% 6% 9% 3% 0% 0% 0% 4%
2% 3% 2% 1% 2% 4% 5% 2% 2% 3% 2% 2% 2%
6% 4% 5% 6% 6% 11% 2% 3% 4% 8% 10% 8% 5%
44% 28% 37% 47% 47% 48% 54% 42% 46% 47% 40% 50% 43%
1% 1% 4% 1% 0% 2% 1% 3% 2% 1% 0% 1% 1%
2% 1% 0% 3% 2% 0% 2% 1% 2% 2% 4% 1% 2%
2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 5% 3% 2%
12% 35% 29% 9% 2% 2% 6% 10% 14% 22% 7% 8% 13%
2% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%
18% 18% 7% 19% 24% 24% 15% 21% 20% 11% 17% 20% 18%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 1%
7% 1% 6% 5% 12% 6% 6% 6% 5% 4% 13% 4% 7%

Sem pond.
Pond.

BASE

Metrô
Ônibus Executivo
Vans
Ônibus de Linha comum
Táxi
Bicicleta
Trem
Veículo particular do domicílio
Moto
A pé
Outros com menos de 1%
Não trabalha/ Nenhum
Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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(PARA QUEM USA ALGUM MEIO DE TRANSPORTE)

P.46) Numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 significa que é "muito bom",  como o(a) sr(a) classifica este meio de transporte que utiliza:

1240 550 690 271 133 256 229 351 426 312 281 221
1204 545 659 262 129 249 230 334 414 310 275 205
7% 6% 7% 3% 8% 10% 9% 5% 4% 10% 9% 3%
2% 3% 2% 5% 0% 3% 1% 1% 1% 1% 4% 3%
3% 2% 4% 4% 1% 3% 4% 2% 2% 3% 2% 5%
4% 4% 3% 3% 1% 5% 5% 3% 4% 2% 5% 3%
9% 8% 10% 9% 14% 8% 11% 8% 8% 10% 12% 8%

14% 17% 12% 19% 14% 12% 17% 11% 14% 13% 14% 18%
16% 17% 15% 14% 21% 17% 15% 14% 15% 16% 13% 20%
21% 20% 22% 23% 20% 19% 20% 23% 21% 20% 23% 21%
7% 6% 8% 6% 6% 7% 4% 10% 8% 4% 7% 9%

16% 16% 15% 13% 15% 14% 14% 21% 21% 18% 10% 9%
1% 2% 1% 0% 0% 2% 2% 2% 2% 1% 0% 1%
9% 8% 9% 9% 8% 13% 10% 6% 5% 12% 13% 6%
7% 7% 7% 8% 2% 7% 9% 5% 6% 6% 8% 8%

24% 25% 23% 28% 29% 21% 28% 19% 22% 23% 26% 27%
38% 38% 38% 37% 41% 37% 35% 38% 38% 37% 36% 41%
23% 22% 23% 18% 21% 21% 18% 31% 29% 23% 17% 18%
6,8 6,8 6,7 6,6 6,8 6,5 6,4 7,3 7,2 6,6 6,3 6,7

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 (PARA QUEM USA ALGUM MEIO DE TRANSPORTE)

P.46) Numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 significa que é "muito bom",  como o(a) sr(a) classifica este meio de transporte que utiliza:

1240 46 141 471 323 122 281 239 236 242 242 228 1012
1204 41 133 459 312 99 64 222 476 140 301 201 1003
7% 9% 5% 6% 8% 4% 6% 4% 8% 3% 8% 8% 6%
2% 0% 2% 4% 1% 0% 2% 3% 3% 0% 2% 4% 2%
3% 5% 3% 3% 2% 6% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3%
4% 1% 2% 3% 5% 3% 2% 0% 3% 6% 5% 4% 3%
9% 22% 10% 9% 9% 13% 11% 9% 8% 5% 13% 12% 9%
14% 8% 17% 13% 16% 17% 11% 12% 16% 16% 14% 14% 14%
16% 19% 15% 17% 13% 14% 17% 13% 14% 19% 18% 12% 16%
21% 11% 18% 25% 20% 15% 18% 22% 25% 24% 15% 21% 21%
7% 8% 7% 6% 6% 4% 9% 10% 6% 8% 5% 6% 7%
16% 16% 18% 14% 18% 23% 20% 24% 12% 14% 15% 13% 16%
1% 0% 3% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 1%
9% 9% 7% 10% 9% 4% 8% 7% 11% 3% 10% 12% 8%
7% 6% 5% 6% 7% 9% 5% 3% 6% 9% 10% 8% 6%
24% 30% 28% 22% 25% 30% 22% 21% 25% 22% 27% 27% 24%
38% 31% 34% 42% 33% 29% 35% 35% 40% 44% 33% 34% 38%
23% 24% 26% 20% 25% 28% 29% 35% 18% 22% 20% 20% 23%
6,8 6,4 6,9 6,7 6,7 6,9 7,0 7,4 6,6 7,1 6,4 6,4 6,8

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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(PARA QUEM AVALIOU COMO RUIM)

P.46A) Poderia me dizer por que o(a) sr(a) classifica desta forma este meio de transporte?

299 119 180 71 31 64 66 67 83 78 87 51
307 129 179 67 30 74 69 66 82 86 92 48
20% 26% 16% 20% 9% 26% 17% 22% 18% 16% 29% 13%

11% 11% 11% 7% 8% 20% 11% 7% 4% 12% 19% 5%

9% 12% 7% 7% 3% 12% 12% 7% 11% 8% 7% 10%
20% 26% 15% 25% 31% 22% 14% 12% 21% 14% 24% 20%
36% 34% 37% 30% 61% 40% 41% 21% 37% 30% 35% 46%
17% 18% 16% 25% 13% 17% 16% 13% 11% 17% 14% 32%

26% 23% 29% 29% 19% 26% 31% 23% 17% 35% 26% 28%

17% 14% 19% 14% 25% 9% 21% 20% 9% 15% 24% 21%

5% 4% 6% 0% 9% 9% 3% 7% 3% 5% 6% 8%

2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 3% 0% 4% 0%
8% 2% 13% 12% 2% 8% 7% 9% 9% 6% 8% 11%

5% 3% 7% 4% 5% 5% 4% 9% 2% 6% 4% 12%

3% 6% 2% 2% 7% 7% 1% 1% 3% 1% 3% 8%

2% 0% 3% 0% 7% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1%

7% 7% 7% 7% 1% 4% 10% 12% 7% 11% 5% 6%

2% 4% 1% 3% 7% 2% 0% 2% 0% 5% 2% 0%
1% 0% 1% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0%

15% 12% 17% 12% 20% 13% 16% 16% 19% 13% 14% 12%
3% 2% 4% 3% 7% 0% 3% 4% 3% 2% 2% 4%
2% 2% 3% 2% 0% 0% 0% 8% 4% 4% 0% 0%

Sem pond.
Pond.

BASE

Mau estado mecânico dos veículos

Sujeira/ falta de higiene nos veículos

Roubos/ insegurança nos veículos
Falta de conforto nos veículos
Superlotação nos veículos
Preço alto da passagem

Intervalo entre os veículos/ demoram muito a passar

Falta de educação dos motoristas

Percursos muito longos/ muita demora por causa do trânsito

Motoristas dirigem muito devagar
Motoristas dirigem muito rápido

Motoristas não dirigem bem/ arriscam a segurança do passageiro

Não existe controle sobre o transporte público

Estações insuficientes

Não funciona em todos os horários nem nos finais de semana

Faltam ciclovias
Não respeitam os ciclistas
Poucos veículos nas linhas
Falta de linhas de ônibus
Falta de respeito aos idosos

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE

(continua...)
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(PARA QUEM AVALIOU COMO RUIM)

P.46A) Poderia me dizer por que o(a) sr(a) classifica desta forma este meio de transporte?

3% 3% 3% 6% 7% 0% 0% 3% 0% 7% 3% 0%
3% 4% 3% 1% 0% 4% 5% 5% 8% 2% 2% 0%

Não param nos pontos
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 (PARA QUEM AVALIOU COMO RUIM)

P.46A) Poderia me dizer por que o(a) sr(a) classifica desta forma este meio de transporte?

299 13 34 111 78 30 69 45 62 43 80 65 234
307 15 33 115 81 27 16 42 125 25 100 65 243
20% 17% 9% 21% 27% 8% 12% 22% 15% 12% 30% 17% 21%

11% 12% 10% 13% 13% 3% 10% 11% 6% 9% 17% 17% 9%

9% 19% 10% 8% 7% 11% 6% 9% 8% 9% 10% 5% 10%
20% 0% 18% 25% 17% 13% 12% 11% 27% 19% 15% 24% 18%
36% 25% 36% 43% 27% 48% 33% 33% 39% 37% 34% 48% 33%
17% 17% 27% 21% 14% 9% 16% 27% 19% 14% 11% 19% 17%

26% 27% 22% 21% 37% 9% 36% 24% 31% 16% 22% 28% 26%

17% 17% 26% 20% 11% 22% 25% 13% 15% 33% 16% 13% 18%

5% 6% 6% 8% 0% 6% 4% 2% 8% 2% 4% 7% 5%

2% 0% 4% 2% 2% 5% 1% 4% 0% 2% 4% 1% 2%
8% 13% 17% 5% 4% 32% 7% 18% 10% 14% 1% 13% 7%

5% 23% 0% 3% 7% 13% 12% 9% 3% 19% 2% 4% 6%

3% 0% 0% 6% 1% 1% 3% 4% 5% 7% 0% 4% 3%

2% 0% 2% 3% 1% 0% 0% 2% 2% 7% 0% 0% 2%

7% 6% 12% 7% 10% 7% 7% 13% 3% 7% 10% 9% 7%

2% 0% 0% 4% 2% 0% 0% 0% 3% 0% 2% 0% 3%
1% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 1%
15% 26% 5% 14% 17% 17% 14% 2% 8% 14% 29% 7% 17%
3% 0% 12% 2% 3% 0% 0% 0% 6% 2% 0% 3% 3%
2% 0% 6% 1% 3% 5% 1% 0% 3% 0% 2% 3% 2%
3% 0% 7% 5% 0% 1% 6% 0% 3% 0% 4% 2% 3%
3% 0% 6% 2% 4% 3% 1% 9% 5% 2% 0% 6% 3%

Sem pond.
Pond.

BASE

Mau estado mecânico dos veículos

Sujeira/ falta de higiene nos veículos

Roubos/ insegurança nos veículos
Falta de conforto nos veículos
Superlotação nos veículos
Preço alto da passagem

Intervalo entre os veículos/ demoram muito a passar

Falta de educação dos motoristas

Percursos muito longos/ muita demora por causa do trânsito

Motoristas dirigem muito devagar
Motoristas dirigem muito rápido

Motoristas não dirigem bem/ arriscam a segurança do passageiro

Não existe controle sobre o transporte público

Estações insuficientes

Não funciona em todos os horários nem nos finais de semana

Faltam ciclovias
Não respeitam os ciclistas
Poucos veículos nas linhas
Falta de linhas de ônibus
Falta de respeito aos idosos
Não param nos pontos
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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(PARA QUEM USA ALGUM MEIO DE TRANSPORTE)

P.47) E o(a) sr(a) diria que a locomoção por este meio de transporte na cidade do Rio de Janeiro melhorou, piorou ou continua igual ao que era há 12 meses atrás?

1240 550 690 271 133 256 229 351 426 312 281 221
1204 545 659 262 129 249 230 334 414 310 275 205
12% 12% 11% 13% 12% 10% 11% 12% 13% 15% 8% 8%
23% 24% 22% 24% 19% 24% 21% 24% 23% 22% 22% 27%
50% 49% 51% 49% 48% 46% 49% 54% 51% 44% 54% 50%
7% 8% 7% 6% 11% 8% 10% 4% 5% 9% 7% 9%
7% 6% 8% 8% 8% 10% 7% 5% 6% 8% 9% 6%
1% 2% 0% 0% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1%

Sem pond.
Pond.

BASE

Melhorou muito
Melhorou um pouco
Permanece igual
Piorou um pouco
Piorou muito
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE

IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1106/2008

RIO DE JANEIRO

Página 205

IBOPE



 (PARA QUEM USA ALGUM MEIO DE TRANSPORTE)

P.47) E o(a) sr(a) diria que a locomoção por este meio de transporte na cidade do Rio de Janeiro melhorou, piorou ou continua igual ao que era há 12 meses atrás?

1240 46 141 471 323 122 281 239 236 242 242 228 1012
1204 41 133 459 312 99 64 222 476 140 301 201 1003
12% 3% 13% 12% 10% 12% 19% 12% 14% 12% 5% 7% 12%
23% 12% 24% 24% 22% 22% 31% 23% 23% 36% 15% 18% 24%
50% 70% 47% 47% 55% 55% 35% 55% 44% 42% 63% 51% 50%
7% 15% 10% 7% 6% 4% 8% 8% 8% 6% 7% 10% 7%
7% 0% 5% 9% 8% 5% 6% 2% 10% 4% 9% 13% 6%
1% 0% 2% 1% 1% 2% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 1%

Sem pond.
Pond.

BASE

Melhorou muito
Melhorou um pouco
Permanece igual
Piorou um pouco
Piorou muito
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.48) Quanto tempo em média o(a) sr(a) diria que leva para se deslocar pela cidade para trabalhar, ou seja, entre a sua casa  e o trabalho, considerando a ida e a volta ?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
7% 6% 8% 4% 6% 7% 8% 9% 9% 6% 8% 5%

10% 12% 8% 13% 8% 13% 11% 7% 10% 11% 11% 8%
10% 10% 10% 10% 13% 11% 13% 7% 8% 12% 11% 12%
14% 18% 11% 16% 18% 18% 14% 9% 11% 14% 16% 19%
4% 7% 3% 4% 7% 6% 6% 2% 3% 5% 5% 7%
6% 8% 4% 6% 9% 7% 9% 3% 6% 5% 5% 9%
4% 6% 3% 2% 7% 7% 5% 4% 3% 4% 6% 6%

40% 28% 50% 42% 29% 29% 29% 56% 45% 41% 34% 32%

4% 5% 3% 3% 4% 3% 4% 4% 5% 4% 2% 3%

90,0 96,1 82,0 72,7 98,8 93,9 95,5 91,7 86,6 81,4 92,5 101,1

Sem pond.
Pond.

BASE

Trabalha em casa
Até 15 minutos
Mais de 15 a 30 minutos
Mais de 30 minutos a 1h
Mais de 1h a 1:30h
Mais de 1:30h a 2h
Mais de 2h
Não trabalha

Não sabe/ Não lembra/ Não opinou

MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.48) Quanto tempo em média o(a) sr(a) diria que leva para se deslocar pela cidade para trabalhar, ou seja, entre a sua casa  e o trabalho, considerando a ida e a volta ?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
7% 5% 5% 8% 8% 8% 6% 7% 8% 8% 6% 7% 7%
10% 12% 9% 13% 9% 6% 10% 12% 11% 7% 9% 9% 10%
10% 6% 11% 14% 7% 9% 13% 19% 6% 14% 8% 11% 10%
14% 19% 19% 16% 11% 9% 16% 14% 16% 18% 10% 14% 14%
4% 7% 8% 4% 3% 1% 7% 3% 5% 6% 5% 6% 4%
6% 9% 4% 7% 6% 5% 5% 4% 6% 10% 7% 7% 6%
4% 7% 5% 5% 3% 3% 4% 2% 4% 6% 7% 6% 4%
40% 33% 35% 30% 49% 56% 37% 37% 41% 29% 45% 34% 41%

4% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 4% 6% 3%

90,0 107,2 89,9 83,2 95,7 93,5 82,7 61,2 87,4 99,7 114,6 96,5 88,7

Sem pond.
Pond.

BASE

Trabalha em casa
Até 15 minutos
Mais de 15 a 30 minutos
Mais de 30 minutos a 1h
Mais de 1h a 1:30h
Mais de 1:30h a 2h
Mais de 2h
Não trabalha

Não sabe/ Não lembra/ Não opinou

MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.49A) Vou ler agora uma série de aspectos da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 significa
"muito bom", como o(a) sr(a) classificaria:

NÍVEL DE BARULHO NA CIDADE

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
18% 16% 19% 15% 19% 20% 20% 15% 16% 21% 21% 12%
7% 6% 7% 7% 8% 6% 6% 7% 7% 6% 7% 7%

10% 12% 8% 10% 11% 10% 9% 10% 9% 10% 7% 17%
7% 8% 7% 6% 10% 8% 6% 7% 7% 8% 8% 7%

21% 21% 21% 24% 23% 22% 22% 18% 22% 18% 23% 24%
13% 13% 13% 13% 10% 9% 15% 16% 13% 11% 14% 14%
7% 8% 7% 8% 7% 9% 6% 6% 4% 9% 9% 8%
7% 8% 7% 8% 4% 8% 8% 8% 7% 10% 5% 8%
2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2%
4% 5% 4% 6% 3% 4% 3% 5% 5% 5% 5% 1%
3% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 6% 7% 1% 1% 1%

25% 23% 27% 23% 28% 27% 27% 23% 25% 27% 28% 20%
18% 20% 16% 17% 21% 18% 16% 18% 17% 17% 14% 24%
35% 35% 36% 37% 34% 31% 38% 36% 37% 29% 37% 38%
15% 16% 15% 16% 11% 18% 15% 15% 12% 19% 14% 16%
6% 6% 7% 8% 6% 6% 5% 7% 8% 7% 6% 2%
4,6 4,7 4,6 4,8 4,2 4,5 4,5 4,7 4,7 4,6 4,5 4,5

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.49A) Vou ler agora uma série de aspectos da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 significa "muito bom",
como o(a) sr(a) classificaria:

NÍVEL DE BARULHO NA CIDADE

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
18% 18% 14% 17% 17% 23% 27% 17% 21% 9% 14% 21% 17%
7% 6% 8% 9% 5% 5% 7% 11% 5% 8% 7% 8% 6%
10% 9% 15% 10% 9% 7% 15% 10% 10% 8% 10% 11% 10%
7% 4% 7% 7% 7% 6% 6% 7% 10% 4% 5% 10% 7%
21% 28% 21% 22% 18% 20% 17% 21% 20% 21% 26% 22% 21%
13% 9% 19% 13% 12% 9% 7% 14% 15% 15% 10% 9% 14%
7% 11% 7% 7% 6% 8% 6% 7% 6% 14% 7% 4% 8%
7% 10% 8% 7% 10% 7% 8% 8% 5% 14% 9% 6% 8%
2% 2% 1% 1% 3% 3% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 2%
4% 2% 2% 4% 7% 6% 5% 5% 2% 4% 9% 2% 5%
3% 1% 0% 2% 5% 6% 2% 1% 5% 2% 3% 4% 3%
25% 24% 22% 27% 24% 30% 34% 28% 28% 17% 21% 30% 24%
18% 13% 21% 18% 18% 14% 22% 17% 21% 12% 15% 22% 17%
35% 37% 39% 36% 32% 31% 24% 35% 36% 36% 37% 33% 36%
15% 21% 15% 14% 17% 16% 14% 15% 11% 28% 16% 11% 16%
6% 4% 3% 5% 10% 9% 6% 6% 4% 6% 10% 3% 7%
4,6 4,7 4,5 4,5 4,9 4,6 4,0 4,5 4,3 5,3 5,0 4,1 4,7

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.49B) Vou ler agora uma série de aspectos da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 significa
"muito bom", como o(a) sr(a) classificaria:

NÍVEL DE POLUIÇÃO VISUAL

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
17% 16% 18% 17% 16% 21% 17% 14% 16% 20% 19% 12%
8% 7% 8% 11% 5% 8% 7% 7% 9% 8% 7% 6%
9% 9% 9% 8% 14% 9% 9% 8% 8% 10% 7% 13%
9% 10% 8% 10% 11% 7% 8% 9% 7% 7% 11% 12%

20% 20% 19% 17% 26% 20% 21% 19% 21% 17% 17% 25%
12% 14% 11% 10% 10% 11% 16% 14% 10% 11% 16% 15%
10% 9% 11% 10% 7% 11% 10% 9% 9% 9% 13% 9%
7% 8% 6% 6% 6% 6% 6% 9% 8% 11% 3% 5%
1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2%
3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 1%
4% 3% 5% 4% 0% 3% 3% 7% 8% 3% 2% 1%

26% 23% 28% 29% 21% 30% 25% 23% 27% 30% 27% 18%
19% 19% 18% 19% 25% 17% 17% 18% 17% 17% 18% 25%
34% 36% 32% 28% 36% 31% 38% 35% 33% 29% 34% 40%
17% 17% 18% 17% 14% 17% 16% 20% 18% 20% 17% 14%
4% 4% 4% 6% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 5% 2%
4,5 4,6 4,4 4,5 4,5 4,3 4,5 4,7 4,5 4,5 4,5 4,5

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
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SÉRIE DO
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 P.49B) Vou ler agora uma série de aspectos da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 significa "muito bom",
como o(a) sr(a) classificaria:

NÍVEL DE POLUIÇÃO VISUAL

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
17% 12% 15% 17% 17% 23% 24% 15% 21% 9% 15% 18% 17%
8% 6% 5% 8% 9% 7% 10% 8% 9% 6% 6% 9% 8%
9% 11% 10% 10% 9% 7% 16% 7% 9% 8% 10% 15% 8%
9% 13% 11% 8% 9% 5% 9% 10% 11% 5% 6% 10% 9%
20% 22% 23% 19% 17% 20% 15% 22% 14% 20% 29% 20% 20%
12% 10% 19% 13% 9% 8% 7% 14% 13% 18% 8% 7% 13%
10% 16% 8% 11% 8% 8% 5% 11% 9% 16% 9% 8% 10%
7% 7% 4% 7% 9% 6% 7% 7% 5% 12% 8% 5% 7%
1% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2%
3% 1% 2% 2% 4% 4% 4% 4% 1% 3% 4% 1% 3%
4% 0% 1% 3% 6% 11% 3% 2% 7% 1% 3% 6% 4%
26% 18% 20% 27% 28% 34% 34% 23% 33% 15% 22% 29% 25%
19% 24% 22% 19% 19% 13% 25% 17% 22% 13% 17% 27% 17%
34% 31% 42% 33% 28% 31% 23% 36% 29% 39% 38% 28% 34%
17% 24% 12% 19% 18% 16% 12% 18% 15% 29% 17% 15% 18%
4% 3% 4% 3% 8% 6% 6% 6% 2% 5% 6% 2% 5%
4,5 4,7 4,6 4,4 4,6 4,3 4,0 4,8 4,1 5,3 4,7 4,0 4,6

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.49C) Vou ler agora uma série de aspectos da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 significa
"muito bom", como o(a) sr(a) classificaria:

NÍVEL DE POLUIÇÃO DO AR

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
21% 20% 22% 25% 19% 25% 22% 17% 17% 27% 24% 19%
9% 9% 10% 11% 10% 10% 9% 8% 11% 9% 8% 9%

10% 9% 11% 9% 15% 9% 11% 9% 9% 9% 12% 11%
9% 10% 8% 9% 14% 9% 8% 8% 7% 9% 9% 11%

20% 20% 20% 18% 19% 18% 21% 23% 24% 15% 17% 23%
9% 10% 9% 9% 9% 10% 8% 10% 8% 10% 10% 11%
7% 6% 7% 8% 4% 7% 7% 7% 6% 5% 9% 8%
5% 6% 5% 5% 2% 6% 4% 7% 6% 6% 4% 4%
2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 1%
4% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 1%
3% 3% 3% 1% 2% 2% 3% 6% 6% 2% 1% 2%

32% 31% 33% 37% 30% 36% 33% 26% 30% 37% 33% 29%
20% 19% 20% 18% 29% 18% 20% 18% 17% 19% 21% 23%
30% 31% 30% 27% 28% 28% 30% 35% 33% 26% 28% 34%
13% 12% 13% 13% 7% 14% 11% 15% 13% 12% 14% 12%
5% 6% 5% 5% 6% 4% 6% 5% 7% 7% 4% 2%
4,2 4,3 4,1 4,0 4,0 4,1 4,1 4,5 4,4 4,1 4,1 4,1

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.49C) Vou ler agora uma série de aspectos da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 significa "muito bom",
como o(a) sr(a) classificaria:

NÍVEL DE POLUIÇÃO DO AR

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
21% 21% 24% 21% 19% 28% 24% 18% 30% 10% 16% 20% 22%
9% 4% 9% 11% 10% 9% 13% 7% 14% 5% 6% 14% 9%
10% 8% 11% 11% 10% 9% 15% 8% 12% 7% 10% 11% 10%
9% 13% 13% 9% 8% 6% 10% 9% 10% 8% 7% 10% 9%
20% 20% 19% 20% 19% 17% 12% 22% 14% 23% 30% 19% 20%
9% 20% 11% 9% 9% 9% 8% 13% 8% 17% 6% 8% 10%
7% 8% 6% 8% 6% 4% 7% 9% 5% 14% 7% 4% 7%
5% 4% 5% 6% 6% 5% 6% 6% 2% 12% 7% 5% 5%
2% 1% 0% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 1%
4% 1% 2% 2% 6% 5% 3% 4% 3% 2% 5% 2% 4%
3% 1% 0% 3% 4% 6% 3% 3% 4% 2% 3% 5% 3%
32% 25% 33% 32% 30% 39% 38% 26% 45% 16% 23% 36% 31%
20% 22% 23% 20% 19% 16% 25% 18% 23% 15% 18% 21% 19%
30% 40% 31% 30% 29% 27% 20% 36% 22% 40% 37% 29% 31%
13% 12% 11% 15% 13% 10% 13% 15% 7% 26% 14% 10% 13%
5% 2% 2% 4% 9% 8% 4% 6% 3% 4% 9% 4% 5%
4,2 4,3 3,9 4,1 4,5 4,0 3,8 4,6 3,4 5,2 4,7 3,9 4,2

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.49D) Vou ler agora uma série de aspectos da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 significa
"muito bom", como o(a) sr(a) classificaria:

NÍVEL DE POLUIÇÃO DAS PRAIAS

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
22% 21% 22% 24% 24% 25% 22% 17% 18% 25% 24% 21%
8% 8% 8% 7% 8% 8% 9% 10% 8% 8% 9% 8%

11% 12% 11% 9% 18% 12% 11% 10% 11% 12% 9% 14%
9% 8% 9% 11% 8% 7% 9% 8% 7% 8% 11% 9%

22% 20% 22% 20% 21% 21% 24% 22% 23% 17% 21% 25%
9% 10% 8% 9% 7% 9% 9% 10% 8% 10% 8% 12%
8% 8% 8% 9% 8% 9% 6% 7% 8% 7% 10% 7%
4% 5% 4% 4% 3% 3% 5% 5% 4% 6% 4% 2%
2% 1% 2% 2% 4% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1%
2% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 4% 3% 1% 0%
3% 3% 4% 2% 0% 3% 3% 7% 7% 3% 1% 0%

31% 31% 31% 31% 31% 34% 32% 28% 29% 34% 33% 29%
21% 20% 21% 20% 26% 20% 21% 19% 19% 21% 20% 24%
32% 31% 32% 30% 28% 31% 33% 34% 33% 27% 30% 37%
13% 14% 12% 13% 10% 13% 11% 14% 13% 13% 14% 9%
4% 4% 4% 5% 5% 3% 3% 4% 6% 5% 3% 2%
4,1 4,2 4,0 4,2 3,9 3,9 4,0 4,3 4,3 4,0 4,0 3,9

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.49D) Vou ler agora uma série de aspectos da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 significa "muito bom",
como o(a) sr(a) classificaria:

NÍVEL DE POLUIÇÃO DAS PRAIAS

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
22% 18% 25% 21% 20% 29% 23% 18% 31% 9% 16% 22% 22%
8% 3% 7% 9% 9% 4% 8% 7% 11% 4% 8% 9% 8%
11% 10% 11% 13% 11% 11% 13% 11% 12% 10% 11% 13% 11%
9% 14% 10% 10% 6% 8% 10% 8% 9% 8% 8% 8% 9%
22% 21% 26% 21% 21% 15% 18% 24% 18% 24% 26% 20% 22%
9% 17% 11% 8% 10% 6% 9% 13% 6% 16% 9% 8% 9%
8% 8% 5% 9% 7% 11% 6% 9% 6% 17% 8% 7% 8%
4% 6% 3% 3% 5% 6% 5% 5% 2% 8% 6% 3% 4%
2% 0% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2%
2% 2% 1% 1% 4% 3% 1% 3% 2% 1% 4% 2% 2%
3% 0% 0% 3% 5% 5% 7% 2% 5% 2% 3% 6% 3%
31% 22% 33% 31% 30% 35% 33% 25% 43% 13% 24% 33% 31%
21% 24% 20% 23% 18% 20% 24% 19% 23% 19% 19% 22% 20%
32% 38% 37% 31% 32% 23% 28% 37% 24% 41% 36% 30% 32%
13% 14% 8% 13% 13% 18% 11% 14% 7% 25% 14% 11% 13%
4% 2% 2% 3% 7% 4% 3% 5% 3% 3% 6% 4% 4%
4,1 4,5 3,8 4,0 4,3 4,0 3,9 4,5 3,4 5,1 4,5 3,9 4,1

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.49E) Vou ler agora uma série de aspectos da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 significa
"muito bom", como o(a) sr(a) classificaria:

NÍVEL DE POLUIÇÃO DE RIOS, CÓRREGOS E RIACHOS

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
30% 31% 29% 30% 30% 33% 30% 28% 24% 33% 33% 35%
12% 11% 12% 12% 13% 11% 10% 12% 11% 12% 12% 12%
11% 10% 11% 12% 16% 8% 13% 9% 11% 9% 12% 13%
9% 9% 10% 9% 8% 7% 11% 9% 9% 9% 9% 9%

17% 15% 18% 17% 13% 19% 16% 17% 18% 15% 17% 17%
6% 7% 6% 6% 6% 7% 6% 7% 7% 7% 6% 6%
5% 5% 5% 5% 4% 6% 4% 5% 4% 6% 6% 4%
4% 4% 3% 3% 5% 3% 3% 4% 5% 4% 3% 3%
1% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 1%
2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 0%
4% 3% 4% 1% 2% 3% 4% 6% 7% 3% 2% 0%

43% 44% 43% 43% 44% 46% 42% 43% 38% 47% 45% 47%
21% 20% 22% 21% 25% 16% 25% 19% 22% 18% 21% 22%
24% 23% 25% 23% 19% 27% 23% 25% 27% 22% 23% 23%
9% 9% 8% 9% 9% 9% 8% 9% 9% 10% 8% 7%
3% 4% 2% 4% 3% 2% 2% 4% 4% 3% 3% 2%
3,5 3,5 3,5 3,6 3,4 3,4 3,4 3,6 3,8 3,5 3,4 3,2

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.49E) Vou ler agora uma série de aspectos da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 significa "muito bom",
como o(a) sr(a) classificaria:

NÍVEL DE POLUIÇÃO DE RIOS, CÓRREGOS E RIACHOS

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
30% 37% 38% 30% 24% 32% 32% 23% 40% 17% 24% 32% 30%
12% 3% 13% 12% 13% 13% 10% 12% 14% 6% 11% 10% 12%
11% 12% 10% 14% 10% 6% 11% 11% 10% 15% 12% 12% 11%
9% 10% 9% 10% 9% 8% 11% 7% 10% 7% 11% 9% 9%
17% 15% 18% 14% 16% 19% 15% 18% 13% 24% 20% 16% 17%
6% 7% 5% 7% 8% 2% 7% 10% 4% 10% 6% 7% 6%
5% 5% 3% 5% 5% 6% 4% 7% 2% 11% 5% 4% 5%
4% 7% 0% 4% 5% 6% 2% 6% 2% 6% 5% 2% 4%
1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1%
2% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2%
4% 1% 2% 3% 5% 3% 7% 3% 5% 1% 2% 6% 3%
43% 41% 52% 43% 38% 47% 45% 36% 57% 23% 36% 44% 43%
21% 22% 19% 24% 21% 14% 24% 18% 20% 22% 23% 22% 21%
24% 23% 24% 21% 26% 21% 23% 28% 18% 34% 26% 25% 24%
9% 12% 3% 9% 10% 12% 7% 13% 4% 17% 10% 7% 9%
3% 2% 1% 2% 5% 5% 2% 4% 1% 4% 5% 2% 3%
3,5 3,5 2,9 3,4 3,8 3,6 3,3 4,0 2,8 4,5 3,8 3,3 3,5

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.49F) Vou ler agora uma série de aspectos da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 significa
"muito bom", como o(a) sr(a) classificaria:

NÍVEL DE POLUIÇÃO DAS LAGOAS

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
29% 29% 29% 29% 32% 30% 31% 27% 24% 30% 33% 35%
12% 12% 11% 12% 12% 13% 11% 10% 11% 11% 12% 13%
11% 10% 12% 10% 15% 10% 10% 12% 11% 11% 10% 12%
8% 8% 8% 9% 7% 6% 9% 7% 8% 8% 8% 7%

17% 15% 18% 16% 12% 17% 19% 17% 19% 16% 17% 15%
7% 8% 7% 7% 9% 10% 6% 6% 7% 8% 7% 7%
5% 5% 4% 5% 3% 4% 5% 5% 4% 5% 5% 4%
4% 4% 4% 4% 2% 3% 4% 5% 4% 5% 4% 4%
1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 2%
2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 0%
5% 4% 5% 2% 5% 3% 4% 8% 9% 4% 2% 1%

43% 43% 43% 43% 46% 45% 45% 39% 38% 43% 46% 48%
20% 19% 20% 19% 23% 17% 20% 21% 21% 20% 19% 19%
25% 24% 27% 24% 22% 28% 26% 25% 29% 24% 25% 22%
9% 10% 8% 9% 6% 8% 9% 11% 9% 10% 9% 8%
3% 4% 2% 4% 3% 3% 1% 3% 4% 4% 1% 3%
3,5 3,6 3,5 3,6 3,3 3,5 3,4 3,7 3,7 3,6 3,4 3,3

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE

IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1106/2008

RIO DE JANEIRO

Página 219

IBOPE



 P.49F) Vou ler agora uma série de aspectos da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 significa "muito bom",
como o(a) sr(a) classificaria:

NÍVEL DE POLUIÇÃO DAS LAGOAS

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
29% 32% 37% 29% 24% 34% 31% 26% 40% 17% 21% 28% 30%
12% 8% 13% 13% 12% 8% 7% 11% 14% 8% 10% 13% 11%
11% 12% 10% 14% 10% 9% 13% 9% 11% 11% 13% 8% 12%
8% 4% 9% 7% 8% 6% 11% 8% 6% 9% 10% 10% 7%
17% 17% 15% 16% 18% 14% 15% 19% 12% 22% 21% 16% 17%
7% 11% 5% 8% 7% 9% 8% 8% 5% 13% 8% 6% 8%
5% 4% 3% 5% 6% 4% 4% 7% 2% 8% 6% 6% 4%
4% 7% 4% 4% 4% 5% 3% 6% 2% 7% 6% 3% 4%
1% 2% 0% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 2% 1% 0% 1%
2% 2% 1% 1% 3% 3% 1% 3% 1% 1% 3% 0% 2%
5% 1% 1% 4% 6% 7% 7% 3% 7% 2% 3% 8% 4%
43% 41% 50% 43% 39% 45% 41% 38% 58% 26% 32% 46% 43%
20% 17% 20% 21% 19% 16% 26% 17% 18% 20% 23% 20% 20%
25% 28% 21% 25% 27% 25% 24% 28% 19% 36% 29% 25% 26%
9% 11% 7% 9% 10% 10% 8% 13% 4% 15% 11% 9% 9%
3% 4% 1% 2% 5% 5% 2% 5% 1% 3% 4% 1% 3%
3,5 3,7 3,1 3,4 3,8 3,6 3,4 4,0 2,7 4,4 4,0 3,4 3,6

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.49G) Vou ler agora uma série de aspectos da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 significa
"muito bom", como o(a) sr(a) classificaria:

NÍVEL DE SUJEIRA, ACÚMULO DE LIXO EM LOGRADOUROS PÚBLICOS (RUAS, PRAÇAS)

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
23% 22% 23% 22% 21% 25% 22% 23% 21% 25% 25% 20%
10% 10% 10% 11% 11% 10% 10% 9% 8% 12% 12% 8%
11% 11% 10% 11% 16% 8% 10% 11% 10% 12% 9% 12%
9% 10% 9% 9% 10% 9% 11% 8% 8% 8% 10% 12%

19% 18% 20% 18% 19% 19% 22% 18% 21% 15% 18% 23%
9% 9% 9% 11% 9% 11% 7% 9% 9% 9% 11% 9%
7% 7% 7% 8% 5% 8% 6% 7% 7% 8% 7% 7%
5% 5% 5% 6% 3% 3% 6% 6% 6% 6% 4% 4%
2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2%
2% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 1%
3% 3% 3% 2% 3% 2% 4% 5% 6% 3% 0% 2%

34% 33% 35% 33% 34% 36% 33% 34% 32% 39% 37% 29%
20% 22% 19% 20% 26% 17% 22% 20% 19% 20% 19% 24%
29% 28% 30% 29% 28% 31% 30% 29% 31% 24% 29% 33%
12% 12% 12% 13% 9% 11% 12% 13% 13% 13% 11% 11%
4% 5% 3% 4% 3% 4% 3% 5% 5% 3% 3% 3%
4,0 4,1 4,0 4,1 3,8 4,0 4,0 4,1 4,2 3,8 3,9 4,0

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.49G) Vou ler agora uma série de aspectos da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 significa "muito bom",
como o(a) sr(a) classificaria:

NÍVEL DE SUJEIRA, ACÚMULO DE LIXO EM LOGRADOUROS PÚBLICOS (RUAS, PRAÇAS)

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
23% 26% 23% 22% 22% 30% 28% 21% 28% 10% 21% 27% 22%
10% 2% 9% 12% 9% 7% 11% 5% 15% 6% 8% 11% 10%
11% 10% 13% 11% 10% 11% 13% 9% 10% 11% 13% 9% 11%
9% 13% 13% 10% 7% 5% 10% 12% 9% 6% 9% 9% 9%
19% 26% 21% 16% 21% 16% 17% 21% 13% 27% 25% 16% 20%
9% 7% 9% 9% 10% 11% 5% 10% 9% 16% 7% 9% 9%
7% 6% 4% 9% 7% 6% 6% 8% 6% 12% 6% 6% 7%
5% 5% 4% 5% 5% 3% 4% 6% 3% 7% 7% 5% 5%
2% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 4% 1% 3% 1% 0% 2%
2% 2% 2% 1% 4% 4% 3% 3% 1% 1% 4% 1% 2%
3% 0% 1% 3% 5% 5% 2% 1% 6% 2% 2% 6% 3%
34% 28% 33% 35% 33% 39% 40% 27% 46% 16% 29% 42% 33%
20% 23% 27% 22% 18% 17% 24% 21% 20% 17% 22% 19% 21%
29% 34% 30% 26% 32% 28% 23% 32% 23% 44% 32% 27% 30%
12% 11% 8% 15% 12% 9% 10% 14% 10% 19% 12% 12% 12%
4% 5% 2% 2% 5% 7% 4% 7% 2% 4% 4% 1% 4%
4,0 4,1 3,8 3,9 4,2 3,9 3,6 4,4 3,5 4,9 4,2 3,6 4,1

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.49H) Vou ler agora uma série de aspectos da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 significa
"muito bom", como o(a) sr(a) classificaria:

GRAU DE OCUPAÇÃO DE ESPAÇOS PÚBLICOS COM CARROS

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
22% 21% 22% 21% 19% 26% 21% 21% 19% 27% 24% 20%
8% 8% 9% 8% 13% 8% 8% 8% 8% 7% 10% 9%

12% 13% 10% 13% 13% 11% 14% 9% 10% 12% 12% 14%
9% 9% 9% 10% 10% 8% 9% 9% 8% 8% 9% 11%

19% 19% 19% 15% 20% 20% 19% 21% 24% 14% 20% 16%
11% 10% 12% 13% 11% 11% 10% 11% 10% 12% 9% 14%
8% 8% 7% 7% 8% 8% 9% 7% 6% 8% 8% 10%
4% 4% 4% 5% 2% 2% 3% 5% 3% 6% 3% 2%
2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1%
2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1%
4% 4% 5% 4% 1% 3% 4% 6% 8% 2% 2% 2%

32% 31% 33% 30% 32% 35% 31% 31% 29% 35% 35% 29%
21% 23% 20% 24% 23% 19% 24% 19% 20% 21% 21% 26%
32% 30% 33% 29% 31% 31% 31% 34% 37% 27% 30% 31%
12% 13% 11% 12% 10% 10% 12% 13% 10% 15% 11% 12%
3% 4% 3% 4% 3% 4% 2% 3% 5% 3% 3% 3%
4,0 4,1 4,0 4,1 4,0 3,9 4,0 4,1 4,2 3,9 3,9 4,0

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.49H) Vou ler agora uma série de aspectos da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 significa "muito bom",
como o(a) sr(a) classificaria:

GRAU DE OCUPAÇÃO DE ESPAÇOS PÚBLICOS COM CARROS

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
22% 22% 26% 20% 24% 25% 29% 20% 28% 11% 17% 25% 22%
8% 8% 7% 10% 8% 4% 10% 7% 10% 5% 8% 7% 9%
12% 16% 9% 15% 10% 10% 13% 8% 12% 11% 14% 10% 12%
9% 13% 13% 9% 7% 8% 11% 8% 10% 7% 10% 12% 8%
19% 15% 21% 15% 19% 23% 16% 21% 12% 24% 28% 18% 19%
11% 13% 12% 13% 10% 7% 8% 15% 10% 18% 8% 9% 12%
8% 8% 5% 8% 6% 7% 5% 10% 7% 15% 4% 7% 8%
4% 3% 3% 5% 4% 4% 3% 4% 2% 7% 5% 4% 4%
2% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 4% 2% 1% 1% 2% 2%
2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 0% 2%
4% 0% 2% 4% 5% 9% 3% 1% 7% 2% 4% 5% 4%
32% 29% 33% 31% 34% 32% 40% 28% 41% 16% 26% 33% 31%
21% 29% 22% 25% 19% 19% 25% 16% 23% 18% 25% 24% 21%
32% 28% 33% 28% 31% 33% 25% 36% 23% 43% 38% 29% 32%
12% 11% 8% 14% 11% 13% 8% 14% 10% 22% 9% 12% 12%
3% 3% 3% 2% 5% 3% 3% 6% 3% 2% 2% 2% 4%
4,0 4,0 3,8 4,0 4,0 4,0 3,5 4,4 3,6 4,9 4,1 3,8 4,1

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.49I) Vou ler agora uma série de aspectos da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 significa
"muito bom", como o(a) sr(a) classificaria:

GRAU DE OCUPAÇÃO DE ESPAÇOS PÚBLICOS POR COMERCIANTES, BARES, ETC.

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
16% 15% 17% 15% 16% 19% 15% 15% 13% 18% 18% 16%
7% 6% 8% 7% 9% 5% 8% 7% 6% 8% 9% 5%

10% 10% 10% 9% 9% 9% 8% 11% 9% 10% 10% 10%
9% 9% 8% 9% 8% 9% 11% 7% 8% 9% 9% 10%

23% 25% 22% 24% 23% 24% 23% 22% 24% 20% 22% 27%
11% 11% 12% 11% 16% 7% 13% 13% 11% 9% 13% 13%
9% 8% 10% 9% 12% 10% 8% 9% 9% 10% 9% 9%
7% 7% 6% 6% 3% 7% 7% 7% 7% 9% 5% 5%
2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1%
3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 3% 0%
4% 4% 4% 5% 1% 5% 4% 5% 7% 3% 2% 2%

24% 22% 26% 23% 24% 25% 24% 23% 21% 27% 27% 22%
19% 20% 19% 19% 18% 19% 20% 20% 18% 19% 19% 21%
36% 38% 34% 36% 39% 32% 37% 37% 38% 30% 35% 42%
16% 16% 17% 16% 16% 17% 15% 17% 17% 20% 14% 14%
5% 5% 4% 5% 4% 6% 4% 4% 6% 5% 4% 2%
4,5 4,6 4,5 4,6 4,5 4,5 4,5 4,6 4,8 4,5 4,4 4,4

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.49I) Vou ler agora uma série de aspectos da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 significa "muito bom",
como o(a) sr(a) classificaria:

GRAU DE OCUPAÇÃO DE ESPAÇOS PÚBLICOS POR COMERCIANTES, BARES, ETC.

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
16% 14% 18% 15% 16% 19% 23% 12% 21% 9% 13% 17% 16%
7% 6% 8% 8% 6% 9% 10% 6% 9% 4% 6% 9% 7%
10% 11% 9% 11% 10% 6% 10% 9% 10% 10% 9% 12% 9%
9% 10% 9% 9% 9% 8% 11% 5% 10% 8% 10% 13% 8%
23% 30% 27% 21% 23% 16% 20% 23% 18% 23% 32% 22% 23%
11% 14% 9% 12% 11% 9% 8% 17% 10% 16% 9% 9% 12%
9% 7% 9% 9% 9% 10% 6% 9% 9% 16% 7% 7% 10%
7% 4% 7% 8% 7% 6% 5% 10% 4% 9% 7% 4% 7%
2% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 4% 2% 1% 1% 2% 2%
3% 2% 1% 2% 3% 7% 3% 4% 2% 2% 3% 1% 3%
4% 0% 3% 3% 5% 8% 4% 1% 6% 2% 4% 5% 4%
24% 20% 27% 24% 23% 30% 34% 19% 31% 14% 20% 28% 23%
19% 21% 18% 20% 20% 15% 21% 14% 21% 18% 20% 26% 18%
36% 44% 37% 35% 36% 27% 29% 40% 30% 40% 42% 32% 37%
16% 11% 16% 17% 16% 17% 11% 19% 14% 26% 14% 11% 17%
5% 4% 2% 4% 5% 11% 5% 8% 4% 3% 4% 3% 5%
4,5 4,5 4,3 4,6 4,6 4,7 4,0 5,1 4,1 5,1 4,6 4,1 4,6

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR

IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1106/2008

RIO DE JANEIRO

Página 226

IBOPE



P.49J) Vou ler agora uma série de aspectos da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 significa
"muito bom", como o(a) sr(a) classificaria:

GRAU DE OCUPAÇÃO DE ESPAÇOS PÚBLICOS COM ENTULHO E LIXO

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
20% 19% 20% 20% 18% 21% 19% 19% 19% 21% 21% 17%
8% 8% 8% 9% 7% 9% 7% 6% 8% 7% 8% 7%
9% 10% 9% 8% 13% 11% 10% 7% 8% 10% 10% 11%
9% 8% 9% 9% 10% 7% 8% 9% 8% 8% 10% 8%

23% 23% 23% 22% 20% 23% 23% 24% 25% 21% 21% 23%
11% 12% 10% 10% 16% 9% 9% 11% 9% 11% 10% 15%
8% 7% 8% 8% 9% 9% 9% 6% 7% 8% 8% 10%
6% 5% 6% 6% 3% 4% 6% 8% 5% 6% 5% 6%
2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 2%
2% 2% 1% 1% 0% 3% 3% 2% 3% 2% 1% 1%
3% 3% 3% 4% 1% 3% 2% 4% 6% 2% 2% 1%

28% 28% 29% 31% 25% 31% 27% 26% 29% 29% 30% 24%
19% 18% 19% 18% 23% 19% 19% 17% 17% 19% 21% 19%
35% 36% 34% 34% 36% 33% 33% 37% 36% 33% 32% 39%
14% 13% 14% 14% 12% 13% 15% 14% 12% 14% 14% 16%
4% 5% 4% 4% 3% 4% 5% 5% 5% 5% 4% 2%
4,3 4,4 4,3 4,2 4,3 4,1 4,4 4,5 4,3 4,3 4,2 4,4

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.49J) Vou ler agora uma série de aspectos da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 significa "muito bom",
como o(a) sr(a) classificaria:

GRAU DE OCUPAÇÃO DE ESPAÇOS PÚBLICOS COM ENTULHO E LIXO

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
20% 10% 21% 18% 21% 27% 24% 16% 26% 10% 17% 24% 19%
8% 5% 7% 9% 7% 9% 10% 5% 9% 7% 8% 10% 7%
9% 15% 10% 11% 8% 8% 11% 9% 9% 11% 10% 9% 10%
9% 9% 9% 10% 8% 5% 9% 6% 9% 7% 11% 14% 8%
23% 25% 25% 19% 26% 23% 19% 22% 20% 26% 29% 19% 24%
11% 19% 11% 13% 8% 4% 10% 16% 10% 15% 7% 8% 11%
8% 4% 7% 9% 8% 7% 5% 10% 7% 12% 7% 6% 8%
6% 9% 5% 6% 6% 6% 4% 9% 4% 9% 5% 4% 6%
2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 2%
2% 1% 2% 1% 2% 3% 3% 3% 2% 1% 2% 1% 2%
3% 0% 1% 3% 4% 5% 4% 1% 5% 2% 3% 4% 3%
28% 15% 28% 27% 29% 39% 35% 21% 36% 17% 25% 35% 27%
19% 24% 19% 21% 16% 14% 21% 15% 19% 18% 21% 23% 18%
35% 44% 37% 33% 35% 28% 30% 38% 31% 41% 36% 28% 36%
14% 13% 12% 15% 15% 13% 9% 19% 11% 21% 12% 10% 15%
4% 4% 4% 4% 4% 6% 5% 7% 3% 3% 5% 4% 5%
4,3 4,8 4,2 4,3 4,3 4,0 3,9 4,9 3,9 4,9 4,3 3,8 4,4

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.49K) Vou ler agora uma série de aspectos da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 significa
"muito bom", como o(a) sr(a) classificaria:

GRAU DE OCUPAÇÃO DE ESPAÇOS PÚBLICOS COM BARREIRAS, ANÚNCIOS, ETC.

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
14% 14% 14% 16% 8% 17% 15% 12% 13% 17% 15% 11%
8% 8% 8% 7% 11% 9% 7% 7% 8% 9% 9% 5%
9% 8% 10% 9% 10% 8% 10% 9% 8% 8% 9% 14%
9% 10% 8% 11% 6% 11% 8% 7% 6% 10% 11% 8%

23% 24% 22% 23% 28% 22% 20% 24% 23% 21% 25% 23%
12% 11% 12% 10% 12% 12% 11% 13% 10% 12% 11% 16%
10% 10% 10% 9% 16% 8% 10% 10% 9% 9% 11% 12%
6% 5% 7% 8% 4% 6% 6% 6% 6% 7% 4% 6%
3% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 4% 3% 3% 2%
2% 3% 2% 1% 1% 3% 4% 2% 3% 2% 2% 1%
4% 4% 5% 4% 1% 3% 5% 7% 10% 3% 1% 1%

23% 23% 23% 23% 19% 26% 23% 21% 23% 26% 24% 17%
19% 19% 19% 21% 17% 20% 20% 17% 15% 19% 20% 23%
36% 37% 36% 34% 41% 34% 32% 40% 37% 33% 36% 39%
17% 16% 18% 17% 20% 14% 17% 17% 18% 16% 15% 18%
6% 6% 5% 5% 4% 5% 8% 6% 8% 5% 5% 3%
4,7 4,7 4,6 4,6 4,8 4,5 4,7 4,8 4,8 4,5 4,5 4,7

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.49K) Vou ler agora uma série de aspectos da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 significa "muito bom",
como o(a) sr(a) classificaria:

GRAU DE OCUPAÇÃO DE ESPAÇOS PÚBLICOS COM BARREIRAS, ANÚNCIOS, ETC.

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
14% 10% 15% 13% 15% 20% 22% 10% 17% 7% 14% 19% 13%
8% 3% 6% 9% 7% 9% 7% 5% 10% 5% 8% 8% 8%
9% 11% 11% 11% 8% 5% 13% 7% 9% 9% 10% 9% 9%
9% 13% 10% 9% 8% 5% 10% 9% 8% 9% 10% 13% 8%
23% 26% 23% 21% 26% 17% 21% 24% 18% 24% 30% 20% 24%
12% 15% 14% 12% 8% 12% 8% 13% 11% 18% 9% 9% 12%
10% 9% 9% 13% 9% 8% 7% 11% 10% 15% 8% 7% 11%
6% 6% 7% 6% 6% 3% 4% 10% 4% 10% 5% 7% 6%
3% 5% 2% 2% 3% 3% 2% 6% 3% 1% 2% 2% 3%
2% 1% 2% 1% 3% 5% 4% 4% 2% 1% 3% 0% 3%
4% 0% 2% 2% 7% 14% 4% 2% 7% 2% 4% 6% 4%
23% 13% 22% 22% 24% 35% 30% 16% 29% 12% 22% 29% 22%
19% 24% 21% 20% 17% 11% 23% 16% 19% 18% 20% 23% 18%
36% 42% 37% 34% 37% 33% 30% 38% 31% 42% 40% 31% 37%
17% 14% 17% 19% 16% 13% 11% 21% 16% 25% 13% 15% 17%
6% 7% 4% 4% 7% 9% 5% 9% 5% 2% 5% 3% 6%
4,7 4,9 4,6 4,6 4,6 4,4 4,1 5,3 4,4 5,2 4,5 4,2 4,7

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.49L) Vou ler agora uma série de aspectos da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 significa
"muito bom", como o(a) sr(a) classificaria:

GRAU DE OCUPAÇÃO DE ESPAÇOS PÚBLICOS POR CAMELÔS

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
19% 18% 19% 16% 16% 21% 18% 21% 17% 21% 19% 19%
7% 6% 7% 7% 8% 8% 7% 6% 7% 6% 11% 4%
9% 9% 9% 10% 11% 5% 9% 10% 6% 11% 7% 13%
7% 7% 7% 8% 8% 5% 9% 8% 6% 9% 9% 6%

22% 22% 22% 20% 23% 25% 22% 20% 23% 17% 24% 23%
11% 12% 10% 10% 13% 13% 6% 11% 9% 10% 10% 14%
9% 10% 8% 9% 8% 7% 10% 9% 9% 8% 9% 9%
8% 8% 9% 11% 9% 7% 9% 7% 9% 10% 7% 7%
2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 1% 2%
3% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 3% 4% 4% 2% 2%
3% 3% 4% 3% 1% 3% 4% 5% 7% 1% 1% 2%

27% 25% 28% 23% 24% 30% 26% 28% 25% 28% 30% 23%
17% 17% 17% 18% 19% 10% 19% 19% 13% 20% 17% 19%
33% 35% 32% 30% 36% 39% 29% 33% 35% 28% 35% 37%
18% 18% 18% 20% 17% 15% 20% 17% 19% 18% 16% 16%
5% 5% 6% 8% 4% 6% 6% 4% 7% 7% 3% 4%
4,6 4,6 4,5 4,8 4,5 4,5 4,6 4,4 4,8 4,5 4,3 4,5

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.49L) Vou ler agora uma série de aspectos da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 significa "muito bom",
como o(a) sr(a) classificaria:

GRAU DE OCUPAÇÃO DE ESPAÇOS PÚBLICOS POR CAMELÔS

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
19% 17% 22% 18% 18% 22% 24% 19% 24% 10% 14% 22% 18%
7% 3% 5% 9% 6% 6% 9% 6% 8% 4% 8% 8% 7%
9% 12% 8% 8% 10% 6% 10% 11% 9% 9% 7% 6% 9%
7% 7% 9% 8% 7% 2% 7% 7% 6% 7% 11% 9% 7%
22% 27% 27% 18% 22% 22% 16% 21% 19% 25% 27% 21% 22%
11% 15% 8% 12% 9% 11% 9% 13% 10% 14% 8% 6% 11%
9% 8% 7% 12% 8% 5% 9% 8% 8% 14% 9% 11% 8%
8% 6% 7% 9% 9% 8% 6% 8% 8% 13% 8% 9% 8%
2% 3% 1% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 2%
3% 1% 3% 2% 4% 6% 5% 4% 2% 2% 4% 1% 4%
3% 1% 2% 2% 4% 9% 3% 1% 6% 2% 3% 6% 3%
27% 20% 28% 28% 26% 31% 34% 25% 33% 14% 22% 32% 26%
17% 19% 18% 16% 18% 10% 17% 17% 16% 16% 18% 16% 17%
33% 42% 36% 30% 33% 36% 26% 35% 31% 39% 36% 28% 34%
18% 14% 15% 21% 17% 14% 15% 16% 16% 28% 17% 21% 17%
5% 5% 4% 5% 6% 9% 9% 7% 4% 4% 7% 2% 6%
4,6 4,6 4,3 4,6 4,6 4,6 4,3 4,6 4,2 5,2 4,8 4,2 4,6

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.49M) Vou ler agora uma série de aspectos da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 significa
"muito bom", como o(a) sr(a) classificaria:

GRAU DE OCUPAÇÃO DE PARQUES E ÁREAS VERDES NATURAIS POR FAVELAS E CONSTRUÇÕES ILEGAIS

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
26% 25% 27% 26% 26% 28% 23% 26% 22% 25% 28% 31%
9% 10% 9% 9% 9% 11% 8% 9% 10% 9% 9% 10%
8% 7% 9% 9% 9% 5% 10% 8% 5% 9% 11% 9%
7% 7% 6% 7% 11% 5% 8% 5% 4% 9% 7% 7%

18% 17% 19% 18% 21% 18% 18% 19% 20% 17% 20% 16%
10% 9% 11% 8% 7% 12% 12% 10% 10% 9% 11% 11%
7% 9% 6% 7% 9% 7% 7% 8% 7% 8% 7% 8%
5% 5% 5% 5% 3% 7% 5% 5% 6% 5% 3% 3%
2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2%
3% 4% 2% 5% 2% 2% 3% 3% 4% 4% 2% 2%
4% 4% 5% 3% 2% 4% 4% 6% 9% 3% 1% 0%

37% 37% 37% 36% 36% 41% 33% 38% 36% 35% 37% 41%
15% 14% 16% 17% 20% 10% 19% 14% 10% 18% 18% 17%
30% 28% 31% 27% 28% 31% 31% 31% 33% 27% 31% 27%
13% 14% 12% 13% 12% 14% 12% 13% 15% 13% 11% 12%
5% 7% 4% 8% 4% 3% 5% 4% 6% 7% 3% 4%
4,0 4,2 3,9 4,1 3,8 4,0 4,1 4,0 4,3 4,1 3,8 3,7

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.49M) Vou ler agora uma série de aspectos da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, numa escala de 1 a 10 em que 1 significa que é "muito ruim" e 10 significa "muito bom",
como o(a) sr(a) classificaria:

GRAU DE OCUPAÇÃO DE PARQUES E ÁREAS VERDES NATURAIS POR FAVELAS E CONSTRUÇÕES ILEGAIS

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
26% 27% 35% 26% 23% 24% 30% 27% 33% 12% 20% 26% 26%
9% 6% 10% 10% 8% 9% 10% 7% 10% 7% 11% 12% 9%
8% 12% 6% 8% 8% 8% 11% 8% 7% 8% 10% 7% 8%
7% 9% 7% 6% 7% 4% 6% 4% 7% 7% 8% 8% 6%
18% 18% 13% 18% 22% 17% 20% 16% 14% 24% 25% 17% 19%
10% 9% 11% 11% 8% 12% 8% 14% 8% 16% 8% 7% 11%
7% 8% 9% 9% 7% 4% 4% 9% 7% 11% 6% 6% 8%
5% 7% 3% 5% 5% 6% 4% 6% 4% 8% 4% 4% 5%
2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 3% 1% 2% 2% 1% 2%
3% 3% 2% 2% 4% 5% 3% 5% 2% 3% 4% 3% 3%
4% 0% 3% 3% 6% 11% 4% 2% 8% 2% 3% 8% 4%
37% 33% 46% 38% 34% 37% 41% 35% 46% 19% 31% 42% 36%
15% 21% 14% 14% 16% 13% 17% 12% 15% 15% 18% 16% 15%
30% 27% 24% 30% 31% 32% 28% 30% 24% 41% 34% 27% 30%
13% 15% 12% 14% 13% 11% 8% 15% 12% 19% 11% 11% 13%
5% 4% 3% 4% 7% 7% 6% 8% 3% 6% 5% 5% 5%
4,0 4,1 3,6 4,0 4,2 4,1 3,7 4,3 3,5 4,9 4,2 3,8 4,1

Sem pond.
Pond.

BASE

Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não opinou
Notas 1+2 (Muito ruim)
Notas 3+4 (Ruim)
Notas 5+6 (Regular)
Notas 7+8 (Bom)
Notas 9+10 (Muito bom)
MÉDIA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.50A) Pensando em todos os temas que já mencionamos nesta entrevista, por favor me diga qual destas é, na sua opinião, a questão que o Prefeito deveria prestar mais atenção? (1º lugar)

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
32% 31% 34% 39% 34% 33% 34% 25% 38% 34% 32% 19%
14% 16% 12% 14% 12% 14% 12% 16% 14% 9% 13% 22%
13% 12% 13% 13% 11% 14% 10% 14% 9% 12% 12% 21%
22% 20% 23% 13% 20% 20% 25% 27% 22% 23% 24% 17%
1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2%

2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 2%

4% 4% 4% 4% 3% 2% 4% 6% 4% 4% 2% 5%

2% 3% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 2%
2% 2% 3% 2% 4% 3% 1% 3% 3% 2% 3% 1%
1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1%
2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 4% 2% 1%
1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 3%

0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0%
2% 2% 1% 3% 3% 3% 1% 0% 1% 2% 3% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 0%

Sem pond.
Pond.

BASE

Geração de emprego
Fortalecimento da segurança
Qualidade e cobertura da educação
Qualidade e cobertura da saúde
Melhoria da mobilidade viária

Ampliação dos espaços públicos de lazer, cultura etc

Maior atenção a populações vulneráveis (os pobres)

Mais e melhores serviços públicos
Maior oferta de moradia
Fortalecimento da cultura cidadã
Qualidade do meio ambiente
Melhor gestão de governo

Fortalecimento das finanças municipais

Participação
Desenvolvimento da Cidade
Nenhuma destas
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.50A) Pensando em todos os temas que já mencionamos nesta entrevista, por favor me diga qual destas é, na sua opinião, a questão que o Prefeito deveria prestar mais atenção? (1º lugar)

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
32% 11% 26% 27% 39% 49% 36% 30% 30% 26% 40% 37% 31%
14% 24% 21% 14% 11% 8% 11% 18% 16% 18% 8% 14% 14%
13% 19% 18% 13% 7% 9% 10% 14% 14% 16% 9% 12% 13%
22% 17% 16% 26% 23% 17% 18% 20% 22% 23% 24% 15% 23%
1% 1% 3% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1%

2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 4% 2% 2% 2%

4% 6% 4% 4% 4% 3% 5% 8% 4% 2% 2% 5% 4%

2% 4% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 4% 3% 3% 2%
2% 3% 1% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 1% 3% 3% 2%
1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%
2% 2% 2% 2% 2% 3% 4% 1% 2% 1% 3% 2% 2%
1% 6% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1%

0% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0%
2% 0% 1% 2% 2% 1% 4% 1% 2% 1% 3% 3% 2%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 0% 0% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1%

Sem pond.
Pond.

BASE

Geração de emprego
Fortalecimento da segurança
Qualidade e cobertura da educação
Qualidade e cobertura da saúde
Melhoria da mobilidade viária

Ampliação dos espaços públicos de lazer, cultura etc

Maior atenção a populações vulneráveis (os pobres)

Mais e melhores serviços públicos
Maior oferta de moradia
Fortalecimento da cultura cidadã
Qualidade do meio ambiente
Melhor gestão de governo

Fortalecimento das finanças municipais

Participação
Desenvolvimento da Cidade
Nenhuma destas
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.50B) Pensando em todos os temas que já mencionamos nesta entrevista, por favor me diga qual destas é, na sua opinião, a questão que o Prefeito deveria prestar mais atenção? (1º lugar +
2º + 3º lugares)

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
59% 56% 62% 66% 59% 64% 60% 51% 65% 63% 59% 45%
50% 51% 50% 48% 48% 50% 50% 53% 51% 44% 52% 56%
48% 46% 49% 46% 53% 48% 45% 49% 45% 50% 43% 54%
60% 60% 60% 56% 61% 60% 58% 65% 60% 59% 63% 59%
4% 5% 4% 4% 4% 5% 6% 3% 2% 4% 5% 7%

8% 8% 8% 8% 8% 9% 9% 7% 7% 8% 8% 10%

14% 13% 14% 12% 14% 10% 15% 17% 16% 15% 11% 12%

10% 10% 10% 11% 12% 10% 10% 9% 8% 9% 14% 10%
16% 16% 17% 12% 15% 17% 18% 18% 19% 19% 15% 9%
4% 5% 3% 5% 4% 4% 3% 4% 4% 2% 2% 7%
7% 8% 6% 13% 6% 6% 5% 6% 5% 12% 8% 6%
5% 7% 4% 4% 5% 6% 5% 6% 3% 4% 6% 11%

1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 3%

1% 1% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%
6% 7% 5% 8% 9% 6% 5% 4% 5% 6% 8% 6%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 0%

Sem pond.
Pond.

BASE

Geração de emprego
Fortalecimento da segurança
Qualidade e cobertura da educação
Qualidade e cobertura da saúde
Melhoria da mobilidade viária

Ampliação dos espaços públicos de lazer, cultura etc

Maior atenção a populações vulneráveis (os pobres)

Mais e melhores serviços públicos
Maior oferta de moradia
Fortalecimento da cultura cidadã
Qualidade do meio ambiente
Melhor gestão de governo

Fortalecimento das finanças municipais

Participação
Desenvolvimento da Cidade
Nenhuma destas
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.50B) Pensando em todos os temas que já mencionamos nesta entrevista, por favor me diga qual destas é, na sua opinião, a questão que o Prefeito deveria prestar mais atenção? (1º lugar + 2º + 3º
lugares)

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
59% 39% 48% 58% 69% 68% 56% 60% 60% 50% 64% 60% 59%
50% 57% 54% 51% 48% 39% 42% 53% 53% 47% 46% 48% 51%
48% 50% 51% 47% 45% 42% 41% 53% 46% 52% 47% 44% 48%
60% 48% 62% 63% 57% 61% 54% 54% 63% 55% 63% 60% 60%
4% 8% 5% 5% 3% 1% 3% 6% 3% 6% 4% 2% 4%

8% 12% 8% 8% 9% 7% 7% 7% 8% 11% 9% 7% 9%

14% 16% 12% 13% 15% 14% 16% 16% 15% 12% 11% 18% 13%

10% 12% 12% 11% 10% 9% 12% 7% 9% 16% 10% 10% 10%
16% 14% 16% 18% 16% 20% 29% 18% 14% 10% 19% 18% 16%
4% 4% 9% 2% 4% 2% 3% 3% 4% 7% 2% 6% 3%
7% 10% 5% 7% 9% 7% 7% 6% 8% 6% 8% 6% 7%
5% 16% 6% 5% 4% 2% 6% 5% 6% 7% 5% 5% 5%

1% 4% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1%

1% 1% 2% 0% 1% 1% 3% 0% 1% 2% 0% 0% 1%
6% 6% 5% 7% 4% 5% 11% 4% 5% 9% 6% 8% 6%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 0% 0% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1%

Sem pond.
Pond.

BASE

Geração de emprego
Fortalecimento da segurança
Qualidade e cobertura da educação
Qualidade e cobertura da saúde
Melhoria da mobilidade viária

Ampliação dos espaços públicos de lazer, cultura etc

Maior atenção a populações vulneráveis (os pobres)

Mais e melhores serviços públicos
Maior oferta de moradia
Fortalecimento da cultura cidadã
Qualidade do meio ambiente
Melhor gestão de governo

Fortalecimento das finanças municipais

Participação
Desenvolvimento da Cidade
Nenhuma destas
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.51) Pelo que o(a) sr(a) sabe ou ouve falar, qual destas alternativas seria a função principal da câmara dos vereadores?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370

24% 24% 25% 28% 25% 23% 24% 22% 26% 25% 24% 20%

21% 20% 21% 18% 27% 22% 22% 18% 16% 22% 24% 24%

20% 22% 19% 22% 24% 20% 20% 19% 15% 22% 22% 26%

6% 8% 5% 6% 7% 9% 5% 5% 6% 5% 6% 10%

10% 12% 9% 7% 8% 13% 10% 12% 7% 9% 12% 17%

2% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 3% 3% 4% 1% 1%
16% 12% 19% 17% 7% 12% 16% 20% 27% 14% 9% 3%

Sem pond.
Pond.

BASE

Defender os cidadãos das decisões do prefeito ou das entidades do
município

Encaminhar os pedidos das comunidades e/ou dos cidadãos perante os
poderes constituídos ou órgãos adequados

Elaborar leis municipais para regular a administração da cidade e a
conduta dos cidadãos

Aprovar o orçamento do município e selecionar os setores,
comunidades ou temas aos quais será destinado o orçamento

Servir de intermediário e representante entre os cidadãos e o Prefeito

Nenhuma
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.51) Pelo que o(a) sr(a) sabe ou ouve falar, qual destas alternativas seria a função principal da câmara dos vereadores?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692

24% 24% 19% 24% 26% 25% 34% 25% 24% 23% 23% 23% 24%

21% 25% 25% 25% 17% 11% 16% 26% 16% 19% 25% 20% 21%

20% 25% 23% 22% 20% 12% 19% 21% 18% 26% 22% 19% 21%

6% 11% 7% 7% 6% 6% 4% 7% 6% 10% 6% 9% 6%

10% 8% 16% 10% 8% 6% 10% 9% 16% 6% 5% 8% 11%

2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 3% 2% 2%
16% 5% 8% 10% 20% 39% 15% 12% 19% 13% 15% 19% 15%

Sem pond.
Pond.

BASE

Defender os cidadãos das decisões do prefeito ou das entidades do
município

Encaminhar os pedidos das comunidades e/ou dos cidadãos perante os
poderes constituídos ou órgãos adequados

Elaborar leis municipais para regular a administração da cidade e a
conduta dos cidadãos

Aprovar o orçamento do município e selecionar os setores,
comunidades ou temas aos quais será destinado o orçamento

Servir de intermediário e representante entre os cidadãos e o Prefeito

Nenhuma
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.52) Pelo que o(a) sr(a) sabe ou ouve falar, qual é a função principal da prefeitura?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
11% 13% 10% 9% 12% 10% 14% 11% 7% 9% 16% 15%
3% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 2% 2% 3% 4% 5%

1% 1% 1% 3% 2% 0% 0% 1% 0% 1% 3% 2%

1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 3%

0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

7% 7% 7% 8% 8% 7% 6% 7% 6% 5% 9% 10%
4% 5% 3% 2% 3% 3% 3% 7% 5% 3% 4% 3%
2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 4%
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1%
8% 12% 5% 8% 10% 9% 8% 8% 4% 9% 8% 17%
1% 2% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1%
1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 0%
1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0%
3% 3% 2% 2% 1% 5% 3% 2% 2% 4% 2% 2%
7% 6% 7% 6% 11% 6% 7% 7% 5% 8% 6% 9%
2% 2% 2% 2% 0% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 2%
3% 3% 4% 7% 3% 3% 2% 2% 4% 3% 2% 3%
1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1%
7% 6% 7% 4% 7% 9% 8% 6% 5% 6% 8% 10%
1% 1% 1% 2% 2% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 2%
1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1%
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2%

5% 5% 4% 2% 3% 5% 7% 5% 6% 4% 4% 3%

1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 2% 3%

Sem pond.
Pond.

BASE

Trazer melhorias para cidade
Zelar pelos cidadãos

Defender e proteger os cidadãos nos seus direitos

Manter a ordem na cidade

Dar segurança   (guarda municipal)

Melhorar a segurança pública
Limpeza da cidade
Melhorar administração pública
Administrar o dinheiro público
Administrar a cidade
Coleta de lixo
Moradia para a população
Realizar obras públicas
Melhorar a administração da saúde
Melhorar a qualidade da saúde
Construção de áreas de lazer
Gerar empregos
Incentivar à cultura/ esporte/ lazer
Investimento em educação
Oferecer ensino de qualidade
Urbanismo
Conservação de praças

Melhorar  as vias públicas/ calçamento de ruas e avenidas

Melhorar a qualidade de vida das pessoas

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE

(continua...)
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P.52) Pelo que o(a) sr(a) sabe ou ouve falar, qual é a função principal da prefeitura?

2% 1% 2% 2% 1% 1% 0% 3% 1% 4% 2% 0%
2% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 3%
2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2%
1% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 0% 1%

3% 2% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 4% 2% 2%

1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

3% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 3% 2% 3% 2%

2% 3% 2% 2% 2% 4% 3% 2% 2% 3% 3% 3%
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0%
1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0%
1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0%
1% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 1%
1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1%
1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1%
1% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 0% 0% 0% 3% 2%

43% 36% 49% 48% 38% 42% 44% 41% 54% 44% 38% 27%

Melhorar as escolas
Organizar a cidade
Melhorias nos bairros
Iluminação pública

Cuidar dos setores menos favorecidos

Construção de escolas/ creches

Melhoria de hospitais/ postos de saúde

Saneamento básico
Rede de esgoto
Construção de postos de saúde
Construção de hospitais
Transporte público
Ter atenção com funcionários
Elaborar e fazer cumprir as leis
Outros com menos de 1%
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.52) Pelo que o(a) sr(a) sabe ou ouve falar, qual é a função principal da prefeitura?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
11% 18% 19% 11% 8% 5% 15% 13% 11% 16% 7% 8% 12%
3% 4% 5% 4% 2% 3% 4% 4% 2% 3% 5% 3% 3%

1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 0% 2% 2% 1% 0% 2%

1% 2% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0%

7% 6% 8% 9% 6% 4% 5% 11% 8% 5% 5% 7% 7%
4% 5% 4% 3% 5% 3% 5% 7% 4% 3% 3% 4% 4%
2% 7% 3% 2% 0% 0% 0% 1% 1% 2% 3% 1% 2%
1% 4% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
8% 17% 11% 11% 4% 1% 7% 4% 12% 11% 5% 10% 8%
1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%
1% 0% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1%
1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1%
3% 1% 3% 3% 2% 7% 2% 1% 3% 4% 3% 1% 3%
7% 4% 12% 8% 6% 5% 8% 8% 6% 3% 9% 5% 7%
2% 0% 3% 2% 2% 0% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 2%
3% 1% 5% 3% 5% 3% 1% 5% 5% 2% 2% 3% 4%
1% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0%
7% 5% 11% 8% 6% 5% 8% 7% 8% 5% 6% 3% 7%
1% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1%
1% 5% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1%
1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%

5% 3% 4% 6% 4% 0% 4% 3% 6% 4% 4% 5% 4%

1% 2% 2% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1%

2% 0% 3% 1% 3% 0% 3% 1% 2% 0% 2% 1% 2%
2% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 0% 3% 3% 3% 4% 2%

Sem pond.
Pond.

BASE

Trazer melhorias para cidade
Zelar pelos cidadãos

Defender e proteger os cidadãos nos seus direitos

Manter a ordem na cidade

Dar segurança   (guarda municipal)

Melhorar a segurança pública
Limpeza da cidade
Melhorar administração pública
Administrar o dinheiro público
Administrar a cidade
Coleta de lixo
Moradia para a população
Realizar obras públicas
Melhorar a administração da saúde
Melhorar a qualidade da saúde
Construção de áreas de lazer
Gerar empregos
Incentivar à cultura/ esporte/ lazer
Investimento em educação
Oferecer ensino de qualidade
Urbanismo
Conservação de praças

Melhorar  as vias públicas/ calçamento de ruas e avenidas

Melhorar a qualidade de vida das pessoas

Melhorar as escolas
Organizar a cidade

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR

(continua...)
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 P.52) Pelo que o(a) sr(a) sabe ou ouve falar, qual é a função principal da prefeitura?

2% 0% 1% 2% 2% 1% 5% 1% 2% 2% 1% 4% 1%
1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1%

3% 2% 2% 3% 4% 4% 3% 4% 2% 1% 5% 1% 3%

1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 1%

3% 1% 5% 3% 3% 1% 6% 5% 2% 2% 3% 2% 3%

2% 3% 2% 2% 4% 0% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 3%
1% 0% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1%
1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1%
1% 0% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1%
1% 1% 3% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1%
1% 2% 2% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 0%
1% 1% 2% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 0% 1%
1% 4% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
43% 27% 28% 38% 51% 59% 35% 44% 42% 44% 45% 47% 42%

Melhorias nos bairros
Iluminação pública

Cuidar dos setores menos favorecidos

Construção de escolas/ creches

Melhoria de hospitais/ postos de saúde

Saneamento básico
Rede de esgoto
Construção de postos de saúde
Construção de hospitais
Transporte público
Ter atenção com funcionários
Elaborar e fazer cumprir as leis
Outros com menos de 1%
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.53) Com relação ao seu voto, você diria que na maioria das vezes procura votar:

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370

7% 8% 5% 7% 7% 5% 6% 8% 8% 8% 6% 3%

3% 4% 2% 4% 3% 6% 2% 2% 3% 3% 3% 3%

44% 44% 44% 41% 50% 50% 46% 40% 33% 39% 53% 64%

16% 15% 16% 15% 12% 15% 20% 14% 18% 17% 13% 11%

4% 5% 4% 6% 3% 4% 2% 6% 5% 6% 4% 1%

8% 8% 8% 7% 10% 10% 7% 7% 9% 7% 6% 10%
11% 9% 12% 10% 10% 5% 13% 14% 13% 12% 9% 6%
7% 6% 8% 10% 5% 5% 4% 9% 10% 8% 5% 3%

Sem pond.
Pond.

BASE

Por simpatia por determinado candidato

Por simpatia por determinado partido

Pelo conjunto de propostas que avalia como melhor

Por aquele candidato que promete mais melhorias para o seu bairro, ou
sua causa

Por candidatos indicados por amigos e parentes

Vota nulo (Esp.)
Nenhuma destas
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.53) Com relação ao seu voto, você diria que na maioria das vezes procura votar:

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692

7% 4% 5% 7% 7% 10% 6% 11% 5% 7% 7% 6% 7%

3% 6% 1% 4% 3% 1% 5% 3% 2% 5% 3% 4% 3%

44% 52% 60% 46% 40% 29% 47% 40% 45% 49% 45% 41% 45%

16% 12% 11% 16% 20% 21% 19% 18% 12% 22% 17% 15% 16%

4% 4% 1% 5% 5% 6% 4% 4% 5% 2% 6% 4% 4%

8% 12% 7% 8% 5% 8% 4% 8% 10% 4% 8% 6% 8%
11% 5% 9% 11% 11% 13% 10% 9% 14% 8% 8% 11% 11%
7% 5% 6% 3% 9% 10% 5% 8% 8% 4% 7% 12% 6%

Sem pond.
Pond.

BASE

Por simpatia por determinado candidato

Por simpatia por determinado partido

Pelo conjunto de propostas que avalia como melhor

Por aquele candidato que promete mais melhorias para o seu bairro, ou
sua causa

Por candidatos indicados por amigos e parentes

Vota nulo (Esp.)
Nenhuma destas
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.54) Depois de votar, o(a) sr(a) diria que costuma ou não costuma acompanhar o desempenho do seu candidato quando eleito? E através de qual destas formas o(a) sr(a) diria que mais
acompanha:

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
11% 12% 11% 9% 13% 11% 13% 12% 8% 9% 14% 18%

33% 33% 32% 30% 33% 37% 31% 32% 28% 29% 35% 43%

2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2%

1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 0% 0% 0% 2% 2%

0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1%

43% 43% 43% 44% 41% 39% 48% 43% 49% 48% 38% 32%

9% 8% 10% 13% 8% 8% 4% 11% 12% 10% 8% 3%

Sem pond.
Pond.

BASE

Pelo jornal

Por rádio, TV, outro meio de comunicação

Por ouvir falar

O candidato presta contas (internet ou outro meio)

Pessoalmente, visitando os órgãos

Não costuma acompanhar o desempenho do candidato eleito

Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.54) Depois de votar, o(a) sr(a) diria que costuma ou não costuma acompanhar o desempenho do seu candidato quando eleito? E através de qual destas formas o(a) sr(a) diria que mais acompanha:

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
11% 18% 20% 9% 10% 11% 11% 12% 11% 13% 10% 9% 12%

33% 39% 36% 38% 31% 16% 33% 41% 28% 46% 28% 30% 33%

2% 2% 4% 3% 1% 2% 7% 2% 2% 2% 2% 5% 2%

1% 8% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 0% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0%

43% 26% 34% 44% 45% 59% 42% 30% 48% 34% 49% 45% 43%

9% 7% 6% 6% 12% 10% 7% 14% 9% 4% 9% 10% 9%

Sem pond.
Pond.

BASE

Pelo jornal

Por rádio, TV, outro meio de comunicação

Por ouvir falar

O candidato presta contas (internet ou outro meio)

Pessoalmente, visitando os órgãos

Não costuma acompanhar o desempenho do candidato eleito

Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR

IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1106/2008

RIO DE JANEIRO

Página 248

IBOPE



P.55A) De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições :

PREFEITURA DO RIO DE JANEIRO

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
35% 36% 35% 30% 31% 35% 32% 43% 38% 33% 33% 36%
58% 58% 58% 66% 63% 58% 63% 48% 53% 61% 63% 59%
7% 6% 7% 4% 5% 7% 6% 10% 10% 6% 4% 6%

Sem pond.
Pond.

BASE

Confia
Não confia
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.55A) De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições :

PREFEITURA DO RIO DE JANEIRO

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
35% 39% 39% 33% 36% 37% 42% 36% 31% 42% 37% 28% 36%
58% 56% 57% 60% 57% 54% 54% 58% 60% 53% 57% 60% 58%
7% 6% 3% 7% 7% 8% 4% 5% 9% 5% 6% 12% 6%

Sem pond.
Pond.

BASE

Confia
Não confia
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR

IBOPE INTELIGÊNCIA
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RIO DE JANEIRO

Página 250

IBOPE



P.55B) De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições :

CÂMARA MUNICIPAL DO RIO DE JANEIRO

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
28% 27% 28% 27% 22% 28% 25% 33% 34% 26% 22% 26%
65% 66% 64% 68% 73% 65% 68% 59% 58% 65% 73% 71%
7% 7% 7% 6% 4% 7% 7% 9% 9% 9% 5% 3%

Sem pond.
Pond.

BASE

Confia
Não confia
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE

IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1106/2008
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 P.55B) De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições :

CÂMARA MUNICIPAL DO RIO DE JANEIRO

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
28% 27% 23% 26% 32% 30% 35% 27% 27% 31% 27% 27% 28%
65% 72% 73% 67% 60% 60% 58% 68% 65% 64% 66% 65% 65%
7% 2% 4% 7% 8% 10% 7% 5% 9% 5% 7% 8% 7%

Sem pond.
Pond.

BASE

Confia
Não confia
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.55C) De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições :

MINISTÉRIO PÚBLICO

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
42% 43% 41% 41% 35% 47% 38% 44% 38% 38% 43% 53%
51% 50% 51% 55% 61% 47% 53% 45% 52% 53% 52% 44%
7% 7% 8% 4% 4% 6% 9% 11% 10% 9% 5% 3%

Sem pond.
Pond.

BASE

Confia
Não confia
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE

IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1106/2008
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 P.55C) De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições :

MINISTÉRIO PÚBLICO

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
42% 58% 48% 39% 42% 38% 54% 47% 38% 46% 41% 37% 43%
51% 38% 47% 55% 51% 50% 39% 48% 52% 50% 53% 54% 50%
7% 5% 5% 7% 7% 12% 7% 5% 10% 4% 6% 10% 7%

Sem pond.
Pond.

BASE

Confia
Não confia
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.55D) De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições :

PODER JUDICIÁRIO

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
41% 42% 41% 38% 35% 47% 42% 42% 42% 38% 42% 45%
50% 51% 50% 58% 56% 46% 51% 46% 49% 53% 50% 50%
8% 7% 9% 4% 10% 7% 7% 12% 10% 9% 8% 5%

Sem pond.
Pond.

BASE

Confia
Não confia
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE

IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1106/2008
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 P.55D) De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições :

PODER JUDICIÁRIO

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
41% 41% 47% 41% 41% 37% 52% 41% 37% 46% 45% 36% 42%
50% 52% 44% 52% 50% 51% 41% 53% 51% 50% 49% 53% 50%
8% 7% 8% 7% 9% 12% 7% 6% 12% 4% 7% 11% 8%

Sem pond.
Pond.

BASE

Confia
Não confia
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.55E) De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições :

TRIBUNAL DE CONTAS DO MUNICÍPIO

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
31% 32% 31% 32% 25% 35% 26% 34% 32% 31% 29% 33%
59% 61% 59% 62% 67% 58% 64% 54% 55% 59% 63% 64%
9% 8% 10% 6% 7% 8% 10% 12% 12% 10% 8% 3%

Sem pond.
Pond.

BASE

Confia
Não confia
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE

IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1106/2008
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 P.55E) De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições :

TRIBUNAL DE CONTAS DO MUNICÍPIO

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
31% 31% 30% 30% 35% 28% 42% 29% 30% 35% 33% 27% 32%
59% 65% 65% 61% 55% 54% 51% 64% 58% 60% 59% 62% 59%
9% 4% 5% 9% 10% 17% 8% 8% 12% 4% 8% 11% 9%

Sem pond.
Pond.

BASE

Confia
Não confia
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.55F) De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições :

SUBPREFEITURAS/ ADMINISTRAÇÕES REGIONAIS

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
31% 30% 33% 32% 28% 35% 26% 33% 32% 33% 31% 29%
59% 62% 56% 60% 62% 59% 64% 54% 55% 58% 60% 65%
10% 8% 11% 8% 10% 6% 10% 13% 13% 8% 9% 6%

Sem pond.
Pond.

BASE

Confia
Não confia
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE

IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1106/2008
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 P.55F) De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições :

SUBPREFEITURAS/ ADMINISTRAÇÕES REGIONAIS

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
31% 37% 27% 31% 34% 31% 38% 31% 29% 40% 31% 25% 32%
59% 55% 64% 62% 55% 53% 55% 63% 57% 55% 62% 61% 59%
10% 7% 8% 8% 12% 16% 7% 7% 14% 5% 8% 14% 9%

Sem pond.
Pond.

BASE

Confia
Não confia
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.55G) De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições :

PROCON

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
74% 75% 73% 68% 74% 77% 74% 76% 69% 72% 78% 80%
20% 20% 19% 27% 21% 19% 18% 16% 22% 20% 18% 14%
7% 5% 8% 5% 5% 5% 9% 9% 8% 8% 4% 6%

Sem pond.
Pond.

BASE

Confia
Não confia
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE

IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1106/2008

RIO DE JANEIRO
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 P.55G) De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições :

PROCON

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
74% 90% 79% 73% 73% 58% 77% 77% 72% 80% 69% 66% 75%
20% 6% 16% 20% 22% 26% 19% 19% 17% 17% 25% 25% 18%
7% 4% 5% 7% 5% 16% 4% 4% 10% 2% 6% 9% 6%

Sem pond.
Pond.

BASE

Confia
Não confia
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.55H) De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições :

GUARDA MUNICIPAL

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
48% 47% 50% 46% 39% 49% 48% 53% 47% 52% 49% 46%
45% 48% 43% 49% 57% 45% 44% 39% 44% 41% 47% 50%
6% 5% 8% 4% 3% 6% 8% 9% 9% 7% 4% 4%

Sem pond.
Pond.

BASE

Confia
Não confia
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE

IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1106/2008

RIO DE JANEIRO
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 P.55H) De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições :

GUARDA MUNICIPAL

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
48% 43% 52% 49% 49% 46% 46% 39% 47% 60% 53% 39% 50%
45% 51% 44% 46% 46% 43% 50% 57% 44% 37% 41% 53% 44%
6% 6% 4% 5% 6% 11% 4% 5% 9% 3% 5% 8% 6%

Sem pond.
Pond.

BASE

Confia
Não confia
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR

IBOPE INTELIGÊNCIA
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P.55I) De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições :

FORÇAS ARMADAS

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
64% 68% 60% 60% 57% 66% 66% 66% 60% 65% 66% 68%
30% 27% 32% 35% 40% 29% 28% 23% 31% 28% 30% 29%
6% 5% 8% 4% 3% 5% 6% 10% 9% 7% 4% 4%

Sem pond.
Pond.

BASE

Confia
Não confia
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE

IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1106/2008

RIO DE JANEIRO
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 P.55I) De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições :

FORÇAS ARMADAS

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
64% 69% 68% 64% 62% 52% 69% 64% 61% 70% 64% 55% 65%
30% 29% 27% 31% 30% 38% 27% 32% 29% 27% 31% 34% 29%
6% 2% 5% 5% 8% 10% 5% 4% 10% 3% 5% 11% 6%

Sem pond.
Pond.

BASE

Confia
Não confia
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR

IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1106/2008

RIO DE JANEIRO

Página 266

IBOPE



P.55J) De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições :

POLÍCIA MILITAR

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
28% 27% 28% 21% 23% 27% 26% 37% 31% 28% 25% 25%
65% 67% 64% 73% 76% 68% 68% 52% 61% 65% 70% 69%
7% 6% 7% 5% 1% 6% 6% 11% 9% 6% 5% 6%

Sem pond.
Pond.

BASE

Confia
Não confia
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE

IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1106/2008

RIO DE JANEIRO
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 P.55J) De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições :

POLÍCIA MILITAR

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
28% 23% 29% 25% 31% 27% 35% 24% 30% 25% 28% 22% 29%
65% 72% 66% 68% 63% 60% 62% 70% 61% 72% 66% 70% 64%
7% 5% 5% 7% 6% 13% 4% 5% 9% 4% 6% 8% 7%

Sem pond.
Pond.

BASE

Confia
Não confia
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR

IBOPE INTELIGÊNCIA
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P.55K) De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições :

POLÍCIA CIVIL

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
36% 37% 35% 32% 27% 34% 34% 43% 36% 34% 38% 34%
57% 56% 58% 62% 71% 60% 59% 46% 55% 58% 58% 60%
7% 7% 7% 5% 2% 6% 7% 11% 9% 7% 4% 6%

Sem pond.
Pond.

BASE

Confia
Não confia
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE

IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1106/2008

RIO DE JANEIRO
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 P.55K) De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições :

POLÍCIA CIVIL

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
36% 30% 38% 33% 38% 30% 47% 35% 36% 29% 37% 25% 37%
57% 63% 56% 59% 56% 57% 49% 59% 55% 66% 57% 65% 56%
7% 7% 6% 7% 6% 13% 4% 6% 9% 5% 6% 10% 6%

Sem pond.
Pond.

BASE

Confia
Não confia
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR

IBOPE INTELIGÊNCIA
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RIO DE JANEIRO

Página 270

IBOPE



P.55L) De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições :

CORPO DE BOMBEIROS/ DEFESA CIVIL

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
90% 91% 88% 90% 87% 89% 91% 90% 90% 88% 90% 90%
9% 8% 9% 9% 13% 10% 6% 7% 8% 10% 8% 9%
2% 1% 3% 1% 1% 1% 3% 3% 2% 2% 2% 1%

Sem pond.
Pond.

BASE

Confia
Não confia
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE

IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1106/2008

RIO DE JANEIRO
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 P.55L) De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições :

CORPO DE BOMBEIROS/ DEFESA CIVIL

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
90% 90% 94% 90% 90% 84% 92% 90% 91% 91% 86% 85% 91%
9% 9% 6% 9% 10% 9% 6% 8% 8% 9% 11% 13% 8%
2% 0% 0% 2% 1% 7% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2%

Sem pond.
Pond.

BASE

Confia
Não confia
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.55M) De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições :

CORREIOS

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
90% 91% 89% 88% 89% 91% 91% 91% 90% 90% 91% 90%
8% 9% 8% 11% 10% 9% 7% 6% 8% 10% 7% 9%
2% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 3% 2% 1% 2% 1%

Sem pond.
Pond.

BASE

Confia
Não confia
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.55M) De maneira geral, o(a) sr(a) diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições :

CORREIOS

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
90% 91% 95% 90% 91% 86% 91% 91% 91% 91% 87% 85% 91%
8% 9% 4% 9% 8% 11% 6% 9% 7% 7% 12% 13% 8%
2% 0% 0% 2% 1% 3% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 1%

Sem pond.
Pond.

BASE

Confia
Não confia
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.56) De qual destas associações o(a) sr(a) costuma participar?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2%
8% 12% 4% 14% 9% 7% 7% 5% 3% 8% 11% 14%

3% 3% 3% 9% 4% 2% 1% 1% 0% 4% 6% 5%

4% 5% 4% 5% 2% 5% 5% 4% 4% 3% 5% 4%
1% 2% 1% 1% 2% 3% 0% 1% 1% 1% 2% 1%
1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 3%
2% 2% 2% 1% 2% 4% 2% 2% 1% 1% 3% 5%

35% 28% 42% 27% 34% 39% 35% 39% 32% 35% 41% 36%
52% 54% 50% 54% 55% 49% 54% 50% 60% 51% 43% 47%
1% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1%

Sem pond.
Pond.

BASE

Partido político
Clube ou grupo esportivo

Grupo de música, grafite, dança, teatro, etc

Sociedade de amigos de bairro
Cooperativa
Sindicato
Outro tipo de associação
Igreja ou grupo religioso
Não participa de nenhum
Não sabe/Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.56) De qual destas associações o(a) sr(a) costuma participar?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
1% 3% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 1%
8% 24% 11% 8% 5% 4% 8% 9% 7% 9% 10% 5% 8%

3% 8% 5% 3% 3% 0% 3% 6% 3% 3% 4% 1% 4%

4% 5% 4% 5% 4% 3% 4% 6% 5% 5% 2% 3% 5%
1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1%
1% 5% 3% 1% 2% 0% 3% 2% 2% 1% 1% 1% 2%
2% 7% 4% 3% 1% 1% 3% 4% 1% 2% 3% 2% 2%
35% 30% 40% 38% 32% 33% 25% 40% 36% 28% 37% 35% 36%
52% 42% 44% 51% 57% 55% 59% 43% 54% 58% 52% 56% 51%
1% 0% 0% 1% 1% 4% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2%

Sem pond.
Pond.

BASE

Partido político
Clube ou grupo esportivo

Grupo de música, grafite, dança, teatro, etc

Sociedade de amigos de bairro
Cooperativa
Sindicato
Outro tipo de associação
Igreja ou grupo religioso
Não participa de nenhum
Não sabe/Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.57A) Há várias maneiras de se melhorar as coisas no lugar onde vivemos ou ajudar a prevenir que elas aconteçam. Alguma vez na vida o(a) sr(a) fez alguma das seguintes coisas?

ENTROU EM CONTATO COM UM FUNCIONÁRIO PÚBLICO OU POLÍTICO PARA FAZER UMA REIVINDICAÇÃO OU DENÚNCIA

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
12% 13% 11% 8% 13% 14% 13% 14% 5% 10% 17% 24%
88% 87% 89% 92% 87% 86% 87% 86% 95% 90% 83% 76%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.57A) Há várias maneiras de se melhorar as coisas no lugar onde vivemos ou ajudar a prevenir que elas aconteçam. Alguma vez na vida o(a) sr(a) fez alguma das seguintes coisas?

ENTROU EM CONTATO COM UM FUNCIONÁRIO PÚBLICO OU POLÍTICO PARA FAZER UMA REIVINDICAÇÃO OU DENÚNCIA

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
12% 25% 23% 12% 9% 3% 11% 17% 13% 9% 10% 8% 13%
88% 75% 77% 88% 91% 97% 89% 83% 87% 91% 90% 92% 87%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.57B) Há várias maneiras de se melhorar as coisas no lugar onde vivemos ou ajudar a prevenir que elas aconteçam. Alguma vez na vida o(a) sr(a) fez alguma das seguintes coisas?

TRABALHOU OU FEZ UMA DOAÇÃO A UM GRUPO OU PARTIDO POLÍTICO

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
5% 6% 4% 4% 5% 6% 4% 6% 3% 4% 7% 8%

95% 94% 96% 96% 95% 94% 96% 94% 97% 96% 93% 92%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.57B) Há várias maneiras de se melhorar as coisas no lugar onde vivemos ou ajudar a prevenir que elas aconteçam. Alguma vez na vida o(a) sr(a) fez alguma das seguintes coisas?

TRABALHOU OU FEZ UMA DOAÇÃO A UM GRUPO OU PARTIDO POLÍTICO

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
5% 8% 6% 5% 4% 4% 5% 6% 5% 4% 6% 7% 5%
95% 92% 94% 95% 96% 96% 95% 94% 95% 96% 94% 93% 95%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.57C) Há várias maneiras de se melhorar as coisas no lugar onde vivemos ou ajudar a prevenir que elas aconteçam. Alguma vez na vida o(a) sr(a) fez alguma das seguintes coisas?

TRABALHOU OU FEZ UMA DOAÇÃO A UMA OUTRA ORGANIZAÇÃO OU ASSOCIAÇÃO

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
11% 11% 11% 9% 9% 11% 13% 13% 6% 8% 14% 22%
89% 89% 89% 91% 91% 89% 87% 87% 94% 92% 86% 78%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.57C) Há várias maneiras de se melhorar as coisas no lugar onde vivemos ou ajudar a prevenir que elas aconteçam. Alguma vez na vida o(a) sr(a) fez alguma das seguintes coisas?

TRABALHOU OU FEZ UMA DOAÇÃO A UMA OUTRA ORGANIZAÇÃO OU ASSOCIAÇÃO

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
11% 32% 19% 11% 7% 5% 11% 15% 10% 9% 12% 9% 12%
89% 68% 81% 89% 93% 95% 89% 85% 90% 91% 88% 91% 88%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.57D) Há várias maneiras de se melhorar as coisas no lugar onde vivemos ou ajudar a prevenir que elas aconteçam. Alguma vez na vida o(a) sr(a) fez alguma das seguintes coisas?

PARTICIPOU DE UM ABAIXO-ASSINADO

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
23% 27% 19% 21% 26% 27% 25% 20% 14% 21% 30% 34%
77% 73% 81% 79% 74% 73% 75% 80% 86% 79% 70% 66%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.57D) Há várias maneiras de se melhorar as coisas no lugar onde vivemos ou ajudar a prevenir que elas aconteçam. Alguma vez na vida o(a) sr(a) fez alguma das seguintes coisas?

PARTICIPOU DE UM ABAIXO-ASSINADO

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
23% 39% 30% 25% 18% 15% 22% 26% 19% 20% 29% 19% 24%
77% 61% 70% 75% 82% 85% 78% 74% 81% 80% 71% 81% 76%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.57E) Há várias maneiras de se melhorar as coisas no lugar onde vivemos ou ajudar a prevenir que elas aconteçam. Alguma vez na vida o(a) sr(a) fez alguma das seguintes coisas?

PARTICIPOU DE ALGUMA MANIFESTAÇÃO PÚBLICA

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
7% 8% 7% 7% 6% 8% 8% 7% 3% 4% 10% 17%

93% 92% 93% 93% 94% 92% 92% 93% 97% 96% 90% 83%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.57E) Há várias maneiras de se melhorar as coisas no lugar onde vivemos ou ajudar a prevenir que elas aconteçam. Alguma vez na vida o(a) sr(a) fez alguma das seguintes coisas?

PARTICIPOU DE ALGUMA MANIFESTAÇÃO PÚBLICA

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
7% 23% 10% 8% 4% 3% 8% 10% 7% 7% 7% 6% 8%
93% 77% 90% 92% 96% 97% 92% 90% 93% 93% 93% 94% 92%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.57F) Há várias maneiras de se melhorar as coisas no lugar onde vivemos ou ajudar a prevenir que elas aconteçam. Alguma vez na vida o(a) sr(a) fez alguma das seguintes coisas?

COMPROU ALGUM PRODUTO POR RAZÕES ÉTICAS, DE MEIO AMBIENTE, OU POLÍTICAS

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
7% 8% 5% 7% 8% 7% 7% 5% 2% 4% 7% 18%

93% 92% 95% 93% 92% 93% 93% 95% 98% 96% 93% 82%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE

IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1106/2008

RIO DE JANEIRO

Página 287

IBOPE



 P.57F) Há várias maneiras de se melhorar as coisas no lugar onde vivemos ou ajudar a prevenir que elas aconteçam. Alguma vez na vida o(a) sr(a) fez alguma das seguintes coisas?

COMPROU ALGUM PRODUTO POR RAZÕES ÉTICAS, DE MEIO AMBIENTE, OU POLÍTICAS

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
7% 21% 11% 6% 3% 2% 6% 8% 6% 8% 6% 5% 7%
93% 79% 89% 94% 97% 98% 94% 92% 94% 92% 94% 95% 93%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.57G) Há várias maneiras de se melhorar as coisas no lugar onde vivemos ou ajudar a prevenir que elas aconteçam. Alguma vez na vida o(a) sr(a) fez alguma das seguintes coisas?

INTEGROU ALGUM CONSELHO COMUNITÁRIO OU ASSOCIAÇÃO DE BAIRRO

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
5% 6% 4% 2% 3% 5% 7% 6% 3% 3% 5% 10%

95% 94% 96% 98% 97% 95% 93% 94% 97% 97% 95% 90%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.57G) Há várias maneiras de se melhorar as coisas no lugar onde vivemos ou ajudar a prevenir que elas aconteçam. Alguma vez na vida o(a) sr(a) fez alguma das seguintes coisas?

INTEGROU ALGUM CONSELHO COMUNITÁRIO OU ASSOCIAÇÃO DE BAIRRO

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
5% 13% 7% 4% 3% 4% 3% 7% 5% 6% 3% 5% 5%
95% 87% 93% 96% 97% 96% 97% 93% 95% 94% 97% 95% 95%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.57H) Há várias maneiras de se melhorar as coisas no lugar onde vivemos ou ajudar a prevenir que elas aconteçam. Alguma vez na vida o(a) sr(a) fez alguma das seguintes coisas?

ENTROU EM CONTATO COM MEIOS DE COMUNICAÇÃO PARA TORNAR PÚBLICA SUA OPINIÃO

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
8% 8% 8% 5% 9% 8% 8% 9% 3% 6% 12% 16%

92% 92% 92% 95% 91% 92% 92% 91% 97% 94% 88% 84%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.57H) Há várias maneiras de se melhorar as coisas no lugar onde vivemos ou ajudar a prevenir que elas aconteçam. Alguma vez na vida o(a) sr(a) fez alguma das seguintes coisas?

ENTROU EM CONTATO COM MEIOS DE COMUNICAÇÃO PARA TORNAR PÚBLICA SUA OPINIÃO

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
8% 20% 11% 9% 5% 3% 8% 12% 8% 6% 5% 6% 8%
92% 80% 89% 91% 95% 97% 92% 88% 92% 94% 95% 94% 92%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR

IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1106/2008

RIO DE JANEIRO

Página 292

IBOPE



P.57I) Há várias maneiras de se melhorar as coisas no lugar onde vivemos ou ajudar a prevenir que elas aconteçam. Alguma vez na vida o(a) sr(a) fez alguma das seguintes coisas?

RECLAMOU PELA MÁ QUALIDADE DE UM PRODUTO OU SERVIÇO

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
26% 26% 26% 22% 30% 31% 23% 26% 15% 20% 34% 47%
74% 74% 74% 78% 70% 69% 77% 74% 85% 80% 66% 53%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.57I) Há várias maneiras de se melhorar as coisas no lugar onde vivemos ou ajudar a prevenir que elas aconteçam. Alguma vez na vida o(a) sr(a) fez alguma das seguintes coisas?

RECLAMOU PELA MÁ QUALIDADE DE UM PRODUTO OU SERVIÇO

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
26% 56% 38% 26% 22% 10% 24% 31% 25% 26% 25% 23% 27%
74% 44% 62% 74% 78% 90% 76% 69% 75% 74% 75% 77% 73%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.57J) Há várias maneiras de se melhorar as coisas no lugar onde vivemos ou ajudar a prevenir que elas aconteçam. Alguma vez na vida o(a) sr(a) fez alguma das seguintes coisas?

FAZ PELO MENOS UMA DAS NOVE ATIVIDADES ANTERIORES

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
55% 53% 57% 58% 52% 51% 56% 56% 69% 57% 44% 40%
45% 47% 43% 42% 48% 49% 44% 44% 31% 43% 56% 60%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.57J) Há várias maneiras de se melhorar as coisas no lugar onde vivemos ou ajudar a prevenir que elas aconteçam. Alguma vez na vida o(a) sr(a) fez alguma das seguintes coisas?

FAZ PELO MENOS UMA DAS NOVE ATIVIDADES ANTERIORES

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
55% 34% 40% 53% 61% 75% 61% 44% 61% 60% 51% 60% 54%
45% 66% 60% 47% 39% 25% 39% 56% 39% 40% 49% 40% 46%

Sem pond.
Pond.

BASE

Sim
Não

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.58) Pensando no seu interesse em apoiar um movimento que tenha por missão acompanhar a Câmara de Vereadores e lutar pela transparência da gestão pública, o(a) sr(a) diria que
pessoalmente tem:

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
18% 17% 18% 17% 12% 20% 19% 18% 14% 17% 19% 24%
16% 18% 14% 17% 20% 17% 14% 14% 13% 12% 19% 21%
22% 24% 20% 23% 24% 24% 22% 18% 18% 20% 22% 29%
39% 37% 40% 38% 41% 35% 38% 42% 45% 45% 35% 24%
6% 4% 8% 6% 4% 5% 7% 7% 9% 6% 5% 2%

Sem pond.
Pond.

BASE

Muito interesse
Interesse médio
Pouco interesse
Nenhum interesse
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.58) Pensando no seu interesse em apoiar um movimento que tenha por missão acompanhar a Câmara de Vereadores e lutar pela transparência da gestão pública, o(a) sr(a) diria que pessoalmente
tem:

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
18% 24% 27% 15% 18% 12% 20% 27% 13% 13% 19% 16% 18%
16% 22% 15% 19% 14% 12% 21% 19% 10% 21% 19% 10% 17%
22% 30% 22% 24% 19% 10% 18% 20% 23% 37% 15% 20% 22%
39% 19% 33% 39% 42% 50% 37% 27% 47% 28% 40% 48% 37%
6% 5% 3% 3% 7% 16% 4% 7% 7% 1% 6% 6% 6%

Sem pond.
Pond.

BASE

Muito interesse
Interesse médio
Pouco interesse
Nenhum interesse
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.59) Na sua opinião, o fato de um Prefeito eleito prestar contas publicamente de seu mandato à população é:

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
68% 69% 67% 61% 70% 70% 69% 69% 61% 65% 72% 80%
22% 23% 22% 27% 20% 22% 19% 22% 25% 24% 22% 16%
3% 3% 3% 4% 1% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 2%
2% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 1%
4% 3% 5% 6% 5% 3% 5% 3% 8% 4% 2% 1%

Sem pond.
Pond.

BASE

Muito importante
Importante
Pouco importante
Nada importante
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.59) Na sua opinião, o fato de um Prefeito eleito prestar contas publicamente de seu mandato à população é:

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
68% 85% 76% 70% 67% 55% 67% 68% 74% 62% 59% 66% 68%
22% 12% 20% 23% 24% 24% 27% 21% 15% 25% 33% 23% 22%
3% 1% 2% 3% 2% 4% 1% 4% 2% 7% 3% 3% 3%
2% 0% 1% 2% 1% 6% 3% 3% 2% 4% 2% 4% 2%
4% 2% 0% 1% 6% 10% 2% 5% 6% 1% 3% 4% 4%

Sem pond.
Pond.

BASE

Muito importante
Importante
Pouco importante
Nada importante
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.60) O(a) sr(a) conhece, mesmo que só de ouvir falar, o Movimento Rio como vamos?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
8% 6% 10% 7% 4% 5% 11% 11% 7% 6% 10% 11%

89% 91% 87% 90% 94% 92% 87% 86% 91% 91% 87% 86%
3% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2%

Sem pond.
Pond.

BASE

Conhece
Não conhece
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.60) O(a) sr(a) conhece, mesmo que só de ouvir falar, o Movimento Rio como vamos?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
8% 11% 10% 9% 6% 3% 10% 9% 6% 9% 10% 5% 9%
89% 85% 88% 87% 92% 93% 85% 87% 93% 82% 88% 92% 89%
3% 4% 2% 3% 2% 4% 5% 4% 1% 9% 2% 3% 3%

Sem pond.
Pond.

BASE

Conhece
Não conhece
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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(PARA QUEM CONHECE)

P.61) E através de quais destes meios o(a) sr(a) tomou conhecimento sobre o Movimento Rio como vamos?

174 63 111 26 11 24 43 70 55 35 39 45
159 56 104 28 8 21 40 62 46 30 41 42
28% 35% 25% 17% 36% 19% 44% 25% 22% 39% 22% 33%
6% 6% 6% 2% 16% 13% 7% 4% 4% 5% 5% 11%

49% 43% 52% 31% 18% 53% 45% 61% 61% 47% 46% 38%
1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0%
5% 2% 7% 14% 7% 3% 5% 2% 3% 0% 7% 10%

18% 15% 20% 30% 22% 19% 11% 17% 13% 22% 23% 17%
3% 5% 2% 2% 0% 0% 9% 0% 0% 7% 1% 4%
1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 2%
3% 5% 2% 5% 7% 0% 0% 5% 4% 1% 8% 0%

Sem pond.
Pond.

BASE

Em jornais
Entrevistas e notas pelo rádio
Jornais televisivos
Boletins ou relatórios do projeto
Pela Internet
Conversa com amigos/ parentes
Na escola/ no trabalho
Associação de moradores
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 (PARA QUEM CONHECE)

P.61) E através de quais destes meios o(a) sr(a) tomou conhecimento sobre o Movimento Rio como vamos?

174 14 30 65 36 9 41 37 24 34 38 18 156
159 10 25 67 32 5 9 34 48 20 47 15 144
28% 26% 31% 25% 30% 54% 29% 51% 21% 29% 18% 61% 25%
6% 15% 9% 4% 7% 0% 5% 8% 0% 15% 8% 4% 6%
49% 21% 35% 54% 57% 41% 54% 30% 63% 41% 50% 20% 52%
1% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 1%
5% 17% 7% 4% 7% 0% 0% 3% 4% 15% 5% 13% 4%
18% 14% 25% 18% 21% 5% 20% 22% 17% 15% 18% 4% 20%
3% 0% 0% 0% 5% 0% 5% 0% 4% 3% 3% 0% 3%
1% 9% 0% 0% 0% 5% 2% 3% 0% 0% 0% 0% 1%
3% 9% 0% 3% 4% 0% 2% 3% 0% 3% 8% 0% 4%

Sem pond.
Pond.

BASE

Em jornais
Entrevistas e notas pelo rádio
Jornais televisivos
Boletins ou relatórios do projeto
Pela Internet
Conversa com amigos/ parentes
Na escola/ no trabalho
Associação de moradores
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.62) Pensando em como será a cidade do Rio de Janeiro daqui a 10 anos, o(a) sr(a) diria que está em relação ao futuro da cidade do Rio de Janeiro?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
9% 11% 8% 10% 10% 10% 7% 9% 7% 10% 13% 9%

40% 40% 40% 38% 40% 41% 43% 39% 40% 41% 36% 44%
21% 20% 21% 21% 28% 20% 18% 20% 21% 21% 20% 19%
19% 20% 19% 18% 17% 18% 22% 21% 20% 18% 21% 19%
6% 6% 7% 7% 3% 7% 6% 6% 4% 7% 8% 8%
4% 4% 5% 6% 2% 2% 4% 5% 7% 4% 3% 2%

Sem pond.
Pond.

BASE

Muito otimista
Otimista
Nem otimista nem pessimista
Pessimista
Muito pessimista
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE

IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1106/2008

RIO DE JANEIRO

Página 305

IBOPE



 P.62) Pensando em como será a cidade do Rio de Janeiro daqui a 10 anos, o(a) sr(a) diria que está em relação ao futuro da cidade do Rio de Janeiro?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
9% 7% 12% 10% 10% 9% 10% 12% 9% 11% 8% 7% 10%
40% 38% 42% 40% 40% 34% 41% 41% 37% 45% 42% 38% 40%
21% 20% 18% 22% 19% 20% 20% 23% 16% 24% 25% 26% 20%
19% 20% 20% 18% 19% 20% 13% 15% 24% 13% 20% 18% 20%
6% 13% 7% 7% 4% 4% 10% 6% 9% 4% 4% 7% 6%
4% 2% 1% 3% 6% 14% 6% 5% 6% 3% 2% 4% 4%

Sem pond.
Pond.

BASE

Muito otimista
Otimista
Nem otimista nem pessimista
Pessimista
Muito pessimista
Não sabe/ Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.63) Vou fazer  agora uma pergunta exatamente como é feita pelo IBGE para classificação da população brasileira. A sua cor ou raça é:

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
39% 40% 38% 30% 36% 38% 40% 46% 36% 31% 39% 54%
22% 21% 24% 30% 23% 22% 19% 19% 25% 27% 23% 10%
35% 36% 34% 34% 32% 36% 40% 34% 37% 39% 30% 33%
2% 2% 3% 3% 6% 3% 1% 0% 1% 2% 5% 2%
2% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 1%

Sem pond.
Pond.

BASE

Branca
Preta
Parda
Amarela
Indígena

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.63) Vou fazer  agora uma pergunta exatamente como é feita pelo IBGE para classificação da população brasileira. A sua cor ou raça é:

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
39% 62% 52% 38% 31% 29% 42% 49% 36% 40% 34% 37% 39%
22% 10% 12% 23% 27% 28% 22% 21% 24% 14% 25% 24% 22%
35% 26% 34% 35% 38% 39% 31% 29% 37% 43% 35% 36% 35%
2% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 3% 2%
2% 0% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 2%

Sem pond.
Pond.

BASE

Branca
Preta
Parda
Amarela
Indígena

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR
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P.64) Qual é a sua religião?

1995 911 1084 415 209 404 372 595 687 474 427 407
1995 911 1084 417 209 402 375 592 712 486 427 370
52% 55% 50% 39% 49% 47% 59% 62% 57% 49% 50% 50%
7% 4% 9% 8% 7% 6% 8% 7% 8% 9% 8% 2%
5% 5% 5% 7% 8% 6% 3% 3% 3% 4% 7% 8%
3% 3% 4% 2% 3% 4% 5% 3% 5% 4% 3% 1%
0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0%
0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1%
1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
4% 2% 5% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 3%
1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
1% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
4% 4% 4% 2% 2% 5% 4% 4% 2% 3% 3% 8%

4% 4% 4% 4% 2% 5% 4% 3% 3% 3% 5% 5%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

12% 14% 10% 22% 14% 13% 7% 6% 11% 14% 10% 12%

3% 4% 2% 7% 6% 3% 1% 2% 2% 3% 4% 5%
1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1%

Sem pond.
Pond.

BASE

Católica Apostólica Romana
Assembléia de Deus
Batista/ Metodista/ Presbiteriana
Universal do Reino de Deus
Deus é Amor
Evangelho Quadrangular
Igreja Internacional da Graça
Renascer em Cristo
Sara nossa terra
Outras Evangélicas específicas
Evangélica - Não sabe especificar
Adventista
Testemunha de Jeová
Judaica
Espírita/ Kardecista

Afro-Brasileiras (Umbanda, Candomblé, etc)

Orientais (Budismo, Islamismo, etc)

Outras religiões

É religioso mas não segue nenhuma/ Agnóstico

Ateu, não tem religião
Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE

IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1106/2008

RIO DE JANEIRO

Página 309

IBOPE



 P.64) Qual é a sua religião?

1995 108 242 711 497 181 399 399 399 399 399 336 1659
1995 93 243 711 514 148 91 371 805 231 497 303 1692
52% 49% 49% 55% 54% 53% 65% 58% 54% 56% 42% 51% 52%
7% 2% 9% 7% 8% 10% 4% 5% 6% 5% 12% 8% 7%
5% 5% 6% 7% 2% 6% 2% 5% 5% 3% 7% 4% 5%
3% 0% 1% 4% 4% 1% 4% 6% 3% 3% 2% 5% 3%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%
1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
4% 2% 5% 2% 6% 3% 4% 2% 5% 3% 5% 3% 4%
1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1%
0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
1% 2% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 0% 1% 0% 1%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
4% 6% 6% 3% 3% 1% 4% 3% 4% 5% 4% 2% 4%

4% 2% 3% 4% 3% 4% 2% 2% 5% 3% 4% 2% 4%

0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

1% 2% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

12% 21% 9% 9% 13% 15% 8% 10% 11% 10% 16% 17% 11%

3% 8% 2% 4% 3% 1% 3% 4% 3% 5% 4% 3% 3%
1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 3% 1% 1% 1%

Sem pond.
Pond.

BASE

Católica Apostólica Romana
Assembléia de Deus
Batista/ Metodista/ Presbiteriana
Universal do Reino de Deus
Deus é Amor
Evangelho Quadrangular
Igreja Internacional da Graça
Renascer em Cristo
Sara nossa terra
Outras Evangélicas específicas
Evangélica - Não sabe especificar
Adventista
Testemunha de Jeová
Judaica
Espírita/ Kardecista

Afro-Brasileiras (Umbanda, Candomblé, etc)

Orientais (Budismo, Islamismo, etc)

Outras religiões

É religioso mas não segue nenhuma/ Agnóstico

Ateu, não tem religião
Não opinou

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

10
MAIS DE

5 A 10
MAIS DE

2 A 5
MAIS DE

1 A 2 ATÉ 1

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

CENTRO SUL NORTE

BARRA/
JACARE-
PAGUÁ OESTE

ÁREA DE PLANEJAMENTO

FAVELA
NÃO

FAVELA

TIPO DE SETOR

IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1106/2008
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